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Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細6]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

6. 山梨県立美術館
山梨県立美術館は、種をまく人・落ち穂拾いで有名なフランスの画家ミレーの
作品のほか、山梨県出身の画家の作品など数多く収蔵しています。

認知度 49.2 41.2 34.1 93.1 興味度 42.0 40.8 35.6 55.2
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■とても興味・関心がある  ■やや興味・関心がある

■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度も低く興味度も低い

未完成 コンテンツ
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■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約４９％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約４２％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約７１％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約５０％

期待度も高く満足度も高い

スター コンテンツ
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Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細7]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

7. ほうとう
ほうとうは、山梨県を代表する伝統的な郷土料理で、野菜や肉が入った
味噌仕立ての汁に太い平打ちの麺を加えて煮込んだ料理です。
季節によって旬のキノコを使うなど具材にバリエーションがあります。
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■とても興味・関心がある  ■やや興味・関心がある

■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度も高く興味度も高い

スター コンテンツ

期待度 81.9 82.9 82.4 79.1 満足度 61.1 63.5 58.0 59.3
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■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

期待度も高く満足度も高い

スター コンテンツ

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約９２％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約７２％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約８２％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約６１％
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Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細8]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

8. 信玄餅
信玄餅は、山梨県発祥の和菓子です。武田信玄が出陣の際に食べていた
切り餅にならい、餅にきな粉をまぶし黒蜜をかけて食べるのが特徴の餅菓子です。

認知度 92.4 91.2 90.4 98.5 興味度 75.3 75.3 75.7 74.6
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■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度も高く興味度も高い

スター コンテンツ

期待度 85.4 85.1 84.5 87.4 満足度 62.1 62.2 62.0 62.1

56.5 55.9 56.6 57.9 
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■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

期待度も高く満足度も高い

スター コンテンツ

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約９２％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約７５％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約８５％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約６２％



(C) Recruit Co.,Ltd. 114114

Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細9]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

9. 甲州印伝
甲州印伝とは山梨県に４００年以上前から伝わる革工芸品です。 鹿の革を
なめして加工し、漆を用いて模様づけします。 鹿革独特の軽く柔らかな風合いと
漆の上品さは使い込むほど手になじみ、鞄や財布など様々な製品が作られています。

認知度 46.0 38.1 29.7 91.2 興味度 35.7 34.2 26.0 54.6
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■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度も低く興味度も低い

未完成 コンテンツ

期待度 74.1 69.6 69.6 84.1 満足度 43.3 45.7 34.8 46.0
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■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

期待度は高いが満足度が低い

マンネリ コンテンツ

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約４６％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約３６％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約７４％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約４３％
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Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細10]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

10. いちご狩り
日照時間の長さと豊富な地下水に恵まれ、山梨県内最大級の
いちご狩り圏として親しまれています。

認知度 58.3 54.2 44.8 89.3 興味度 56.9 60.0 47.5 63.4
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■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度も高く興味度も高い

スター コンテンツ

期待度 77.3 75.9 76.1 80.6 満足度 56.0 61.6 45.7 53.7
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■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

期待度も高く満足度も高い

スター コンテンツ

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約５８％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約５７％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約７７％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約５６％
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Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細11]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

11. 水晶
甲府は、かつて水晶の著名な産地として知られ、水晶発祥の地とも呼ばれます。
こうして発達した水晶の研磨技術は美しい水晶細工だけでなく、高度な電子機器の
工業用製品にも活用され、ハイテクの進歩にも欠かせない存在です。

認知度 54.2 49.4 37.5 91.7 興味度 37.6 37.7 32.1 45.8
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■とても興味・関心がある  ■やや興味・関心がある

■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度は高いが興味度が低い

マンネリ コンテンツ

期待度 61.9 52.8 65.4 78.0 満足度 42.9 49.1 38.5 34.0

26.2 26.9 26.9 24.0 

23.3 15.7 23.1 
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■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

期待度は高いが満足度が低い

マンネリ コンテンツ

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約５４％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約３８％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約６２％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約４３％
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Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細12]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

12. FUJIYAMAツインテラス
FUJIYAMAツインテラスは、富士山が一望できる新道峠に新設された展望デッキです。
目の前に広がる富士山を眺めることができる「セカンドテラス」と、河口湖や山中湖と
富士山の絶景に出会える「ファーストテラス」があります。

認知度 39.4 35.1 28.8 66.3 興味度 54.2 52.8 55.8 55.1
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20.0 13.5 12.5 8.3 
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■とても興味・関心がある  ■やや興味・関心がある

■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度は低いが興味度の高い

お 宝 コンテンツ

期待度 71.9 71.9 71.4 72.5 満足度 44.4 50.6 42.9 32.5

29.2 31.5 28.6 25.0 
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7.5 

32.0 27.0 38.8 
35.0 

10.7 13.5 4.1 
12.5 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

期待度は高いが満足度が低い

マンネリ コンテンツ

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約３９％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約５４％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約７２％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約４４％
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Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細13]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

13. 桃・ぶどう
笛吹市の桃とぶどうは、甘くてジューシーで、高い人気があり、多くの観光農園で
「桃狩り・ぶどう狩り」を楽しむことができます。果樹農園は、「峡東地域の扇状地に
適応した果樹農業システム」として、世界農業遺産に選ばれています。

認知度 84.1 81.8 78.9 98.6 興味度 73.4 75.5 68.2 75.6

37.2 32.1 27.6 

64.9 

27.9 29.1 28.2 

24.4 19.1 20.6 23.1 

9.3 15.9 18.3 21.2 
1.5 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

34.7 33.0 34.9 38.5 

38.7 42.5 33.3 37.1 

14.8 13.0 17.0 16.1 
11.8 11.5 14.7 8.3 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■とても興味・関心がある  ■やや興味・関心がある

■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度も高く興味度も高い

スター コンテンツ

期待度 86.5 86.4 82.8 90.5 満足度 59.9 56.8 59.8 66.7

53.3 49.4 49.4 
65.5 

23.9 26.7 23.0 

19.0 
9.2 10.2 10.3 

6.0 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

53.3 49.4 49.4 
65.5 

6.6 7.4 10.3 
1.2 

23.9 26.7 23.0 19.0 
9.2 10.2 10.3 6.0 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

期待度も高く満足度も高い

スター コンテンツ

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約８４％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約７３％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約８７％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約６０％
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Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細14]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

14. 石和温泉
石和温泉は、笛吹市にある歴史ある温泉地です。美しい川と渓谷に囲まれ、
数々の宿泊施設があり、温泉に浸かってリラックスできます。泉質は多彩で、
温泉街を散策しながら観光や美食も楽しめます。

認知度 69.0 70.0 49.0 96.6 興味度 64.9 68.1 57.1 68.3

25.6 18.7 15.4 

59.0 
22.7 26.2 

13.1 

28.3 
20.6 25.1 

20.5 

9.3 
31.0 30.0 

51.0 

3.4 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

24.2 23.4 21.2 30.7 

40.7 44.7 
35.9 

37.6 

19.5 17.4 22.4 20.5 
15.7 14.5 20.5 11.2 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■とても興味・関心がある  ■やや興味・関心がある

■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度も高く興味度も高い

スター コンテンツ

期待度 78.1 75.0 78.1 84.2 満足度 50.5 53.4 50.7 44.7

38.4 37.8 39.7 38.2 

31.0 27.7 30.1 38.2 

8.8 9.5 8.2 
7.9 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

38.4 37.8 39.7 38.2 

12.1 15.5 11.0 6.6 

31.0 27.7 30.1 38.2 

8.8 9.5 8.2 7.9 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

期待度も高く満足度も高い

スター コンテンツ

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約６９％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約６５％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約７８％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約５１％



(C) Recruit Co.,Ltd. 120120

Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細15]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

15. さくら温泉通り
さくら温泉通りは、石和温泉街の中心を流れる近津川用水の両岸に、桜並木が
東西約1kmに渡り続いています。春の桜以外にも、夏のビアガーデン、
冬のイルミネーション等を開催しており、年間を通して宿泊客や観光客の姿で賑います。

認知度 36.3 29.4 25.0 71.2 興味度 50.9 54.2 46.4 49.3

10.0 4.7 6.4 
29.3 10.3 8.9 6.7 

19.5 
16.0 

15.8 11.9 

22.4 
63.7 70.6 75.0 

28.8 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

15.7 15.5 14.7 17.6 

35.2 38.7 31.7 31.7 

24.8 21.9 23.7 34.1 

24.3 24.0 29.8 
16.6 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■とても興味・関心がある  ■やや興味・関心がある

■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度は低いが興味度の高い

お 宝 コンテンツ

期待度 72.0 66.3 72.3 82.6 満足度 45.6 51.7 38.3 41.3

30.2 28.1 27.7 37.0 

27.5 23.6 34.0 
28.3 

14.3 
14.6 

10.6 
17.4 

15.4 23.6 10.6 
4.3 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

30.2 28.1 27.7 37.0 

15.4 23.6 
10.6 

4.3 

27.5 23.6 
34.0 28.3 

14.3 14.6 10.6 17.4 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

期待度は高いが満足度が低い

マンネリ コンテンツ

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約３６％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約５１％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約７２％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約４６％



(C) Recruit Co.,Ltd. 121121

Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細16]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

16. 鵜飼い
笛吹川の鵜飼いは徒歩鵜と呼ばれ、他の多くに見られる小舟に乗って数羽を操る
スタイルと異なり、川の中を歩きながら1羽の鵜を操りながら行う「鵜・匠」一体の
漁法です。国内の鵜飼いの中でも珍しく、800有余年の歴史があります。

認知度 47.9 43.4 39.1 72.7 興味度 37.7 40.6 29.2 43.4

9.9 6.0 6.7 
24.9 14.7 13.4 10.3 

24.9 23.2 24.0 22.1 

22.9 
52.1 56.6 60.9 

27.3 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

10.0 10.8 7.7 11.7 

27.7 29.8 
21.5 

31.7 

30.6 27.4 33.0 
35.1 

31.7 32.1 37.8 
21.5 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■とても興味・関心がある  ■やや興味・関心がある

■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度も低く興味度も低い

未完成 コンテンツ

期待度 69.9 72.2 63.2 71.8 満足度 45.5 53.2 28.9 46.2

28.8 34.2 
21.1 25.6 

26.3 21.5 
31.6 30.8 

14.7 16.5 
10.5 

15.4 

16.7 19.0 

7.9 

20.5 
10.9 5.1 

26.3 
7.7 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

28.8 34.2 
21.1 25.6 

16.7 
19.0 

7.9 
20.5 

26.3 21.5 

31.6 

30.8 

14.7 16.5 

10.5 

15.4 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

期待度は高いが満足度が低い

マンネリ コンテンツ

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約４８％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約３８％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約７０％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約４６％



(C) Recruit Co.,Ltd. 122122

Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細17]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

17. ワイン
石和温泉駅から歩いて行ける場所にワイナリーが点在するほか、
ワインタクシーやワイナリーを繋ぐバスもあり、気軽にワイナリー巡りが
楽しめます。ワインと温泉のマッチングをお楽しみください。

認知度 82.6 81.3 74.0 99.0 興味度 55.5 57.1 52.3 56.1

30.1 26.4 19.2 

56.1 

27.9 28.3 
25.6 

30.2 24.6 26.6 
29.2 

12.7 17.4 18.7 26.0 
1.0 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

23.4 24.5 18.6 27.8 

32.1 32.6 33.7 
28.3 

22.9 21.9 21.5 27.8 

21.6 20.9 26.3 16.1 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■とても興味・関心がある  ■やや興味・関心がある

■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度も高く興味度も高い

スター コンテンツ

期待度 82.0 83.4 77.1 84.5 満足度 57.2 56.7 54.2 62.0

47.3 45.9 44.6 53.5 

26.0 28.0 25.3 
22.5 

8.7 9.6 7.2 
8.5 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

47.3 45.9 44.6 53.5 

10.0 10.8 9.6 
8.5 

26.0 28.0 25.3 
22.5 

8.7 9.6 
7.2 

8.5 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

期待度も高く満足度も高い

スター コンテンツ

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約８３％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約５６％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約８２％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約５７％



(C) Recruit Co.,Ltd. 123123

Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細18]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

18. ぶどう狩り
甲州には約1300年ものぶどう作りの歴史があり、ぶどう狩りができる農園やワイナリーが
多数あります。シャインマスカットなどの高級品種を楽しめる農園や、たくさんの品種を
栽培していて食べ比べができる農園があります。

認知度 86.2 85.8 79.1 98.1 興味度 66.0 69.6 62.5 61.9

33.1 30.2 22.4 

57.1 

28.7 29.8 
26.3 

29.3 24.5 25.8 
30.4 

11.7 13.8 14.2 20.8 
2.0 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

28.3 29.8 26.6 26.8 

37.7 39.8 35.9 35.1 

19.8 16.8 21.8 24.4 

14.2 13.6 15.7 13.7 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■とても興味・関心がある  ■やや興味・関心がある

■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度も高く興味度も高い

スター コンテンツ

期待度 82.8 80.5 85.9 84.5 満足度 57.8 62.3 44.9 62.0

49.0 50.9 41.0 
53.5 

23.7 18.2 32.1 
26.8 

10.1 11.3 12.8 4.2 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

49.0 50.9 41.0 
53.5 

8.8 11.3 
3.8 

8.5 
23.7 18.2 

32.1 

26.8 
10.1 11.3 12.8 

4.2 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

期待度も高く満足度も高い

スター コンテンツ

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約８６％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約６６％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約８３％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約５８％



(C) Recruit Co.,Ltd. 124124

Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細19]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

19. 大菩薩峠
大菩薩峠は、甲州市の北東部に位置します。その中でも最高峰の大菩薩嶺は
日本百名山のひとつで、標高2,057mながらもなだらかな稜線で、
山歩き初心者にもおすすめです。

認知度 47.7 45.6 32.4 76.1 興味度 41.7 43.8 37.8 42.5

10.3 7.7 6.1 
23.4 

15.0 14.5 9.6 

24.4 22.3 23.4 
16.7 

28.3 
52.3 54.3 

67.6 

23.9 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

12.0 11.7 9.3 17.1 

29.7 32.1 28.5 
25.4 

28.2 27.0 27.2 32.7 

30.1 29.2 34.9 24.9 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■とても興味・関心がある  ■やや興味・関心がある

■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度も低く興味度も低い

未完成 コンテンツ

期待度 66.3 70.2 62.5 62.2 満足度 43.3 50.0 37.5 35.6

27.3 34.0 
22.9 17.8 

22.5 17.0 29.2 
26.7 

16.6 19.1 10.4 17.8 

16.0 16.0 
14.6 17.8 

10.7 10.6 
12.5 8.9 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

27.3 34.0 
22.9 17.8 

16.0 
16.0 

14.6 17.8 

22.5 17.0 
29.2 26.7 

16.6 19.1 10.4 17.8 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

期待度は高いが満足度が低い

マンネリ コンテンツ

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約４８％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約４２％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約６６％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約４３％



(C) Recruit Co.,Ltd. 125125

Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細20]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

20. ワイナリー
甲州市は、個性多彩な45のワイナリーが点在する日本屈指の
ワインカントリーです。ブドウ畑を散策し、その土地が生んだワインは
高い人気があります。

認知度 80.7 79.2 71.8 98.0 興味度 56.4 57.9 53.2 57.1

26.4 22.6 17.0 

50.2 
27.3 28.7 

22.1 

31.7 27.0 27.9 
32.7 

16.1 19.3 20.8 28.2 
2.0 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

22.3 23.2 17.6 27.3 

34.0 34.7 35.6 
29.8 

21.9 20.4 19.9 28.8 

21.8 21.7 26.9 
14.1 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■とても興味・関心がある  ■やや興味・関心がある

■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度も高く興味度も高い

スター コンテンツ

期待度 79.4 77.7 79.7 83.1 満足度 54.6 57.4 47.8 55.4

44.3 44.6 37.7 
50.8 

27.3 25.0 34.8 
24.6 

7.8 8.1 7.2 7.7 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

44.3 44.6 37.7 
50.8 

10.3 12.8 
10.1 

4.6 

27.3 25.0 34.8 24.6 

7.8 8.1 7.2 7.7 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

期待度も高く満足度も高い

スター コンテンツ

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約８１％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約５６％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約７９％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約５５％



(C) Recruit Co.,Ltd. 126126

Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細21]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

21. 竜門狭
竜門狭は、日川の大和町田野地区から天目地区にかけてのエリアになります。
日川渓谷に沿って整備されているこの道なら、さまざまな渓谷美を満喫できます。
樹木には名札がつけられているので自然観察に最適です。

認知度 37.0 35.0 29.8 52.7 興味度 50.1 55.4 46.2 42.5

6.9 6.6 5.4 9.8 
11.5 10.9 7.4 

19.0 
18.6 17.5 17.0 

23.9 

63.0 64.9 70.2 
47.3 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

13.1 14.3 10.6 13.7 

37.1 41.1 
35.6 28.8 

25.4 21.7 28.2 
30.7 

24.5 22.8 25.6 26.8 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■とても興味・関心がある  ■やや興味・関心がある

■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度は低いが興味度の高い

お 宝 コンテンツ

期待度 71.1 73.2 70.2 66.7 満足度 40.0 43.3 31.9 41.7

25.0 27.8 21.3 22.2 

26.1 25.8 29.8 22.2 

20.0 19.6 19.1 22.2 

15.0 15.5 
10.6 19.4 

10.0 8.2 14.9 8.3 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

25.0 27.8 21.3 22.2 

15.0 15.5 
10.6 19.4 

26.1 25.8 
29.8 

22.2 

20.0 19.6 
19.1 22.2 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

期待度は高いが満足度が低い

マンネリ コンテンツ

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約３７％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約５０％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約７１％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約４０％



(C) Recruit Co.,Ltd. 127127

Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細22]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

22. 武田家 終焉の地
甲州市大和町は、戦国の雄、武田信玄公の第四子である勝頼公が
織田・徳川軍勢に追われ、天正１０年(１５８２)３月１１日に自刃し、
滅亡したことから「武田家終焉の地」として知られています。

認知度 50.5 46.0 42.3 74.6 興味度 43.0 44.5 37.2 47.8

11.9 8.3 8.7 
26.3 

15.3 14.9 9.6 

24.9 23.3 22.8 24.0 

23.4 
49.5 54.0 57.7 

25.4 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

12.6 13.6 8.7 16.1 

30.4 30.9 28.5 
31.7 

28.5 27.4 29.5 29.8 

28.6 28.1 33.3 22.4 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■とても興味・関心がある  ■やや興味・関心がある

■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度は高いが興味度が低い

マンネリ コンテンツ

期待度 67.0 63.5 63.8 78.6 満足度 41.1 45.8 36.2 35.7

25.9 28.1 19.1 28.6 

27.6 21.9 31.9 
35.7 

13.5 13.5 12.8 

14.3 15.1 17.7 17.0 
7.1 10.3 10.4 10.6 9.5 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

25.9 28.1 19.1 28.6 

15.1 17.7 
17.0 7.1 

27.6 21.9 31.9 35.7 

13.5 13.5 12.8 14.3 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

期待度は高いが満足度が低い

マンネリ コンテンツ

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約５１％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約４３％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約６７％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約４１％



(C) Recruit Co.,Ltd. 128128

Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細23]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

23. 恵林寺
恵林寺は、武田信玄公の菩提寺で「武田信玄公の墓」もあります。
信玄所用の兜・軍配団扇や風林火山で有名な「孫子の旗」など
武田氏に関する文化財を数多く所蔵しています。

認知度 41.5 36.2 24.4 81.0 興味度 42.5 43.4 34.7 52.2

12.5 7.5 4.8 

37.1 13.8 14.0 8.7 

21.5 
15.1 14.7 

10.9 

22.4 58.5 63.8 
75.6 

19.0 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

13.7 14.5 8.7 19.0 

28.8 28.9 
26.0 

33.2 

26.9 26.8 26.3 
28.3 

30.6 29.8 39.1 
19.5 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■とても興味・関心がある  ■やや興味・関心がある

■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度も低く興味度も低い

未完成 コンテンツ

期待度 75.9 76.8 71.4 78.2 満足度 44.8 47.5 30.6 52.7

30.0 32.3 
14.3 

40.0 

31.0 29.3 
40.8 

25.5 

14.8 15.2 
16.3 

12.7 
14.8 15.2 16.3 12.7 
5.9 5.1 6.1 7.3 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

30.0 32.3 
14.3 

40.0 

14.8 15.2 

16.3 

12.7 

31.0 29.3 
40.8 

25.5 

14.8 15.2 16.3 12.7 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

期待度は高いが満足度が低い

マンネリ コンテンツ

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約４２％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約４３％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約７６％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約４５％



(C) Recruit Co.,Ltd. 129129

Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細24]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

24. 栖雲寺
栖雲寺は、中国・天目山で普応国師に学んだ業海本浄が貞和4年(1348)に
開山しました。裏山の斜面には業海和尚が自然のままの岩を活かして築いた
庭園があります。武田信満の没後は武田家の菩提寺として大いに繁栄しました。

認知度 26.6 24.5 18.6 44.4 興味度 32.8 37.4 24.1 34.2

4.8 3.8 2.6 10.7 8.0 7.7 6.1 
11.7 13.8 13.0 9.9 

22.0 

73.4 75.5 81.4 
55.6 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

8.6 10.6 4.5 9.8 

24.2 26.8 
19.6 

24.4 

32.4 28.5 37.2 35.1 

34.9 34.2 38.8 30.7 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■とても興味・関心がある  ■やや興味・関心がある

■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度も低く興味度も低い

未完成 コンテンツ

期待度 64.6 58.8 70.0 72.2 満足度 37.3 43.5 27.5 33.3

20.5 22.4 17.5 19.4 

27.3 24.7 30.0 30.6 

16.8 11.8 
22.5 22.2 

16.8 21.2 
10.0 13.9 

10.6 9.4 12.5 
11.1 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

20.5 22.4 17.5 19.4 

16.8 21.2 
10.0 13.9 

27.3 24.7 
30.0 

30.6 

16.8 11.8 22.5 
22.2 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

期待度は高いが満足度が低い

マンネリ コンテンツ

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約２７％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約３３％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約６５％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約３７％



(C) Recruit Co.,Ltd. 130130

Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細25]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

25. 名水の里
北杜市内には日本名水百選が3か所認定されています。長い時間をかけて磨かれて
湧き出る清らかな水は四季折々に彩りを変える大自然の中に美しい渓谷美を作ります。

認知度 47.3 43.5 31.5 81.5 興味度 55.9 58.1 50.6 58.0

12.8 8.5 7.4 
32.2 15.0 14.2 7.4 

28.8 
19.5 20.8 

16.7 

20.5 52.7 56.6 
68.6 

18.5 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

17.5 16.8 14.4 23.9 

38.4 41.3 36.2 
34.1 

23.1 21.1 24.7 25.9 

21.0 20.8 24.7 16.1 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■とても興味・関心がある  ■やや興味・関心がある

■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度は低いが興味度の高い

お 宝 コンテンツ

期待度 71.1 69.1 64.0 81.5 満足度 47.8 52.6 42.0 44.4

32.3 30.9 28.0 
38.9 

22.4 22.7 22.0 
22.2 

16.4 15.5 14.0 

20.4 
15.4 21.6 

14.0 
5.6 

8.5 4.1 
16.0 

9.3 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

32.3 30.9 28.0 38.9 

15.4 21.6 
14.0 

5.6 

22.4 22.7 
22.0 22.2 

16.4 15.5 
14.0 

20.4 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

期待度は高いが満足度が低い

マンネリ コンテンツ

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約４７％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約５６％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約７１％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約４８％



(C) Recruit Co.,Ltd. 131131

Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細26]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

26. 個性豊かな山岳景観
南アルプス国定公園、秩父多摩甲斐国立公園、八ヶ岳中信高原国定公園、
さらに南アルプスと甲武信の2つのユネスコエコパークに登録されるほど、
世界に誇る豊かな自然環境に恵まれています。

認知度 62.7 62.4 51.6 80.0 興味度 48.2 54.5 43.0 40.0

13.6 10.4 11.2 
25.4 

22.6 22.6 14.4 

35.1 
26.5 29.4 

26.0 

19.5 
37.3 37.5 48.4 

20.0 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

14.7 16.8 10.9 15.1 

33.5 37.7 
32.1 24.9 

28.4 24.5 28.8 37.6 

23.4 20.9 28.2 22.4 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■とても興味・関心がある  ■やや興味・関心がある

■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度は高いが興味度が低い

マンネリ コンテンツ

期待度 71.3 72.0 69.4 71.7 満足度 49.0 49.5 40.8 56.5

33.2 33.6 24.5 
41.3 

26.2 28.0 
30.6 

17.4 

11.9 10.3 14.3 13.0 

15.8 15.9 16.3 15.2 
7.9 7.5 4.1 

13.0 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

33.2 33.6 24.5 
41.3 

15.8 15.9 
16.3 

15.2 
26.2 28.0 

30.6 
17.4 

11.9 10.3 14.3 13.0 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

期待度は高いが満足度が低い

マンネリ コンテンツ

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約６３％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約４８％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約７１％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約４９％



(C) Recruit Co.,Ltd. 132132

Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細27]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

27. 清里
八ヶ岳の南麓に位置する清里は富士山・南アルプスを眺めることができる
高原リゾートとして知られており、のどかな牧場、森の美術館や各種スポーツ・
登山・トレッキングなど、観光だけでなく豊富なアクティビティも魅力。

認知度 75.5 71.5 67.3 98.6 興味度 61.6 59.1 56.1 76.5

27.4 21.5 17.6 

57.6 
24.9 25.5 

21.2 

29.3 
23.2 24.5 

28.5 

11.7 24.5 28.5 32.7 

1.5 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

21.4 20.4 17.3 
30.2 

40.2 38.7 38.8 

46.3 

20.7 21.3 22.8 
16.1 

17.7 19.6 21.2 
7.3 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■とても興味・関心がある  ■やや興味・関心がある

■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度も高く興味度も高い

スター コンテンツ

期待度 78.7 75.2 75.0 88.0 満足度 46.2 50.3 43.2 42.4

34.3 35.6 28.4 38.0 

27.7 25.5 31.8 
27.2 

16.7 14.1 14.8 
22.8 

11.9 14.8 14.8 
4.3 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

34.3 35.6 28.4 38.0 

11.9 14.8 
14.8 4.3 

27.7 25.5 31.8 27.2 

16.7 14.1 14.8 22.8 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

期待度は高いが満足度が低い

マンネリ コンテンツ

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約７６％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約６２％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約７９％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約４６％



(C) Recruit Co.,Ltd. 133133

Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細28]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

28. 野菜（米、大根など）
清廉な水と日本一の日照時間に育まれたとびきり新鮮な野菜たちは、
豊かな自然に囲まれた北杜市でたくさん育っています。とうもろこしやトマトといった
夏野菜、レタスを代表とする高原野菜など幅広い栽培が行なわれています。

認知度 62.5 58.9 49.4 91.7 興味度 61.7 64.1 54.2 66.8

16.3 11.9 8.7 

39.5 
21.2 20.4 

14.7 

33.2 
24.9 26.6 

26.0 

19.0 37.5 41.1 50.6 

8.3 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

21.4 21.1 17.0 28.8 

40.3 43.0 
37.2 

38.0 

21.1 19.1 25.0 20.5 

17.2 16.8 20.8 12.7 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■とても興味・関心がある  ■やや興味・関心がある

■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度も高く興味度も高い

スター コンテンツ

期待度 77.1 77.3 67.6 85.5 満足度 54.5 53.9 52.1 57.9

41.7 40.4 32.4 
52.6 

26.7 26.2 32.4 

22.4 
8.7 10.6 

2.8 

10.5 12.8 13.5 
19.7 

5.3 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

41.7 40.4 32.4 
52.6 

12.8 13.5 19.7 
5.3 

26.7 26.2 32.4 22.4 

8.7 10.6 2.8 10.5 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

期待度も高く満足度も高い

スター コンテンツ

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約６３％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約６２％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約７７％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約５５％



(C) Recruit Co.,Ltd. 134134

Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細29]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

29. 小淵沢
小淵沢は「馬のまち」として親しまれ、東京から２時間でアクセスできる
立地の良さに加え、レストランやカフェ、ホテルやペンションなどの宿泊施設、
美術館、温泉施設など多種多様な観光施設が点在しています。

認知度 60.0 56.1 45.3 92.6 興味度 48.0 48.9 40.0 58.0

16.8 12.3 10.6 
38.0 

19.7 19.1 
10.3 

35.6 
23.5 24.7 

24.4 

19.0 40.0 44.0 
54.8 

7.3 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

14.3 15.1 9.9 19.0 

33.7 33.8 
30.1 

39.0 

25.5 22.8 29.2 
26.8 

26.5 28.3 30.8 
15.1 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■とても興味・関心がある  ■やや興味・関心がある

■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度は高いが興味度が低い

マンネリ コンテンツ

期待度 74.5 71.6 66.1 87.5 満足度 40.6 46.6 37.3 32.8

28.9 31.9 
20.3 

31.3 

29.7 28.4 
25.4 

35.9 

15.9 11.2 
20.3 

20.3 11.7 14.7 16.9 

1.6 10.0 8.6 11.9 
10.9 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

28.9 31.9 
20.3 31.3 

11.7 14.7 
16.9 1.6 

29.7 28.4 
25.4 35.9 

15.9 11.2 
20.3 

20.3 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

期待度は高いが満足度が低い

マンネリ コンテンツ

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約６０％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約４８％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約７５％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約４１％



(C) Recruit Co.,Ltd. 135135

Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細30]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

30. 増富エリア
増富ラジウム温泉峡を中心とした瑞牆山一帯は北杜市の奥座敷とも呼ぶにふさわしい、
ゆっくりと時間が流れている癒しの里です。夜には満天の星空を眺めることができます。

認知度 34.6 28.1 21.2 71.7 興味度 45.6 47.2 43.9 43.9

8.5 5.8 3.2 
23.4 11.1 8.1 7.1 

24.9 
15.0 

14.2 10.9 

23.4 
65.4 71.9 78.8 

28.3 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

13.4 13.8 11.5 15.1 

32.2 33.4 32.4 28.8 

26.2 23.8 24.0 35.6 

28.3 29.1 32.1 
20.5 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■とても興味・関心がある  ■やや興味・関心がある

■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度も低く興味度も低い

未完成 コンテンツ

期待度 69.2 62.4 69.0 82.2 満足度 44.8 50.6 40.5 37.8

26.7 25.9 28.6 26.7 

27.3 20.0 
28.6 40.0 

15.1 
16.5 

11.9 
15.6 18.0 24.7 11.9 
11.1 7.6 7.1 9.5 
6.7 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

26.7 25.9 28.6 26.7 

18.0 24.7 11.9 11.1 

27.3 20.0 
28.6 40.0 

15.1 16.5 11.9 
15.6 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

期待度は高いが満足度が低い

マンネリ コンテンツ

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約３５％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約４６％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約６９％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約４５％



(C) Recruit Co.,Ltd. 136136

Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細31]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

31. サントリー 登美の丘ワイナリー
登美の丘ワイナリーでは、頑なに土からつくり上げ、ひとつひとつ
丁寧に育てたぶどうが手摘みされ、ワインに醸され、瓶詰されるまで、
一貫したワインづくりを行っています。

認知度 50.0 45.1 38.5 80.5 興味度 52.0 55.1 48.7 48.8

13.2 10.2 8.0 
28.8 

15.0 13.2 9.9 

27.3 21.9 21.7 
20.5 

24.4 
50.0 54.9 61.5 

19.5 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

19.4 21.3 16.7 18.5 

32.6 33.8 32.1 30.2 

22.7 19.6 22.8 30.7 

25.3 25.3 28.5 20.5 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■とても興味・関心がある  ■やや興味・関心がある

■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度も高く興味度も高い

スター コンテンツ

期待度 72.0 72.4 64.2 78.6 満足度 51.4 53.3 47.2 51.8

38.3 39.0 32.1 
42.9 

20.1 15.2 22.6 
26.8 

13.6 18.1 9.4 

8.9 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

38.3 39.0 32.1 42.9 

13.1 14.3 
15.1 

8.9 

20.1 15.2 22.6 
26.8 

13.6 18.1 9.4 
8.9 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

期待度も高く満足度も高い

スター コンテンツ

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約５０％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約５２％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約７２％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約５１％
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Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細32]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

32. 弥三郎岳
弥三郎岳は、奥秩父山地の南（西）部に位置する山で、標高は1,058mです。
弥三郎岳・展望台・パノラマ台を総称して羅漢寺山と呼びます。

認知度 23.0 22.1 15.7 36.6 興味度 35.8 39.6 32.4 31.2

5.2 4.9 3.8 7.8 7.2 6.6 5.8 
10.7 10.7 10.6 6.1 
18.0 

77.0 77.9 84.3 
63.4 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

10.5 11.3 8.3 11.7 

25.3 28.3 24.0 19.5 

31.7 30.0 32.1 35.6 

32.5 30.4 35.6 33.2 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■とても興味・関心がある  ■やや興味・関心がある

■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度も低く興味度も低い

未完成 コンテンツ

期待度 65.1 64.1 63.2 69.7 満足度 39.6 43.6 31.6 39.4

22.8 26.9 
15.8 21.2 

30.2 25.6 
28.9 

42.4 

12.1 11.5 18.4 
6.1 

16.8 16.7 15.8 
18.2 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

22.8 26.9 
15.8 21.2 

16.8 16.7 
15.8 

18.2 

30.2 25.6 
28.9 

42.4 

12.1 11.5 18.4 

6.1 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

期待度は高いが満足度が低い

マンネリ コンテンツ

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約２３％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約３６％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約６５％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約４０％
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Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細33]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

33. お食事処ぼんち
お食事処ぼんち食堂は、山梨県甲斐市にある、ライダーが集まる全国的に有名な
大繁盛店です。通常注文でも極端に量が多い事でも知られる、首都圏を代表する
デカ盛り聖地としても親しまれています。

認知度 29.0 20.2 15.1 73.2 興味度 42.3 42.8 36.2 50.2

8.7 4.2 3.8 
27.8 10.7 7.7 5.1 

26.8 

9.6 
8.3 6.1 

18.5 71.0 79.8 84.9 

26.8 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

11.6 13.0 8.7 12.2 

30.8 29.8 27.6 
38.0 

28.2 27.0 31.1 
26.8 

29.5 30.2 32.7 22.9 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■とても興味・関心がある  ■やや興味・関心がある

■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度も低く興味度も低い

未完成 コンテンツ

期待度 64.5 65.9 61.1 64.7 満足度 47.9 48.8 47.2 47.1

29.6 34.1 27.8 23.5 

21.9 18.3 
19.4 29.4 

13.0 13.4 13.9 11.8 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

29.6 34.1 27.8 23.5 

18.3 14.6 19.4 23.5 

21.9 18.3 19.4 29.4 

13.0 13.4 13.9 
11.8 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

期待度は高いが満足度が低い

マンネリ コンテンツ

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約２９％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約４２％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約６５％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約４８％
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Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細34]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

34. 御獄古道
御岳古道は、金峰山を目指した山岳信仰の道です。金峰山は平安時代に
信仰の山として開かれ、五丈岩に蔵王権現が祀られ修験道の場所として栄えました。
江戸時代の浮世絵師歌川広重が訪れたルートが有名です。

認知度 23.7 21.3 17.9 38.5 興味度 38.6 42.3 37.5 30.7

4.5 3.6 4.5 6.8 8.0 8.1 4.8 
12.7 11.2 9.6 8.7 

19.0 

76.3 78.7 82.1 
61.5 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

10.0 10.6 8.7 10.7 

28.6 31.7 28.8 20.0 

29.6 27.9 26.9 
38.0 

31.8 29.8 35.6 31.2 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■とても興味・関心がある  ■やや興味・関心がある

■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度も低く興味度も低い

未完成 コンテンツ

期待度 67.6 69.3 64.9 66.7 満足度 36.6 36.0 37.8 36.7

19.7 22.7 13.5 20.0 

29.6 29.3 
29.7 

30.0 

18.3 17.3 
21.6 16.7 

16.9 13.3 24.3 16.7 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

19.7 22.7 13.5 20.0 

16.9 13.3 24.3 16.7 

29.6 29.3 29.7 30.0 

18.3 17.3 21.6 16.7 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

期待度は高いが満足度が低い

マンネリ コンテンツ

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約２４％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約３９％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約６８％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約３７％
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Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細35]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

35. 竜王駅舎
安藤忠雄が設計した竜王駅舎は、カタチに圧倒的な力強さがあり、
ガラスの回廊から遠く背景に南アルプスと八ヶ岳が望めます。

認知度 28.7 20.2 17.6 67.8 興味度 34.8 34.7 33.0 37.6

7.7 3.8 2.9 
25.4 10.7 8.3 7.4 

22.0 
10.3 

8.1 7.4 

20.5 
71.3 79.8 82.4 

32.2 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

9.8 10.0 9.6 9.8 

24.9 24.7 23.4 27.8 

32.9 31.9 32.1 36.6 

32.4 33.4 34.9 25.9 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■とても興味・関心がある  ■やや興味・関心がある

■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度も低く興味度も低い

未完成 コンテンツ

期待度 65.7 69.7 61.1 63.0 満足度 37.3 40.8 38.9 31.5

22.9 28.9 19.4 16.7 

31.3 26.3 
33.3 37.0 

11.4 14.5 
8.3 9.3 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

22.9 28.9 19.4 16.7 

14.5 11.8 
19.4 14.8 

31.3 26.3 33.3 37.0 

11.4 14.5 8.3 9.3 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

期待度は高いが満足度が低い

マンネリ コンテンツ

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約２９％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約３５％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約６６％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約３７％
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Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細36]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

36. 赤坂台総合公園（ドラゴンパーク）
赤坂台総合公園(ドラゴンパーク)は、南に富士山、北に八ヶ岳と美しい山々に
囲まれた甲府盆地を眼下に眺むことのできる公園です。
広大な芝生広場や遊具のあるアースワーク広場などがあります。

認知度 30.2 20.2 16.7 76.6 興味度 37.1 35.8 33.7 45.4

11.4 4.7 5.4 

37.6 8.9 
6.2 4.8 

22.0 

9.9 
9.2 6.4 

17.1 69.8 79.8 83.3 

23.4 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

10.6 11.1 8.0 13.2 

26.5 24.7 25.6 
32.2 

30.2 28.1 32.7 
31.7 

32.8 36.0 33.7 
22.9 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■とても興味・関心がある  ■やや興味・関心がある

■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度も低く興味度も低い

未完成 コンテンツ

期待度 68.0 68.4 67.6 67.9 満足度 37.3 42.1 37.8 30.4

26.6 28.9 24.3 25.0 

28.4 26.3 29.7 30.4 

13.0 13.2 13.5 12.5 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

26.6 28.9 24.3 25.0 

10.7 13.2 13.5 5.4 

28.4 26.3 29.7 
30.4 

13.0 13.2 13.5 
12.5 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

期待度は高いが満足度が低い

マンネリ コンテンツ

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約３０％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約３７％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約６８％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約３７％
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Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細37]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

37. さくらんぼ
南アルプス市のさくらんぼは国内では特に早い収穫期を迎えます。ハウスものは
５月上旬から５月下旬に、露地ものは６月上旬から６月下旬までです。
毎年シーズンには全国からたくさんの人たちがさくらんぼ狩りに訪れます。

認知度 66.2 61.3 60.3 87.8 興味度 62.6 65.7 59.6 59.0

18.8 12.5 17.9 
36.6 

22.1 
22.5 12.5 

35.6 25.3 26.4 29.8 

15.6 33.8 38.7 39.7 

12.2 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

24.4 24.9 23.7 23.9 

38.2 40.8 35.9 35.1 

20.4 18.3 21.5 24.4 

17.0 16.0 18.9 16.6 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■とても興味・関心がある  ■やや興味・関心がある

■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度も高く興味度も高い

スター コンテンツ

期待度 79.7 80.8 82.4 74.6 満足度 58.2 56.7 55.9 63.5

49.0 48.3 48.5 50.8 

22.7 20.8 26.5 22.2 

8.0 11.7 7.4 1.6 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

49.0 48.3 48.5 50.8 

9.2 8.3 7.4 12.7 
22.7 20.8 26.5 22.2 
8.0 11.7 7.4 1.6 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

期待度も高く満足度も高い

スター コンテンツ

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約６６％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約６３％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約８０％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約５８％
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Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細38]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

38. 北岳
北岳は、山梨県南アルプス市にある標高3,193mの山です。富士山に次ぐ
日本第二位の高峰で日本百名山、山梨百名山のひとつです。
古くから多くの登山者に親しまれおり、高山植物のお花畑も見事です。

認知度 57.6 53.2 48.7 82.4 興味度 46.2 50.4 43.3 40.0

10.3 7.4 7.7 
22.0 

18.0 15.8 10.9 

34.1 29.3 30.0 30.1 

26.3 
42.4 46.8 51.3 

17.6 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

13.0 12.8 14.1 11.7 

33.2 37.5 29.2 28.3 

26.9 24.0 27.2 
34.1 

26.8 25.7 29.5 25.9 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■とても興味・関心がある  ■やや興味・関心がある

■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度は高いが興味度が低い

マンネリ コンテンツ

期待度 71.0 75.3 64.6 69.0 満足度 47.0 54.8 37.5 40.5

33.9 40.9 
25.0 28.6 

26.2 
23.7 

31.3 26.2 

10.9 10.8 
8.3 14.3 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

33.9 40.9 
25.0 28.6 

13.1 
14.0 

12.5 11.9 

26.2 
23.7 

31.3 26.2 

10.9 10.8 
8.3 14.3 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

期待度は高いが満足度が低い

マンネリ コンテンツ

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約５８％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約４６％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約７１％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約４７％



(C) Recruit Co.,Ltd. 144144

Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細39]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

39. 南アルプス山脈
南アルプス（赤石山脈）は、長野・山梨・静岡の3県にまたがり、南北120kmの間に
14もの三千超級の峰がそびえる日本一の山脈です。雄大な自然が保たれながら、
今でも年間４ｍｍずつ隆起しています。

認知度 79.6 79.6 76.0 84.9 興味度 54.6 59.6 53.2 43.9

15.7 13.8 10.9 
27.8 

28.4 26.8 25.3 

37.1 

35.5 39.1 39.7 

20.0 

20.4 20.4 24.0 15.1 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

16.5 16.2 18.3 14.6 

38.1 43.4 34.9 
29.3 

23.5 19.4 25.3 
31.2 

21.9 20.9 21.5 24.9 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■とても興味・関心がある  ■やや興味・関心がある

■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度も高く興味度も高い

スター コンテンツ

期待度 76.6 79.1 72.5 76.0 満足度 57.3 60.5 59.4 46.0

44.4 47.3 44.9 36.0 

25.8 23.3 26.1 
32.0 

6.5 8.5 1.4 8.0 
12.9 13.2 

14.5 10.0 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

44.4 47.3 44.9 36.0 

12.9 13.2 14.5 
10.0 

25.8 23.3 26.1 
32.0 

6.5 8.5 1.4 8.0 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

期待度も高く満足度も高い

スター コンテンツ

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約８０％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約５５％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約７７％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約５７％



(C) Recruit Co.,Ltd. 145145

Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細40]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

40. 高尾穂見神社夜祭
高尾穂見神社は、高尾集落にあり、櫛形山北東山腹の標高８００ｍに
位置します。この神社では、毎年１１月２２日～２３日にかけて行われる
夜祭りが伝統行事として有名で、県内外から大勢の参拝者が訪れています。

認知度 22.5 20.9 14.1 39.5 興味度 37.3 40.9 32.1 36.1

3.9 3.4 2.9 6.8 7.7 7.0 4.8 
14.1 10.9 10.6 6.4 

18.5 

77.5 79.1 85.9 
60.5 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

9.2 10.6 6.4 9.8 

28.2 30.4 
25.6 26.3 

30.1 27.5 31.7 34.1 

32.6 31.5 36.2 29.8 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■とても興味・関心がある  ■やや興味・関心がある

■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度も低く興味度も低い

未完成 コンテンツ

期待度 59.2 59.0 55.6 63.6 満足度 37.4 39.7 41.7 27.3

19.7 21.8 19.4 15.2 

24.5 23.1 19.4 33.3 

15.0 14.1 16.7 
15.2 

17.7 17.9 22.2 12.1 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

19.7 21.8 19.4 15.2 

17.7 17.9 22.2 
12.1 

24.5 23.1 19.4 
33.3 

15.0 14.1 16.7 15.2 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

期待度は高いが満足度が低い

マンネリ コンテンツ

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約２３％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約３７％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約５９％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約３７％



(C) Recruit Co.,Ltd. 146146

Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細41]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

41. 広河原
広河原は標高1,592m、日本第2位の高峰北岳登山口です。
紅葉の時期にはカツラ、ブナ、ダケカンバなどの巨木が鮮やかに色づき、
コメツガ、ウラジロモミ等の常緑樹と鮮やかなコントラストが見られます。

認知度 27.3 22.1 19.2 53.2 興味度 43.2 46.2 42.0 37.1

6.6 5.5 5.1 11.7 9.0 7.4 5.8 
18.0 11.7 9.2 8.3 

23.4 

72.7 77.9 80.8 

46.8 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

12.3 12.3 12.5 12.2 

30.9 34.0 29.5 24.9 

28.2 25.3 27.6 
36.6 

28.7 28.5 30.4 26.3 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■とても興味・関心がある  ■やや興味・関心がある

■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度も低く興味度も低い

未完成 コンテンツ

期待度 70.9 68.8 69.2 78.1 満足度 43.7 45.0 46.2 37.5

29.8 32.5 30.8 21.9 

29.8 30.0 28.2 
31.3 

11.3 6.3 10.3 25.0 
13.9 12.5 15.4 

15.6 11.3 12.5 12.8 
6.3 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

29.8 32.5 30.8 21.9 

13.9 12.5 15.4 
15.6 

29.8 30.0 28.2 
31.3 

11.3 6.3 10.3 25.0 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

期待度は高いが満足度が低い

マンネリ コンテンツ

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約２７％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約４３％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約７１％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約４４％



(C) Recruit Co.,Ltd. 147147

Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細42]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

42. ほったらかし温泉
ほったらかし温泉は自然の立地のままに、富士を望み甲府盆地を
見下ろす眺望と”星空が天井”と謳われる夜景が好評の天然温泉です。

認知度 55.1 51.5 36.5 92.7 興味度 63.8 63.8 59.6 70.2

21.5 17.9 13.8 
42.4 

15.7 12.3 9.9 

33.2 
18.0 21.3 

12.8 

17.1 
44.9 48.5 

63.5 

7.3 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

25.5 26.2 23.1 27.3 

38.3 37.5 36.5 
42.9 

18.1 18.5 18.9 16.1 
18.1 17.7 21.5 13.7 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■とても興味・関心がある  ■やや興味・関心がある

■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度も高く興味度も高い

スター コンテンツ

期待度 77.4 77.8 68.6 83.3 満足度 51.4 57.1 43.1 47.0

44.4 50.0 
33.3 42.4 

25.1 19.0 
27.5 

34.8 

7.8 8.7 
7.8 

6.1 7.0 7.1 
9.8 

4.5 11.5 9.5 17.6 
10.6 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

44.4 50.0 
33.3 42.4 

7.0 
7.1 

9.8 
4.5 

25.1 19.0 
27.5 

34.8 

7.8 8.7 
7.8 

6.1 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

期待度も高く満足度も高い

スター コンテンツ

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約５５％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約６４％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約７７％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約５１％



(C) Recruit Co.,Ltd. 148148

Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細43]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

43. 笛吹川フルーツ公園
山梨県笛吹川フルーツ公園は、甲府盆地の大パノラマが広がる高台に位置する
広大な公園です。くだもの広場、くだものについて学べるくだもの館、わんぱくドーム、
ガラスドーム、アクアアスレチック、果樹園などがあります。

認知度 48.6 42.6 29.2 93.7 興味度 56.6 57.0 49.7 66.3

18.5 11.9 9.3 

49.8 16.0 
15.7 

7.1 

30.2 

14.1 
15.1 

12.8 

13.7 
51.4 57.4 

70.8 

6.3 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

18.9 19.4 15.1 23.4 

37.7 37.5 34.6 
42.9 

22.0 19.2 26.6 
22.0 

21.4 23.8 23.7 
11.7 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■とても興味・関心がある  ■やや興味・関心がある

■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度は低いが興味度の高い

お 宝 コンテンツ

期待度 74.8 74.6 57.7 86.3 満足度 51.6 55.9 51.9 45.0

37.2 39.8 
28.8 38.8 

26.4 22.9 
19.2 

36.3 
11.2 11.9 

9.6 

11.3 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

37.2 39.8 28.8 38.8 

14.4 16.1 
23.1 6.3 

26.4 22.9 
19.2 36.3 

11.2 11.9 
9.6 

11.3 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

期待度も高く満足度も高い

スター コンテンツ

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約４９％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約５７％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約７５％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約５２％



(C) Recruit Co.,Ltd. 149149

Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細44]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

44. 西沢渓谷
西沢渓谷は、秩父多摩甲斐国立公園内に位置し国内屈指の渓谷美を誇る
景勝地です。巨大な花崗岩を清流が浸食してできた渓谷は、天然の
芸術のごとく、原生林を流れる渓流がいくつもの滝を作り、神秘的な
魅力に満ちあふれています。

認知度 35.1 29.1 21.5 71.2 興味度 51.8 52.1 49.7 54.1

8.2 6.4 3.5 
20.0 12.7 8.5 9.0 

29.3 
14.1 14.2 9.0 

22.0 
64.9 70.9 78.5 

28.8 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

15.0 14.7 12.5 19.5 

36.8 37.4 37.2 34.6 

23.8 23.0 24.0 25.4 

24.5 24.9 26.3 20.5 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■とても興味・関心がある  ■やや興味・関心がある

■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度は低いが興味度の高い

お 宝 コンテンツ

期待度 70.7 67.7 68.4 78.0 満足度 49.7 51.6 44.7 50.0

36.5 34.4 28.9 
46.0 

26.5 30.1 
28.9 

18.0 
7.7 3.2 10.5 

14.0 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

36.5 34.4 28.9 
46.0 

13.3 17.2 
15.8 

4.0 

26.5 30.1 
28.9 18.0 

7.7 3.2 10.5 14.0 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約３５％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約５２％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約７１％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約５０％

期待度も高く満足度も高い

スター コンテンツ



(C) Recruit Co.,Ltd. 150150

Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細45]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

45. ホトリニテ
ホトリニテは、山梨県の山奥の標高1500m、広大な敷地の
保安林内にある乙女湖に佇む1日1組限定の宿です。

認知度 19.1 18.9 13.8 27.8 興味度 37.2 40.4 35.9 30.7

3.3 3.4 3.2 3.4 6.8 7.5 3.2 10.2 
9.0 7.9 7.4 

14.1 

80.9 81.1 86.2 
72.2 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

10.9 11.1 11.9 8.8 

26.3 29.2 24.0 22.0 

29.7 27.5 29.2 
36.1 

33.1 32.1 34.9 33.2 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■とても興味・関心がある  ■やや興味・関心がある

■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度も低く興味度も低い

未完成 コンテンツ

期待度 66.2 69.3 69.7 54.8 満足度 36.7 36.0 42.4 32.3

23.0 26.7 27.3 
9.7 

28.1 26.7 30.3 

29.0 

15.1 16.0 12.1 

16.1 

13.7 9.3 15.2 
22.6 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

23.0 26.7 27.3 
9.7 

13.7 9.3 15.2 

22.6 

28.1 26.7 
30.3 

29.0 

15.1 16.0 
12.1 

16.1 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

期待度は高いが満足度が低い

マンネリ コンテンツ

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約１９％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約３７％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約６６％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約３７％



(C) Recruit Co.,Ltd. 151151

Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細46]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

46. 一之釜男滝
一之釜男滝は、「名瀑一之釜」の看板を降りていき、
吊り橋を渡った先にあります。滝のすぐそばまで近づけるので、
その大迫力には誰もが圧倒されます。近年「インスタ映えスポット」
として人気急上昇し、訪れる観光客が増加しています。

認知度 21.2 20.9 14.4 32.2 興味度 44.6 48.5 44.9 34.1

4.7 4.5 4.2 5.9 7.3 8.3 4.2 9.3 
9.3 8.1 6.1 

17.1 

78.8 79.1 85.6 
67.8 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

12.1 13.6 9.6 12.2 

32.5 34.9 35.3 22.0 

26.9 24.5 25.3 
35.6 

28.5 27.0 29.8 30.2 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■とても興味・関心がある  ■やや興味・関心がある

■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度も低く興味度も低い

未完成 コンテンツ

期待度 65.8 63.6 64.9 71.9 満足度 36.3 42.9 35.1 21.9

25.3 31.2 24.3 
12.5 

23.3 15.6 27.0 
37.5 

17.1 16.9 13.5 21.9 
11.0 11.7 10.8 

9.4 
16.4 18.2 16.2 12.5 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

25.3 31.2 24.3 
12.5 

11.0 
11.7 

10.8 
9.4 

23.3 15.6 27.0 
37.5 

17.1 16.9 13.5 21.9 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

期待度は高いが満足度が低い

マンネリ コンテンツ

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約２１％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約４５％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約６６％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約３６％



(C) Recruit Co.,Ltd. 152152

Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細47]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

47. 八丁堀
八丁堀は、山梨市牧丘町の山間に位置する大自然を感じる事ができる釣り堀です。
通年ニジマスがいますが、季節によってはヤマメやアマゴ、イワナなども楽しめます。

認知度 24.5 22.1 18.6 39.5 興味度 30.5 33.2 28.2 26.8

3.5 3.4 2.2 5.9 8.3 8.1 5.4 
13.2 12.6 10.6 10.9 

20.5 

75.5 77.9 81.4 
60.5 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

8.3 10.4 6.4 5.9 

22.2 22.8 21.8 21.0 

31.9 29.1 31.7 39.5 

37.6 37.7 40.1 33.7 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■とても興味・関心がある  ■やや興味・関心がある

■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度も低く興味度も低い

未完成 コンテンツ

期待度 62.1 64.1 62.9 56.3 満足度 39.3 43.6 31.4 37.5

23.4 29.5 22.9 
9.4 

25.5 
25.6 

22.9 
28.1 

13.1 9.0 17.1 
18.8 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

23.4 29.5 22.9 
9.4 

15.9 14.1 
8.6 28.1 

25.5 25.6 
22.9 

28.1 

13.1 9.0 
17.1 

18.8 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

期待度は高いが満足度が低い

マンネリ コンテンツ

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約２５％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約３１％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約６２％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約３９％



(C) Recruit Co.,Ltd. 153153

Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細48]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

48. 茅ヶ岳
茅ヶ岳は、JR中央本線韮崎駅の北方に大きな裾を延ばしている
休火山です。姿が八ヶ岳に似ているので、「ニセ八ツ」なる俗称もあります。

認知度 33.7 28.7 26.0 58.5 興味度 38.3 40.9 35.9 35.1

5.9 4.2 5.1 11.7 
12.0 10.4 7.4 

23.4 15.8 14.2 13.5 

23.4 

66.3 71.3 74.0 

41.5 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

10.3 10.2 9.6 11.7 

28.0 30.8 26.3 23.4 

31.5 29.4 32.1 36.1 

30.2 29.6 32.1 28.8 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■とても興味・関心がある  ■やや興味・関心がある

■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度も低く興味度も低い

未完成 コンテンツ

期待度 66.7 69.6 66.7 60.5 満足度 37.1 39.2 28.6 42.1

23.3 29.1 
14.3 21.1 

34.0 32.9 
42.9 26.3 

9.4 7.6 9.5 
13.2 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

23.3 29.1 
14.3 21.1 

13.8 10.1 
14.3 

21.1 

34.0 32.9 
42.9 26.3 

9.4 7.6 9.5 13.2 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

期待度は高いが満足度が低い

マンネリ コンテンツ

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約３４％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約３８％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約６７％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約３７％



(C) Recruit Co.,Ltd. 154154

Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細49]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

49. 新府桃源郷
新府桃源郷は、武田氏最期の城跡である新府城跡や
能見城跡などの旧跡にも恵まれ、四方には霊峰富士をはじめ
八ヶ岳、茅ヶ岳などの山々が広がり、桃の花と一緒に眺めることができます。

認知度 33.5 27.9 22.1 65.4 興味度 49.0 50.9 47.4 46.3

8.0 6.2 4.8 
17.6 10.1 8.9 5.1 

21.0 15.4 12.8 12.2 

26.8 

66.5 72.1 77.9 

34.6 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

13.5 13.8 12.8 13.7 

35.5 37.2 34.6 32.7 

24.3 22.6 24.7 27.8 

26.7 26.4 27.9 25.9 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■とても興味・関心がある  ■やや興味・関心がある

■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度も低く興味度も低い

未完成 コンテンツ

期待度 71.9 71.3 69.6 75.6 満足度 49.4 51.7 47.8 46.7

35.4 37.9 34.8 31.1 

25.3 20.7 26.1 33.3 

11.2 12.6 8.7 11.1 
14.0 13.8 13.0 

15.6 
8.4 9.2 10.9 4.4 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

35.4 37.9 34.8 31.1 

14.0 13.8 13.0 15.6 

25.3 20.7 26.1 33.3 

11.2 12.6 8.7 
11.1 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

期待度は高いが満足度が低い

マンネリ コンテンツ

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約３４％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約４９％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約７２％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約４９％



(C) Recruit Co.,Ltd. 155155

Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細50]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

50. わに塚の桜
推定樹齢約330年、幹周り3.6メートル、樹高17メートルの見事な
エドヒガンザクラの1本桜です。晴れた日には八ヶ岳が一緒に
見られることも。満開時にはライトアップされて幻想的な夜桜も楽しめます。

認知度 28.4 20.8 16.7 65.9 興味度 50.6 49.8 48.1 56.6

7.9 3.2 4.2 
25.9 8.9 7.0 4.8 

20.0 
11.6 

10.6 7.7 

20.0 
71.6 79.2 83.3 

34.1 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

16.0 15.7 13.5 21.0 

34.6 34.2 34.6 
35.6 

24.0 22.8 23.1 28.3 

25.4 27.4 28.8 
15.1 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■とても興味・関心がある  ■やや興味・関心がある

■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度は低いが興味度の高い

お 宝 コンテンツ

期待度 69.1 70.1 60.5 74.5 満足度 45.7 37.7 44.7 59.6

34.6 31.2 26.3 
46.8 

21.0 22.1 
15.8 

23.4 13.6 16.9 
18.4 

4.3 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

34.6 31.2 26.3 
46.8 

11.1 
6.5 18.4 

12.8 21.0 
22.1 15.8 

23.4 13.6 16.9 18.4 

4.3 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

期待度は高いが満足度が低い

マンネリ コンテンツ

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約２８％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約５１％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約６９％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約４６％



(C) Recruit Co.,Ltd. 156156

Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細51]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

51. 大村記念公園
大村記念公園は、2015年にノーベル生理学・医学賞を受賞した
大村智博士の功績を顕彰する生家、美術館、温泉、食事処など、
知と和みを楽しむことができる公園です。

認知度 29.7 21.3 18.6 68.3 興味度 36.3 37.7 30.4 41.5

6.6 4.5 4.5 15.1 9.5 7.2 3.5 

24.4 13.7 
9.6 10.6 

28.8 
70.3 78.7 81.4 

31.7 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

9.4 10.6 7.4 9.3 

26.9 27.2 23.1 
32.2 

30.6 28.9 33.7 30.2 

33.1 33.4 35.9 28.3 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■とても興味・関心がある  ■やや興味・関心がある

■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度も低く興味度も低い

未完成 コンテンツ

期待度 65.1 64.1 60.0 72.2 満足度 46.3 52.6 34.3 44.4

24.8 30.8 
14.3 22.2 

25.5 17.9 
28.6 

38.9 

14.8 15.4 17.1 

11.1 
21.5 21.8 20.0 

22.2 
9.4 9.0 14.3 

5.6 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

24.8 30.8 
14.3 22.2 

21.5 
21.8 

20.0 
22.2 

25.5 17.9 
28.6 

38.9 

14.8 15.4 
17.1 

11.1 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

期待度は高いが満足度が低い

マンネリ コンテンツ

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約３０％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約３６％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約６５％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約４６％



(C) Recruit Co.,Ltd. 157157

Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細52]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

52. アメリカヤ
アメリカヤは、1967年に韮崎中央商店街のシンボルとして建てられ、
閉店して15年空きビルになっていたものの、2018年にリノベーションされた
複合ビルです。古き良き部分と新しさが同居する魅力的なスポットです。

認知度 24.3 19.2 12.8 54.6 興味度 32.8 30.8 30.8 41.0

5.2 3.4 2.9 13.2 8.6 6.4 5.8 

18.5 10.5 9.4 4.2 

22.9 

75.7 80.8 87.2 

45.4 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

8.7 7.9 6.4 14.1 
24.1 22.8 24.4 

26.8 

30.9 30.9 
30.8 30.7 

36.4 38.3 38.5 28.3 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■とても興味・関心がある  ■やや興味・関心がある

■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度も低く興味度も低い

未完成 コンテンツ

期待度 65.0 66.7 60.0 66.7 満足度 37.1 38.9 28.6 41.7

22.4 26.4 
14.3 22.2 

21.0 22.2 
25.7 13.9 

21.7 18.1 
20.0 30.6 

14.7 12.5 
14.3 

19.4 
12.6 12.5 14.3 

11.1 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

22.4 26.4 
14.3 22.2 

14.7 12.5 
14.3 

19.4 

21.0 22.2 
25.7 

13.9 

21.7 18.1 
20.0 

30.6 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

期待度は高いが満足度が低い

マンネリ コンテンツ

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約２４％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約３３％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約６５％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約３７％



(C) Recruit Co.,Ltd. 158158

Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細53]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

53. 甘利山
甘利山は、南アルプスユネスコエコパークの緩衝地域にあり、山梨百名山のひとつです。
標高1731.4mの山ですが、山頂まで徒歩約30分の場所に駐車場があるため、
誰でも手軽に登れる山として親しまれています。

認知度 30.1 23.4 19.2 63.9 興味度 40.5 44.3 35.9 37.6

6.2 4.3 3.2 
15.6 11.1 7.9 6.4 

26.3 12.8 11.1 9.6 

22.0 
69.9 76.6 80.8 

36.1 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

11.6 12.5 9.9 11.7 

28.9 31.9 26.0 25.9 

28.8 26.0 30.1 34.1 

30.7 29.6 34.0 28.3 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■とても興味・関心がある  ■やや興味・関心がある

■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度も低く興味度も低い

未完成 コンテンツ

期待度 69.7 71.3 60.5 75.7 満足度 42.6 42.5 44.7 40.5

29.7 30.0 31.6 27.0 

25.8 28.8 15.8 29.7 

14.2 12.5 
13.2 

18.9 
12.9 12.5 

13.2 

13.5 9.7 10.0 
13.2 

5.4 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

29.7 30.0 31.6 27.0 

12.9 12.5 13.2 13.5 

25.8 28.8 15.8 29.7 

14.2 12.5 
13.2 

18.9 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

期待度は高いが満足度が低い

マンネリ コンテンツ

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約３０％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約４１％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約７０％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約４３％



(C) Recruit Co.,Ltd. 159159

Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細54]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

54. 四季新鮮収穫広場「た・から」農産物直売所
た・から農産物直売所では、生産者だけが味わっていた採れたての農産物があります。
ほんの少しだけ作られている珍しい産品、その時期だけの味覚、手作りの加工品など。

認知度 25.0 20.4 16.7 49.8 興味度 47.4 49.8 42.0 49.3

6.9 4.0 4.8 
17.6 8.4 7.7 5.4 

14.6 9.7 8.7 6.4 

17.6 

75.0 79.6 83.3 

50.2 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

13.4 14.0 11.5 14.6 

34.0 35.8 30.4 34.6 

24.7 22.3 26.6 28.3 

27.9 27.9 31.4 22.4 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■とても興味・関心がある  ■やや興味・関心がある

■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度も低く興味度も低い

未完成 コンテンツ

期待度 65.5 61.4 63.4 74.5 満足度 42.7 43.4 39.0 44.7

28.7 24.1 29.3 36.2 

24.6 
20.5 

26.8 
29.8 

12.3 
16.9 

7.3 
8.5 14.0 19.3 9.8 
8.5 

15.2 15.7 
19.5 

10.6 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

28.7 24.1 29.3 36.2 

14.0 19.3 9.8 
8.5 

24.6 20.5 26.8 
29.8 

12.3 16.9 7.3 
8.5 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

期待度は高いが満足度が低い

マンネリ コンテンツ

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約２５％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約４７％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約６６％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約４３％



(C) Recruit Co.,Ltd. 160160

Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細55]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

55. 玉穂ふるさとふれあい広場
夜間照明施設を備え、スポーツやイベントなど多目的に使えるグラウンドや
テニスコート、ゲートボール場、芝生の広場、遊具、遊歩道、修景池などがあり、
幅広い年齢層の憩いの場となっています。

認知度 24.4 19.2 14.7 52.2 興味度 35.4 37.2 30.8 38.0

5.6 3.4 2.2 
16.6 9.1 8.3 6.1 

15.6 9.6 7.5 6.4 

20.0 

75.6 80.8 85.3 

47.8 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

8.6 9.4 6.4 9.8 

26.8 27.7 24.4 28.3 

30.1 27.0 32.1 35.1 

34.5 35.8 37.2 26.8 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■とても興味・関心がある  ■やや興味・関心がある

■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度も低く興味度も低い

未完成 コンテンツ

期待度 66.9 67.1 64.7 68.3 満足度 37.7 42.1 29.4 36.6

23.8 27.6 
14.7 24.4 

30.5 27.6 

26.5 

39.0 

12.6 11.8 
23.5 

4.9 
13.9 14.5 14.7 12.2 
10.6 9.2 11.8 12.2 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

23.8 27.6 
14.7 24.4 

13.9 14.5 
14.7 

12.2 

30.5 27.6 
26.5 

39.0 

12.6 11.8 
23.5 

4.9 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

期待度は高いが満足度が低い

マンネリ コンテンツ

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約２４％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約３５％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約６７％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約３８％



(C) Recruit Co.,Ltd. 161161

Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細56]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

56. 山の神千本桜
標高約934mの「たいら山」頂上付近に鎮座する山之神社。
その参道沿いに植えられた桜は「山の神千本桜」と呼ばれ、
参道入口から神社までの山道の両側に地元の人たちが補植していったものです。

認知度 28.0 22.8 19.6 54.1 興味度 48.0 47.5 44.2 55.1

6.2 4.5 3.5 14.6 9.5 6.4 6.1 

22.4 12.3 11.9 9.9 

17.1 

72.0 77.2 80.4 

45.9 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

13.5 13.6 11.2 16.6 

34.6 34.0 33.0 
38.5 

26.4 25.7 27.9 25.9 

25.6 26.8 27.9 19.0 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■とても興味・関心がある  ■やや興味・関心がある

■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度も低く興味度も低い

未完成 コンテンツ

期待度 70.9 72.4 66.7 71.8 満足度 39.1 40.8 30.6 43.6

26.5 30.3 
13.9 

30.8 

31.1 27.6 
38.9 

30.8 

13.2 14.5 
13.9 

10.3 
12.6 10.5 16.7 12.8 
11.9 10.5 11.1 15.4 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

26.5 30.3 
13.9 

30.8 

12.6 10.5 
16.7 

12.8 

31.1 27.6 38.9 
30.8 

13.2 14.5 13.9 10.3 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

期待度は高いが満足度が低い

マンネリ コンテンツ

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約２８％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約４８％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約７１％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約３９％



(C) Recruit Co.,Ltd. 162162

Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細57]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

57. 湯殿館
加熱しない、冷却しない、大自然のめぐみ、源泉かけ流しの湯。
源泉から湧き出した温泉を「沸かさず」「薄めず」「循環させず」
源泉そのまま、自然の状態でご利用いただけます。

認知度 26.4 22.8 16.7 50.2 興味度 53.0 54.9 53.2 47.8

6.2 4.2 3.8 15.1 9.3 8.7 5.4 

16.6 10.9 10.0 7.4 

18.5 

73.6 77.2 83.3 

49.8 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

19.3 18.7 18.3 22.4 

33.7 36.2 34.9 25.4 

21.4 19.1 20.2 
29.3 

25.6 26.0 26.6 22.9 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■とても興味・関心がある  ■やや興味・関心がある

■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度は低いが興味度の高い

お 宝 コンテンツ

期待度 67.3 69.2 59.5 70.7 満足度 48.7 47.4 48.6 51.2

31.4 33.3 24.3 34.1 

23.7 24.4 
21.6 

24.4 

12.2 11.5 
13.5 

12.2 
17.3 14.1 24.3 

17.1 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

31.4 33.3 24.3 34.1 

17.3 14.1 24.3 
17.1 

23.7 24.4 21.6 24.4 

12.2 11.5 13.5 12.2 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

期待度は高いが満足度が低い

マンネリ コンテンツ

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約２６％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約５３％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約６７％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約４９％



(C) Recruit Co.,Ltd. 163163

Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細58]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

58. 桜湯
すべての浴槽が源泉かけ流しとなっており、ぜいたくに温泉が
浴槽からあふれ出しています。癖がない泉質で肌への刺激が
少ないですが、入浴すると「肌がすべすべになる」と言われ女性には
特に喜ばれています。

認知度 24.8 20.6 17.0 47.8 興味度 54.0 58.9 49.7 47.8

6.1 4.2 4.2 14.1 8.6 7.9 5.8 
14.6 10.1 8.5 7.1 

19.0 

75.2 79.4 83.0 

52.2 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

17.6 19.2 14.4 18.0 

36.4 39.6 
35.3 29.8 

21.7 18.7 21.8 29.3 

24.4 22.5 28.5 22.9 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■とても興味・関心がある  ■やや興味・関心がある

■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度は低いが興味度の高い

お 宝 コンテンツ

期待度 69.3 67.1 66.7 76.3 満足度 48.4 51.9 44.4 44.7

33.3 35.4 30.6 31.6 

20.3 15.2 22.2 28.9 

15.7 16.5 13.9 
15.8 

15.0 16.5 13.9 
13.2 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

33.3 35.4 30.6 31.6 

15.0 16.5 
13.9 13.2 

20.3 15.2 22.2 28.9 

15.7 16.5 13.9 
15.8 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

期待度は高いが満足度が低い

マンネリ コンテンツ

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約２５％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約５４％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約６９％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約４８％



(C) Recruit Co.,Ltd. 164164

Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細59]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

59. ＪＡ山梨みらい 農産物直売所 い～なとうぶ昭和
新鮮な野菜の販売があります。イチゴ・トマト・なす・きゅうり・柿などが特産品であり
季節を通して、旬の採れたて野菜が並んでおり、6月にはモロコシ祭り、
秋には新米祭り等のイベントも行っています。

認知度 30.4 21.9 18.3 70.7 興味度 45.8 48.3 39.4 49.3

8.1 4.9 4.2 
22.4 10.1 7.4 6.7 

22.4 
12.1 

9.6 7.4 

25.9 
69.6 78.1 81.7 

29.3 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

14.2 15.5 10.9 16.1 

31.6 32.8 
28.5 

33.2 

27.1 23.8 31.1 29.8 

27.0 27.9 29.5 21.0 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■とても興味・関心がある  ■やや興味・関心がある

■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度も低く興味度も低い

未完成 コンテンツ

期待度 67.2 63.7 71.4 70.2 満足度 46.1 45.1 40.5 53.2

31.7 28.6 28.6 
40.4 

23.3 22.0 28.6 
21.3 

12.2 13.2 
14.3 8.5 

14.4 16.5 
11.9 12.8 

12.8 13.2 11.9 12.8 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

31.7 28.6 28.6 
40.4 

14.4 16.5 11.9 
12.8 

23.3 22.0 28.6 
21.3 

12.2 13.2 14.3 8.5 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

期待度は高いが満足度が低い

マンネリ コンテンツ

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約３０％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約４６％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約６７％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約４６％



(C) Recruit Co.,Ltd. 165165

Ｑ６～Q１１．山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足[資源別詳細60]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

60. フカサワ温泉
フカサワ温泉は濃い茶色のモール泉の源泉かけ流しで、45℃の高温で
あるにも関わらず細かい泡がしっかり付く温泉です。湯量が豊富で加温、
加水なしで源泉をかけ流しで楽しんで頂いています。

認知度 24.0 19.2 16.7 47.3 興味度 49.2 52.8 47.8 42.0

5.5 4.0 3.5 12.7 8.5 7.0 5.8 
16.6 9.9 8.3 7.4 

18.0 

76.0 80.8 83.3 

52.7 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

15.8 16.6 13.5 17.1 

33.4 36.2 34.3 24.9 

25.4 22.5 25.3 
33.2 

25.4 24.7 26.9 24.9 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■とても興味・関心がある  ■やや興味・関心がある

■あまり興味・関心がない  ■まったく興味・関心はない

■よく知っている  ■だいたい知っている

■聞いたことがある  ■全く知らない

認知度も低く興味度も低い

未完成 コンテンツ

期待度 65.5 69.9 61.5 61.1 満足度 40.5 42.5 33.3 44.4

25.0 27.4 23.1 22.2 

25.0 20.5 25.6 33.3 

15.5 21.9 12.8 5.6 

15.5 15.1 
10.3 

22.2 

14.9 12.3 
20.5 

13.9 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

25.0 27.4 23.1 22.2 

15.5 15.1 
10.3 22.2 

25.0 20.5 
25.6 

33.3 
15.5 21.9 

12.8 

5.6 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

全体 1都3県 中部 山梨県

■期待して満足  ■期待して普通  ■期待して不満足

■期待せず満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

■期待して満足  ■期待せず満足  ■期待して普通

■期待して不満足  ■期待せず普通  ■期待も満足もなし

期待度は高いが満足度が低い

マンネリ コンテンツ

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた 認知度 約２４％

「とても興味・関心がある」「やや興味・関心がある」をあわせた 興味度 約４９％

「期待して満足」「期待して普通」「期待して不満足」をあわせた 期待度 約６６％

「期待して満足」「期待せず満足」をあわせた 満足度 約４１％



(C) Recruit Co.,Ltd. 166166

Ｑ６＆７．山梨県の観光/食資源に関する認知度[クロス集計(1/4)]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

全体 昇仙峡

ヴァン

フォーレ甲

府

武田神社 ジュエリー 湯村温泉
山梨県立

美術館
ほうとう 信玄餅 甲州印伝 いちご狩り 水晶

FUJIYA

MAツイン

テラス

桃・ぶどう 石和温泉
さくら温泉

通り

(1047) 62.8 55.3 56.3 49.8 44.3 49.2 91.7 92.4 46.0 58.3 54.2 39.4 84.1 69.0 36.3

1都3県(東京都・神奈川県・千葉県・埼玉県) (530) 59.2 47.7 50.6 43.0 35.3 41.1 91.9 91.1 38.1 54.2 49.4 35.1 81.7 70.0 29.4

中部(愛知県・静岡県・長野県) (312) 46.8 42.9 40.7 34.0 28.8 34.0 87.2 90.4 29.8 44.9 37.5 28.8 78.8 49.0 25.0

山梨県 (205) 96.1 93.7 94.6 91.2 91.2 93.2 98.0 98.5 91.2 89.3 91.7 66.3 98.5 96.6 71.2

男性・計 (523) 67.9 66.7 62.9 53.0 48.0 51.6 89.5 91.4 49.3 58.7 58.3 43.2 83.4 74.6 43.0

　男性20～34歳 (175) 57.7 66.3 57.7 49.7 52.0 53.7 82.3 87.4 49.7 62.3 56.6 51.4 75.4 66.3 48.0

　男性35～49歳 (176) 65.3 76.1 65.3 55.7 49.4 52.3 90.9 90.9 51.1 60.2 59.7 44.3 84.1 73.3 47.2

　男性50歳以上 (172) 80.8 57.6 65.7 53.5 42.4 48.8 95.3 95.9 47.1 53.5 58.7 33.7 90.7 84.3 33.7

女性・計 (524) 57.6 43.9 49.6 46.6 40.6 46.8 93.9 93.3 42.7 57.8 50.0 35.5 84.9 63.4 29.6

　女性20～34歳 (176) 40.9 39.8 41.5 40.9 38.6 43.2 93.8 90.9 34.7 64.2 38.1 38.1 81.3 48.3 26.7

　女性35～49歳 (176) 58.0 48.9 48.9 41.5 39.2 43.8 92.6 93.2 40.9 54.0 49.4 33.5 86.4 63.1 27.8

　女性50歳以上 (172) 74.4 43.0 58.7 57.6 44.2 53.5 95.3 95.9 52.9 55.2 62.8 34.9 87.2 79.1 34.3

来訪者 (524) 77.1 63.7 70.0 62.0 55.0 62.6 96.0 95.0 56.9 67.2 66.6 48.3 92.7 83.2 46.0

非来訪者 (523) 48.4 46.8 42.4 37.5 33.7 35.8 87.4 89.7 35.2 49.3 41.7 30.4 75.5 54.7 26.6

一人旅 (243) 65.4 61.7 61.7 56.4 51.0 55.6 93.4 90.5 51.4 60.5 60.1 41.6 83.5 71.6 42.8

恋人 (178) 61.2 64.6 60.1 57.3 56.7 57.9 90.4 88.2 56.2 65.7 61.2 51.1 83.7 70.2 44.9

夫婦2人 (385) 69.4 52.5 60.0 52.7 45.5 53.5 92.5 94.0 49.9 60.5 58.2 42.3 88.8 74.0 38.7

家族旅行(小学生以下の子供連れ) (306) 59.2 64.1 55.6 50.0 47.7 51.6 91.8 93.1 46.7 66.0 54.6 47.7 84.3 70.3 40.8

家族旅行(中学生以上の子供連れ) (167) 68.9 58.1 59.3 55.7 51.5 55.7 90.4 91.0 52.7 63.5 64.7 46.1 86.2 77.8 44.9

家族旅行(親と) (210) 63.3 61.9 63.3 54.8 52.9 58.6 92.9 92.9 50.5 69.5 62.4 51.9 89.0 69.5 46.2

その他家族旅行 (123) 68.3 59.3 64.2 56.9 52.8 59.3 90.2 91.9 55.3 64.2 61.0 48.0 84.6 74.0 40.7

友人と(2～3人) (205) 65.9 60.0 60.5 58.0 54.1 56.6 93.7 94.1 52.2 67.3 57.6 41.5 88.3 72.7 39.5

友人と(4～5人) (100) 63.0 59.0 61.0 52.0 50.0 56.0 92.0 92.0 55.0 65.0 53.0 43.0 88.0 73.0 39.0

ツアー・団体旅行 (46) 58.7 41.3 60.9 47.8 39.1 34.8 93.5 93.5 47.8 54.3 56.5 34.8 87.0 78.3 21.7

その他 (18) 77.8 55.6 77.8 72.2 44.4 72.2 94.4 94.4 61.1 50.0 72.2 33.3 88.9 77.8 22.2

エリア別

性年代別

来訪歴別

Q6＆Q7(認知度) 　山梨県に関して以下の事をご存知ですか？　 [1 よく知っている] [2 だいたい知っている] [3 聞いたことがある]の合計値

全体

同行者別

全体+10ポイント

全体+5ポイント

全体-5ポイント

全体-10ポイント

（n=30以上の場合）



(C) Recruit Co.,Ltd. 167167

Ｑ６＆７．山梨県の観光/食資源に関する認知度[クロス集計(2/4)]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

全体 鵜飼い ワイン ぶどう狩り 大菩薩峠 ワイナリー 竜門狭
武田家

終焉の地
恵林寺 栖雲寺 名水の里

個性豊か

な山岳景

観

清里

野菜

(米、大

根など)

小淵沢
増富エリ

ア

(1047) 47.9 82.6 86.2 47.7 80.7 37.0 50.5 41.5 26.6 47.3 62.7 75.5 62.5 60.0 34.6

1都3県(東京都・神奈川県・千葉県・埼玉県) (530) 43.4 81.3 85.8 45.7 79.2 35.1 46.0 36.2 24.5 43.4 62.5 71.5 58.9 56.0 28.1
中部(愛知県・静岡県・長野県) (312) 39.1 74.0 79.2 32.4 71.8 29.8 42.3 24.4 18.6 31.4 51.6 67.3 49.4 45.2 21.2

山梨県 (205) 72.7 99.0 98.0 76.1 98.0 52.7 74.6 81.0 44.4 81.5 80.0 98.5 91.7 92.7 71.7

男性・計 (523) 50.5 84.7 86.2 58.9 82.4 42.4 59.3 47.8 34.6 51.2 68.1 76.7 62.7 65.4 41.1
　男性20～34歳 (175) 56.6 78.9 77.1 48.0 76.6 47.4 58.9 48.6 40.0 53.1 61.7 64.0 62.3 60.0 42.9

　男性35～49歳 (176) 51.1 83.0 90.9 58.5 81.3 43.8 60.2 50.0 36.9 53.4 68.8 74.4 64.8 63.6 45.5

　男性50歳以上 (172) 43.6 92.4 90.7 70.3 89.5 36.0 58.7 44.8 26.7 47.1 73.8 91.9 61.0 72.7 34.9
女性・計 (524) 45.2 80.5 86.3 36.5 79.0 31.5 41.8 35.1 18.7 43.3 57.3 74.4 62.2 54.6 28.1

　女性20～34歳 (176) 47.7 73.3 81.8 26.1 67.6 34.1 36.4 27.3 19.9 37.5 47.7 52.8 56.3 44.3 22.2

　女性35～49歳 (176) 43.2 80.7 88.1 29.5 81.3 27.3 38.6 33.0 15.3 42.0 55.1 78.4 64.2 54.5 29.5
　女性50歳以上 (172) 44.8 87.8 89.0 54.1 88.4 33.1 50.6 45.3 20.9 50.6 69.2 92.4 66.3 65.1 32.6

来訪者 (524) 56.3 91.6 93.3 57.6 90.3 45.0 61.3 51.5 33.6 59.5 75.0 85.1 74.8 72.5 45.8
非来訪者 (523) 39.4 73.6 79.2 37.7 71.1 28.9 39.8 31.4 19.7 35.0 50.3 66.0 50.1 47.4 23.3
一人旅 (243) 49.8 82.7 87.2 55.6 81.1 37.4 56.0 45.7 31.7 48.6 69.5 75.7 67.1 62.6 42.8

恋人 (178) 53.9 81.5 83.7 52.2 81.5 45.5 57.9 51.1 37.6 58.4 68.5 74.2 66.9 62.9 45.5
夫婦2人 (385) 47.8 87.8 87.5 53.5 84.7 38.7 55.1 45.2 28.3 51.4 65.5 80.5 65.7 65.2 36.1

家族旅行(小学生以下の子供連れ) (306) 55.9 85.3 87.6 46.7 80.7 44.8 53.6 45.4 31.0 52.9 63.1 73.5 68.6 60.8 37.9

家族旅行(中学生以上の子供連れ) (167) 55.1 87.4 87.4 53.3 83.2 48.5 59.3 47.3 37.1 55.1 69.5 82.0 66.5 68.3 42.5
家族旅行(親と) (210) 60.0 83.8 89.5 51.4 85.2 42.9 58.6 47.1 34.3 55.7 73.8 76.2 72.9 66.7 44.8

その他家族旅行 (123) 54.5 82.1 86.2 56.9 80.5 45.5 61.0 51.2 39.0 48.8 67.5 77.2 63.4 68.3 43.9

友人と(2～3人) (205) 53.2 85.4 90.2 55.1 84.4 45.9 54.6 44.9 33.2 53.7 65.9 79.5 67.8 63.4 40.5
友人と(4～5人) (100) 46.0 89.0 91.0 51.0 84.0 40.0 49.0 36.0 33.0 48.0 66.0 77.0 70.0 60.0 41.0

ツアー・団体旅行 (46) 37.0 82.6 84.8 47.8 76.1 32.6 47.8 28.3 21.7 43.5 65.2 73.9 63.0 50.0 26.1

その他 (18) 22.2 83.3 88.9 33.3 83.3 27.8 44.4 27.8 22.2 38.9 55.6 88.9 61.1 66.7 22.2

同行者別

全体

エリア別

性年代別

来訪歴別

Q6＆Q7(認知度) 　山梨県に関して以下の事をご存知ですか？　 [1 よく知っている] [2 だいたい知っている] [3 聞いたことがある]の合計値

全体+10ポイント

全体+5ポイント

全体-5ポイント

全体-10ポイント

（n=30以上の場合）



(C) Recruit Co.,Ltd. 168168

Ｑ６＆７．山梨県の観光/食資源に関する認知度[クロス集計(3/4)]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

全体

サントリー

登美の丘

ワイナリー

弥三郎岳
お食事処

ぼんち
御獄古道 竜王駅舎

赤坂台総

合公園

(ドラゴン

パーク)

さくらんぼ 北岳
南アルプ

ス山脈

高尾穂見

神社夜祭
広河原

ほったらか

し温泉

笛吹川フ

ルーツ公

園

西沢渓谷 ホトリニテ

(1047) 50.0 23.0 29.0 23.7 28.7 30.2 66.2 57.6 79.6 22.5 27.3 55.1 48.6 35.1 19.1

1都3県(東京都・神奈川県・千葉県・埼玉県) (530) 45.1 22.1 20.2 21.3 20.2 20.2 61.3 53.2 79.6 20.9 22.1 51.5 42.6 29.1 18.9

中部(愛知県・静岡県・長野県) (312) 38.5 15.7 15.1 17.9 17.6 16.7 60.3 48.7 76.0 14.1 19.2 36.5 29.2 21.5 13.8

山梨県 (205) 80.5 36.6 73.2 38.5 67.8 76.6 87.8 82.4 84.9 39.5 53.2 92.7 93.7 71.2 27.8

男性・計 (523) 56.8 30.4 34.6 29.8 36.7 35.2 65.6 65.8 82.2 28.1 34.2 56.4 49.7 40.0 24.7

　男性20～34歳 (175) 51.4 37.1 44.0 39.4 45.1 42.3 68.6 61.1 72.0 36.6 38.3 59.4 48.0 42.9 32.6

　男性35～49歳 (176) 55.1 33.0 36.4 30.7 38.6 40.9 65.9 64.8 83.0 29.5 37.5 60.2 55.7 44.3 27.3

　男性50歳以上 (172) 64.0 20.9 23.3 19.2 26.2 22.1 62.2 71.5 91.9 18.0 26.7 49.4 45.3 32.6 14.0

女性・計 (524) 43.3 15.6 23.5 17.6 20.8 25.2 66.8 49.4 76.9 17.0 20.4 53.8 47.5 30.2 13.5

　女性20～34歳 (176) 33.5 14.8 22.2 19.3 21.0 23.9 71.0 43.8 72.2 18.2 18.8 55.7 46.6 24.4 14.2

　女性35～49歳 (176) 41.5 15.9 25.0 16.5 19.3 27.3 63.1 46.6 76.1 15.3 17.0 56.3 49.4 30.7 14.8

　女性50歳以上 (172) 55.2 16.3 23.3 16.9 22.1 24.4 66.3 58.1 82.6 17.4 25.6 49.4 46.5 35.5 11.6

来訪者 (524) 61.5 29.2 36.6 29.6 37.6 37.0 75.6 68.9 85.3 26.9 34.2 67.9 65.3 44.7 23.9

非来訪者 (523) 38.6 16.8 21.4 17.8 19.9 23.3 56.8 46.3 73.8 18.2 20.5 42.3 31.9 25.4 14.3

一人旅 (243) 55.6 25.9 37.0 27.6 39.1 35.4 68.3 66.3 83.1 25.9 31.3 55.6 53.5 40.7 22.2

恋人 (178) 56.7 34.3 42.7 36.5 42.1 44.9 71.9 62.9 78.7 35.4 38.2 62.9 56.7 46.1 31.5

夫婦2人 (385) 55.1 24.4 29.9 27.0 30.6 33.0 68.6 58.7 82.3 26.2 32.2 56.6 50.1 38.4 21.6

家族旅行(小学生以下の子供連れ) (306) 51.3 30.1 35.0 32.0 34.0 39.2 72.9 58.8 79.7 30.1 34.0 60.8 57.2 37.9 27.8

家族旅行(中学生以上の子供連れ) (167) 56.3 32.3 39.5 31.7 36.5 41.9 74.9 63.5 83.8 31.1 38.9 60.5 54.5 40.7 31.1

家族旅行(親と) (210) 53.3 32.9 39.0 32.9 36.2 38.6 75.2 63.3 82.9 31.9 35.2 61.4 57.1 43.8 27.6

その他家族旅行 (123) 55.3 35.0 39.8 31.7 37.4 39.0 63.4 58.5 80.5 31.7 39.8 52.8 56.9 47.2 29.3

友人と(2～3人) (205) 54.1 29.3 35.1 28.8 40.0 37.6 72.7 62.9 84.4 28.8 34.1 64.4 58.0 45.9 23.9

友人と(4～5人) (100) 53.0 31.0 38.0 31.0 37.0 36.0 71.0 63.0 82.0 27.0 34.0 70.0 59.0 41.0 22.0

ツアー・団体旅行 (46) 54.3 19.6 19.6 19.6 21.7 23.9 56.5 54.3 76.1 13.0 26.1 52.2 39.1 32.6 10.9

その他 (18) 50.0 16.7 27.8 22.2 22.2 22.2 44.4 55.6 72.2 16.7 22.2 66.7 50.0 33.3 16.7

エリア別

性年代別

来訪歴別

同行者別

全体

Q6＆Q7(認知度) 　山梨県に関して以下の事をご存知ですか？　 [1 よく知っている] [2 だいたい知っている] [3 聞いたことがある]の合計値

全体+10ポイント

全体+5ポイント

全体-5ポイント

全体-10ポイント

（n=30以上の場合）



(C) Recruit Co.,Ltd. 169169

Ｑ６＆７．山梨県の観光/食資源に関する認知度[クロス集計(4/4)]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

全体
一之釜男

滝
八丁堀 茅ヶ岳

新府桃源

郷

わに塚の

桜

大村記念

公園
アメリカヤ 甘利山

四季新鮮

収穫広場

「た・から」

農産物直

売所

玉穂ふる

さとふれあ

い広場

山の神千

本桜
湯殿館 桜湯

ＪＡ山梨

みらい　農

産物直売

所　い～

なとうぶ

フカサワ温

泉

(1047) 21.2 24.5 33.7 33.5 28.4 29.7 24.3 30.1 25.0 24.4 28.0 26.4 24.8 30.4 24.0

1都3県(東京都・神奈川県・千葉県・埼玉県) (530) 20.9 22.1 28.7 27.9 20.8 21.3 19.2 23.4 20.4 19.2 22.8 22.8 20.6 21.9 19.2

中部(愛知県・静岡県・長野県) (312) 14.4 18.6 26.0 22.1 16.7 18.6 12.8 19.2 16.7 14.7 19.6 16.7 17.0 18.3 16.7

山梨県 (205) 32.2 39.5 58.5 65.4 65.9 68.3 54.6 63.9 49.8 52.2 54.1 50.2 47.8 70.7 47.3

男性・計 (523) 27.2 28.7 38.8 37.9 32.3 34.8 29.8 35.8 30.2 30.6 33.3 30.6 31.2 34.4 28.7

　男性20～34歳 (175) 37.7 38.9 44.6 44.0 37.7 42.3 37.7 41.1 38.9 38.3 39.4 38.3 41.7 42.9 37.7

　男性35～49歳 (176) 28.4 31.3 40.9 40.9 34.1 35.2 32.4 39.8 31.8 35.2 38.1 34.1 33.5 39.8 30.7

　男性50歳以上 (172) 15.1 15.7 30.8 28.5 25.0 26.7 19.2 26.2 19.8 18.0 22.1 19.2 18.0 20.3 17.4

女性・計 (524) 15.3 20.2 28.6 29.2 24.4 24.6 18.7 24.4 19.8 18.1 22.7 22.1 18.5 26.3 19.3

　女性20～34歳 (176) 18.2 22.7 28.4 26.1 21.6 19.9 21.0 23.9 21.0 19.3 20.5 21.6 21.0 27.3 21.6

　女性35～49歳 (176) 13.6 19.3 23.3 25.6 24.4 24.4 18.8 21.6 18.8 17.0 18.2 20.5 17.6 25.6 16.5

　女性50歳以上 (172) 14.0 18.6 34.3 36.0 27.3 29.7 16.3 27.9 19.8 18.0 29.7 24.4 16.9 26.2 19.8

来訪者 (524) 27.7 30.2 41.4 43.3 35.7 37.8 30.7 38.4 30.9 32.1 35.5 34.2 30.3 39.1 30.9

非来訪者 (523) 14.7 18.7 26.0 23.7 21.0 21.6 17.8 21.8 19.1 16.6 20.5 18.5 19.3 21.6 17.0

一人旅 (243) 25.9 28.4 38.3 34.6 32.1 34.6 25.9 35.8 29.2 29.2 31.3 30.5 30.0 35.4 27.2

恋人 (178) 34.8 35.4 48.9 41.0 40.4 40.4 34.3 45.5 36.5 34.8 38.8 40.4 37.1 43.8 39.3

夫婦2人 (385) 22.6 28.1 36.9 38.2 30.6 32.7 27.0 33.2 27.5 28.6 32.5 27.8 26.2 32.2 28.8

家族旅行(小学生以下の子供連れ) (306) 28.8 33.0 39.9 37.9 33.3 34.3 33.3 35.6 32.4 34.0 35.0 32.0 30.4 37.9 30.4

家族旅行(中学生以上の子供連れ) (167) 34.7 32.9 39.5 48.5 38.9 41.9 36.5 38.3 36.5 34.1 37.7 36.5 35.3 41.3 35.3

家族旅行(親と) (210) 30.5 35.2 40.5 43.8 40.5 37.6 33.8 35.2 32.4 35.2 35.7 35.2 36.7 39.5 33.3

その他家族旅行 (123) 30.1 33.3 40.7 43.1 39.0 39.8 33.3 38.2 39.0 37.4 35.0 36.6 31.7 41.5 35.8

友人と(2～3人) (205) 27.3 30.2 43.4 39.0 35.6 38.0 27.8 35.6 31.2 29.8 31.7 36.1 33.7 37.6 29.8

友人と(4～5人) (100) 27.0 30.0 37.0 34.0 35.0 35.0 28.0 35.0 32.0 29.0 30.0 33.0 37.0 34.0 29.0

ツアー・団体旅行 (46) 13.0 21.7 26.1 28.3 17.4 10.9 19.6 17.4 19.6 17.4 23.9 19.6 21.7 19.6 17.4

その他 (18) 5.6 16.7 16.7 33.3 33.3 22.2 11.1 22.2 16.7 5.6 22.2 11.1 16.7 33.3 27.8

同行者別

全体

エリア別

性年代別

来訪歴別

Q6＆Q7(認知度) 　山梨県に関して以下の事をご存知ですか？　 [1 よく知っている] [2 だいたい知っている] [3 聞いたことがある]の合計値

全体+10ポイント

全体+5ポイント

全体-5ポイント

全体-10ポイント

（n=30以上の場合）



(C) Recruit Co.,Ltd. 170170

Ｑ８＆９．山梨県の観光/食資源に関する興味度[クロス集計(1/4)]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

全体 昇仙峡

ヴァン

フォーレ甲

府

武田神社 ジュエリー 湯村温泉
山梨県立

美術館
ほうとう 信玄餅 甲州印伝 いちご狩り 水晶

FUJIYA

MAツイン

テラス

桃・ぶどう 石和温泉
さくら温泉

通り

(1047) 58.6 29.2 50.8 34.9 56.2 42.0 71.6 75.3 35.7 56.9 37.6 54.2 73.4 64.9 50.9

1都3県(東京都・神奈川県・千葉県・埼玉県) (530) 57.7 27.9 50.6 34.3 59.4 40.8 73.2 75.3 34.2 60.0 37.7 52.8 75.5 68.1 54.2

中部(愛知県・静岡県・長野県) (312) 50.0 23.7 42.9 26.0 48.7 35.6 69.2 75.6 26.0 47.4 32.1 55.8 68.3 57.1 46.5

山梨県 (205) 74.1 41.0 63.4 49.8 59.0 55.1 71.2 74.6 54.6 63.4 45.9 55.1 75.6 68.3 49.3

男性・計 (523) 57.9 34.4 53.2 30.6 54.7 40.0 70.7 71.5 34.4 51.4 36.5 48.4 68.6 63.5 48.6

　男性20～34歳 (175) 51.4 41.7 50.9 39.4 53.7 40.6 66.3 76.0 39.4 56.6 41.7 53.7 64.0 55.4 51.4

　男性35～49歳 (176) 58.5 38.1 55.7 29.0 56.3 40.9 74.4 76.1 33.5 52.8 38.1 48.9 69.9 68.8 48.9

　男性50歳以上 (172) 64.0 23.3 52.9 23.3 54.1 38.4 71.5 62.2 30.2 44.8 29.7 42.4 72.1 66.3 45.3

女性・計 (524) 59.4 24.0 48.5 39.1 57.6 44.1 72.5 79.0 37.0 62.4 38.7 59.9 78.1 66.2 53.2

　女性20～34歳 (176) 45.5 25.0 40.9 36.4 57.4 36.4 74.4 80.1 34.7 69.3 35.2 58.0 79.0 59.7 52.3

　女性35～49歳 (176) 61.4 22.2 47.2 39.2 53.4 42.0 73.3 78.4 32.4 59.7 35.2 58.5 75.0 65.3 53.4

　女性50歳以上 (172) 71.5 25.0 57.6 41.9 62.2 54.1 69.8 78.5 44.2 58.1 45.9 63.4 80.2 73.8 54.1

来訪者 (524) 70.0 33.8 59.9 38.4 65.1 49.8 77.9 81.3 43.3 62.4 43.1 61.6 80.2 76.1 58.2

非来訪者 (523) 47.2 24.7 41.7 31.4 47.2 34.2 65.4 69.2 28.1 51.4 32.1 46.7 66.5 53.5 43.6

一人旅 (243) 58.0 34.6 51.9 32.9 54.7 44.0 75.7 74.5 39.5 53.1 37.4 48.1 67.5 62.6 46.1

恋人 (178) 56.7 33.7 54.5 41.6 56.2 48.9 69.1 77.5 43.8 60.7 41.6 56.7 71.3 62.4 59.0

夫婦2人 (385) 62.9 29.9 56.1 35.1 58.7 46.5 70.4 76.1 36.6 53.8 37.9 55.3 78.4 67.0 52.2
家族旅行(小学生以下の子供連れ) (306) 55.2 33.0 48.7 38.2 57.5 39.2 72.5 79.4 34.6 66.3 40.8 58.8 75.5 66.3 57.8

家族旅行(中学生以上の子供連れ) (167) 62.9 39.5 55.7 40.1 55.7 50.3 68.9 79.0 41.9 61.1 42.5 59.9 73.7 64.7 54.5

家族旅行(親と) (210) 58.1 41.4 56.7 41.9 64.3 49.0 75.2 84.3 41.4 68.1 41.0 62.4 74.3 68.6 61.0

その他家族旅行 (123) 61.8 35.8 51.2 39.0 59.3 43.1 60.2 73.2 35.8 60.2 43.1 56.9 73.2 61.0 55.3

友人と(2～3人) (205) 68.3 31.2 59.0 42.4 64.4 53.2 73.2 83.9 40.5 63.4 45.4 63.4 79.5 72.7 60.0

友人と(4～5人) (100) 66.0 32.0 60.0 35.0 68.0 52.0 76.0 82.0 37.0 63.0 42.0 65.0 81.0 75.0 62.0

ツアー・団体旅行 (46) 50.0 21.7 50.0 30.4 52.2 34.8 73.9 73.9 34.8 54.3 37.0 50.0 71.7 63.0 45.7

その他 (18) 55.6 22.2 33.3 38.9 33.3 38.9 61.1 66.7 22.2 55.6 33.3 33.3 83.3 55.6 33.3

Q8&Q9(興味度) 　山梨県に関して以下の事に興味・関心はございますか？ 　[1 とても興味・関心がある] [2 やや興味・関心がある]の合計値

全体

エリア別

性年代別

来訪歴別

同行者別

全体+10ポイント

全体+5ポイント

全体-5ポイント

全体-10ポイント

（n=30以上の場合）



(C) Recruit Co.,Ltd. 171171

Ｑ８＆９．山梨県の観光/食資源に関する興味度[クロス集計(2/4)]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

全体 鵜飼い ワイン ぶどう狩り 大菩薩峠 ワイナリー 竜門狭
武田家

終焉の地
恵林寺 栖雲寺 名水の里

個性豊か

な山岳景

観

清里

野菜

(米、大

根など)

小淵沢
増富エリ

ア

(1047) 37.7 55.5 66.0 41.7 56.4 50.1 43.0 42.5 32.8 55.9 48.2 61.6 61.7 48.0 45.6

1都3県(東京都・神奈川県・千葉県・埼玉県) (530) 40.6 57.2 69.6 43.8 57.9 55.5 44.5 43.4 37.4 58.1 54.5 59.1 64.2 48.9 47.2

中部(愛知県・静岡県・長野県) (312) 29.2 52.2 62.5 37.8 53.2 46.2 37.2 34.6 24.0 50.6 42.9 56.1 54.2 40.1 43.9

山梨県 (205) 43.4 56.1 62.0 42.4 57.1 42.4 47.8 52.2 34.1 58.0 40.0 76.6 66.8 58.0 43.9

男性・計 (523) 37.1 58.9 61.6 45.7 59.8 48.0 46.1 45.3 35.0 54.9 51.4 58.7 57.0 45.9 43.4

　男性20～34歳 (175) 41.7 56.6 59.4 44.0 56.6 48.0 49.7 41.7 40.0 53.1 49.1 53.7 56.6 50.9 45.7

　男性35～49歳 (176) 36.9 55.1 61.4 43.8 56.8 50.6 46.0 47.2 32.4 59.1 54.5 61.4 59.1 40.3 46.0

　男性50歳以上 (172) 32.6 65.1 64.0 49.4 66.3 45.3 42.4 47.1 32.6 52.3 50.6 61.0 55.2 46.5 38.4

女性・計 (524) 38.4 52.1 70.4 37.8 52.9 52.3 39.9 39.7 30.5 56.9 45.0 64.5 66.4 50.2 47.7

　女性20～34歳 (176) 38.6 49.4 72.2 34.1 52.3 48.9 35.2 35.2 26.1 51.1 41.5 58.0 63.1 46.6 43.8

　女性35～49歳 (176) 35.2 52.3 69.3 33.0 50.0 50.0 37.5 35.8 29.5 58.0 46.6 62.5 66.5 52.8 47.2

　女性50歳以上 (172) 41.3 54.7 69.8 46.5 56.4 58.1 47.1 48.3 36.0 61.6 47.1 73.3 69.8 51.2 52.3

来訪者 (524) 42.7 64.5 73.1 48.7 66.2 55.7 48.3 49.0 38.0 63.9 55.2 69.5 70.8 56.3 53.8

非来訪者 (523) 32.7 46.5 58.9 34.8 46.5 44.6 37.7 35.9 27.5 47.8 41.3 53.7 52.6 39.8 37.3

一人旅 (243) 35.0 52.7 57.2 50.2 53.9 48.6 46.1 45.7 37.0 52.7 50.2 59.7 59.7 45.7 48.6

恋人 (178) 42.1 62.4 64.0 46.1 62.9 48.3 47.8 46.6 41.0 57.3 52.8 63.5 55.1 56.2 51.7

夫婦2人 (385) 39.7 61.0 68.6 43.6 61.8 50.9 45.2 48.8 33.0 57.9 48.6 66.5 63.4 49.6 46.5
家族旅行(小学生以下の子供連れ) (306) 43.1 60.1 69.9 37.6 59.8 49.7 41.2 41.5 33.0 58.2 49.0 62.4 69.3 49.3 44.1

家族旅行(中学生以上の子供連れ) (167) 41.3 57.5 67.7 44.9 59.9 52.1 52.1 49.1 38.3 57.5 52.1 65.9 66.5 55.1 52.1

家族旅行(親と) (210) 42.9 56.2 69.5 43.8 58.6 53.3 51.0 45.7 37.1 61.4 51.0 69.5 71.0 54.3 55.7

その他家族旅行 (123) 43.1 52.0 67.5 48.8 56.1 52.0 49.6 48.0 35.0 56.1 46.3 65.9 61.0 54.5 48.8

友人と(2～3人) (205) 45.4 55.1 70.2 51.7 59.5 64.9 53.2 46.3 40.0 65.4 54.6 68.8 70.2 56.1 60.5

友人と(4～5人) (100) 42.0 68.0 71.0 47.0 64.0 65.0 50.0 44.0 38.0 64.0 53.0 71.0 75.0 60.0 61.0

ツアー・団体旅行 (46) 37.0 52.2 73.9 37.0 54.3 54.3 37.0 30.4 21.7 58.7 41.3 60.9 65.2 45.7 43.5

その他 (18) 33.3 55.6 55.6 16.7 50.0 22.2 27.8 22.2 11.1 27.8 33.3 55.6 55.6 44.4 11.1

Q8&Q9(興味度) 　山梨県に関して以下の事に興味・関心はございますか？ 　[1 とても興味・関心がある] [2 やや興味・関心がある]の合計値

同行者別

エリア別

性年代別

来訪歴別

全体

全体+10ポイント

全体+5ポイント

全体-5ポイント

全体-10ポイント

（n=30以上の場合）



(C) Recruit Co.,Ltd. 172172

Ｑ８＆９．山梨県の観光/食資源に関する興味度[クロス集計(3/4)]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

全体

サントリー

登美の丘

ワイナリー

弥三郎岳
お食事処

ぼんち
御獄古道 竜王駅舎

赤坂台総

合公園

(ドラゴン

パーク)

さくらんぼ 北岳
南アルプ

ス山脈

高尾穂見

神社夜祭
広河原

ほったらか

し温泉

笛吹川フ

ルーツ公

園

西沢渓谷 ホトリニテ

(1047) 52.0 35.8 42.3 38.6 34.8 37.1 62.6 46.2 54.6 37.3 43.2 63.8 56.6 51.8 37.2

1都3県(東京都・神奈川県・千葉県・埼玉県) (530) 55.1 39.6 42.8 42.3 34.7 35.8 65.7 50.4 59.6 40.9 46.2 63.8 57.0 52.1 40.4
中部(愛知県・静岡県・長野県) (312) 48.7 32.4 36.2 37.5 33.0 33.7 59.6 43.3 53.2 32.1 42.0 59.6 49.7 49.7 35.9
山梨県 (205) 48.8 31.2 50.2 30.7 37.6 45.4 59.0 40.0 43.9 36.1 37.1 70.2 66.3 54.1 30.7

男性・計 (523) 53.3 35.9 41.9 39.0 32.5 33.8 57.6 49.5 56.2 37.1 41.3 61.8 50.7 49.5 33.8
　男性20～34歳 (175) 52.6 37.1 45.7 43.4 40.6 38.9 57.7 50.3 54.3 41.1 42.9 61.7 53.1 45.7 37.7

　男性35～49歳 (176) 48.9 39.2 50.0 41.5 34.1 43.2 62.5 54.5 60.8 38.1 46.0 65.9 54.0 55.1 38.6

　男性50歳以上 (172) 58.7 31.4 29.7 32.0 22.7 19.2 52.3 43.6 53.5 32.0 34.9 57.6 44.8 47.7 25.0
女性・計 (524) 50.6 35.7 42.7 38.2 37.0 40.3 67.6 42.9 53.1 37.6 45.0 65.8 62.6 54.0 40.5

　女性20～34歳 (176) 48.9 30.1 43.2 31.3 33.5 42.6 67.6 38.1 45.5 31.8 39.8 64.2 60.8 45.5 37.5

　女性35～49歳 (176) 50.0 38.1 44.3 41.5 36.4 44.3 66.5 44.3 54.5 38.1 46.6 69.9 62.5 54.0 43.2
　女性50歳以上 (172) 52.9 39.0 40.7 41.9 41.3 33.7 68.6 46.5 59.3 43.0 48.8 63.4 64.5 62.8 40.7

来訪者 (524) 60.7 39.7 48.5 43.5 38.0 41.4 69.5 52.9 59.9 42.0 48.7 71.8 67.2 58.2 42.2

非来訪者 (523) 43.2 31.9 36.1 33.7 31.5 32.7 55.6 39.6 49.3 32.7 37.7 55.8 46.1 45.3 32.1
一人旅 (243) 49.4 34.6 40.7 41.6 36.2 32.1 58.8 53.1 57.6 39.1 44.0 61.3 52.7 51.4 34.6

恋人 (178) 56.7 41.6 45.5 46.1 42.1 39.9 60.1 51.7 53.4 41.0 48.9 65.2 52.8 50.6 44.4

夫婦2人 (385) 55.3 35.1 41.6 39.0 35.8 34.5 61.6 44.9 56.6 38.7 43.6 63.6 54.8 51.9 36.4
家族旅行(小学生以下の子供連れ) (306) 56.5 36.3 48.0 38.9 37.6 51.3 67.3 47.1 56.2 37.9 42.5 65.4 67.6 50.0 40.2

家族旅行(中学生以上の子供連れ) (167) 54.5 36.5 50.9 40.7 42.5 42.5 62.9 48.5 56.3 41.9 45.5 61.7 59.9 57.5 42.5

家族旅行(親と) (210) 54.8 41.0 53.8 41.4 41.4 45.7 67.1 49.5 59.0 39.0 49.0 65.7 63.8 54.3 43.8
その他家族旅行 (123) 50.4 34.1 41.5 38.2 40.7 37.4 57.7 41.5 51.2 42.3 41.5 60.2 56.9 52.0 36.6

友人と(2～3人) (205) 56.6 44.4 50.2 45.4 42.4 39.0 65.9 55.6 57.1 44.9 50.7 74.6 62.9 60.5 46.3

友人と(4～5人) (100) 57.0 45.0 53.0 48.0 36.0 36.0 67.0 53.0 58.0 44.0 51.0 79.0 62.0 63.0 41.0
ツアー・団体旅行 (46) 54.3 32.6 28.3 34.8 23.9 26.1 63.0 39.1 50.0 23.9 39.1 63.0 47.8 47.8 23.9

その他 (18) 38.9 16.7 22.2 11.1 11.1 22.2 44.4 33.3 44.4 22.2 16.7 61.1 50.0 33.3 22.2

Q8&Q9(興味度) 　山梨県に関して以下の事に興味・関心はございますか？ 　[1 とても興味・関心がある] [2 やや興味・関心がある]の合計値

同行者別

全体

エリア別

性年代別

来訪歴別

全体+10ポイント

全体+5ポイント

全体-5ポイント

全体-10ポイント

（n=30以上の場合）
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Ｑ８＆９．山梨県の観光/食資源に関する興味度[クロス集計(4/4)]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

全体
一之釜男

滝
八丁堀 茅ヶ岳

新府桃源

郷

わに塚の

桜

大村記念

公園
アメリカヤ 甘利山

四季新鮮

収穫広場

「た・から」

農産物直

売所

玉穂ふる

さとふれあ

い広場

山の神千

本桜
湯殿館 桜湯

ＪＡ山梨

みらい　農

産物直売

所　い～

なとうぶ

フカサワ温

泉

(1047) 44.6 30.5 38.3 49.0 50.6 36.3 32.8 40.5 47.4 35.4 48.0 53.0 54.0 45.8 49.2
1都3県(東京都・神奈川県・千葉県・埼玉県) (530) 48.5 33.2 40.9 50.9 49.8 37.7 30.8 44.3 49.8 37.2 47.5 54.9 58.9 48.3 52.8

中部(愛知県・静岡県・長野県) (312) 44.9 28.2 35.9 47.4 48.1 30.4 30.8 35.9 42.0 30.8 44.2 53.2 49.7 39.4 47.8
山梨県 (205) 34.1 26.8 35.1 46.3 56.6 41.5 41.0 37.6 49.3 38.0 55.1 47.8 47.8 49.3 42.0
男性・計 (523) 42.4 31.5 39.6 44.6 44.7 34.4 30.0 40.7 41.9 32.5 46.5 48.4 50.1 40.3 45.7

　男性20～34歳 (175) 42.3 40.6 41.7 42.3 44.6 37.7 36.0 45.1 44.0 42.3 45.1 49.7 50.3 42.9 49.1
　男性35～49歳 (176) 46.6 34.1 42.6 46.6 48.3 35.8 33.5 43.2 47.2 38.1 48.9 52.8 54.0 44.9 45.5

　男性50歳以上 (172) 38.4 19.8 34.3 44.8 41.3 29.7 20.3 33.7 34.3 16.9 45.3 42.4 45.9 33.1 42.4

女性・計 (524) 46.8 29.4 37.0 53.4 56.5 38.2 35.5 40.3 52.9 38.4 49.6 57.6 57.8 51.3 52.7
　女性20～34歳 (176) 39.8 30.1 31.3 46.6 48.9 32.4 35.8 33.0 48.3 40.9 43.2 52.8 52.8 46.0 48.3

　女性35～49歳 (176) 48.9 28.4 40.9 54.0 54.0 35.2 35.8 44.3 51.1 38.1 49.4 58.5 59.1 52.3 51.1

　女性50歳以上 (172) 51.7 29.7 39.0 59.9 66.9 47.1 34.9 43.6 59.3 36.0 56.4 61.6 61.6 55.8 58.7
来訪者 (524) 51.0 36.6 43.9 57.8 56.5 42.6 36.6 46.2 55.7 41.0 54.6 60.3 60.1 52.9 56.7

非来訪者 (523) 38.2 24.3 32.7 40.2 44.7 30.0 28.9 34.8 39.0 29.8 41.5 45.7 47.8 38.8 41.7
一人旅 (243) 42.0 30.0 38.3 45.7 44.4 34.2 34.2 40.7 47.7 31.3 49.4 51.0 53.1 46.1 48.1

恋人 (178) 51.7 39.9 43.3 52.8 53.4 42.7 41.0 44.9 48.9 37.6 50.0 59.0 55.1 52.2 55.1

夫婦2人 (385) 43.4 29.9 36.9 52.5 52.2 37.4 32.5 39.0 48.3 34.8 51.2 51.4 52.2 45.5 48.6

家族旅行(小学生以下の子供連れ) (306) 43.1 35.9 39.9 50.0 50.7 37.3 36.9 40.2 51.0 48.0 47.7 56.2 56.5 50.3 50.0

家族旅行(中学生以上の子供連れ) (167) 52.1 35.9 41.3 52.1 53.9 45.5 45.5 41.3 50.3 37.7 49.1 55.7 57.5 52.1 54.5

家族旅行(親と) (210) 53.8 36.7 43.3 55.2 58.1 40.0 41.4 46.2 56.7 41.0 52.4 60.5 62.9 51.4 53.3
その他家族旅行 (123) 42.3 30.9 35.8 47.2 52.0 39.8 38.2 36.6 49.6 37.4 48.0 55.3 54.5 44.7 48.0

友人と(2～3人) (205) 55.1 33.2 46.3 56.1 59.0 42.4 38.0 44.9 53.2 37.1 55.6 64.9 62.4 53.7 59.0
友人と(4～5人) (100) 56.0 36.0 43.0 53.0 53.0 43.0 40.0 48.0 55.0 41.0 54.0 61.0 70.0 49.0 63.0
ツアー・団体旅行 (46) 39.1 28.3 28.3 45.7 39.1 30.4 21.7 39.1 39.1 30.4 43.5 50.0 47.8 45.7 39.1

その他 (18) 33.3 16.7 27.8 27.8 50.0 11.1 16.7 16.7 27.8 11.1 44.4 38.9 33.3 22.2 33.3

Q8&Q9(興味度) 　山梨県に関して以下の事に興味・関心はございますか？ 　[1 とても興味・関心がある] [2 やや興味・関心がある]の合計値

同行者別

全体

エリア別

性年代別

来訪歴別

全体+10ポイント

全体+5ポイント

全体-5ポイント

全体-10ポイント

（n=30以上の場合）
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Ｑ１０＆１１．山梨県の観光/食資源に関する期待度・満足度[クロス集計(1/3)]

全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度

(284) 78.9 53.9 (176) 69.3 46.0 (260) 76.5 43.1 (189) 61.4 45.0 (196) 74.5 46.4 (212) 70.8 49.5 (432) 81.9 61.1 (446) 85.4 62.1 (201) 74.1 43.3 (225) 77.3 56.0

1都3県(東京都・神奈川県・千葉県・埼玉県) (137) 75.9 51.8 (80) 70.0 48.8 (114) 67.5 49.1 (101) 57.4 46.5 (95) 73.7 49.5 (94) 64.9 52.1 (222) 82.9 63.5 (222) 85.1 62.2 (92) 69.6 45.7 (112) 75.9 61.6

中部(愛知県・静岡県・長野県) (69) 78.3 52.2 (39) 64.1 35.9 (66) 80.3 31.8 (45) 62.2 42.2 (46) 71.7 41.3 (50) 70.0 42.0 (119) 82.4 58.0 (129) 84.5 62.0 (46) 69.6 34.8 (46) 76.1 45.7

山梨県 (78) 84.6 59.0 (57) 71.9 49.1 (80) 86.3 43.8 (43) 69.8 44.2 (55) 78.2 45.5 (68) 79.4 51.5 (91) 79.1 59.3 (95) 87.4 62.1 (63) 84.1 46.0 (67) 80.6 53.7

男性・計 (167) 78.4 53.9 (112) 70.5 49.1 (147) 74.8 40.8 (105) 63.8 49.5 (121) 75.2 45.5 (125) 69.6 49.6 (217) 80.6 60.8 (220) 81.4 58.6 (113) 74.3 43.4 (121) 73.6 47.9

　男性20～34歳 (52) 63.5 55.8 (46) 52.2 43.5 (49) 63.3 40.8 (40) 52.5 57.5 (46) 65.2 54.3 (47) 59.6 51.1 (69) 76.8 65.2 (74) 83.8 66.2 (43) 72.1 41.9 (49) 73.5 44.9

　男性35～49歳 (57) 77.2 57.9 (45) 82.2 51.1 (55) 76.4 43.6 (40) 75.0 47.5 (45) 82.2 48.9 (47) 76.6 44.7 (77) 80.5 54.5 (72) 83.3 62.5 (43) 76.7 46.5 (45) 75.6 51.1

　男性50歳以上 (58) 93.1 48.3 (21) 85.7 57.1 (43) 86.0 37.2 (25) 64.0 40.0 (30) 80.0 26.7 (31) 74.2 54.8 (71) 84.5 63.4 (74) 77.0 47.3 (27) 74.1 40.7 (27) 70.4 48.1

女性・計 (117) 79.5 53.8 (64) 67.2 40.6 (113) 78.8 46.0 (84) 58.3 39.3 (75) 73.3 48.0 (87) 72.4 49.4 (215) 83.3 61.4 (226) 89.4 65.5 (88) 73.9 43.2 (104) 81.7 65.4

　女性20～34歳 (30) 73.3 56.7 (21) 66.7 52.4 (35) 77.1 37.1 (26) 57.7 46.2 (25) 72.0 56.0 (28) 75.0 46.4 (74) 82.4 56.8 (76) 92.1 72.4 (29) 65.5 48.3 (43) 81.4 72.1

　女性35～49歳 (39) 76.9 56.4 (22) 72.7 27.3 (40) 75.0 45.0 (25) 72.0 44.0 (26) 80.8 42.3 (32) 62.5 53.1 (68) 83.8 66.2 (77) 87.0 67.5 (26) 73.1 34.6 (37) 78.4 59.5

　女性50歳以上 (48) 85.4 50.0 (21) 61.9 42.9 (38) 84.2 55.3 (33) 48.5 30.3 (24) 66.7 45.8 (27) 81.5 48.1 (73) 83.6 61.6 (73) 89.0 56.2 (33) 81.8 45.5 (24) 87.5 62.5

一人旅 (67) 83.6 52.2 (49) 73.5 49.0 (60) 81.7 40.0 (43) 60.5 48.8 (49) 77.6 44.9 (54) 75.9 50.0 (97) 82.5 58.8 (99) 84.8 63.6 (54) 77.8 38.9 (54) 83.3 44.4

恋人 (51) 74.5 60.8 (41) 63.4 36.6 (50) 72.0 38.0 (41) 68.3 46.3 (43) 74.4 51.2 (47) 61.7 34.0 (72) 77.8 59.7 (71) 83.1 56.3 (46) 65.2 37.0 (49) 77.6 53.1

夫婦2人 (122) 80.3 47.5 (78) 70.5 44.9 (111) 75.7 37.8 (83) 55.4 43.4 (86) 73.3 37.2 (93) 65.6 48.4 (177) 79.1 56.5 (186) 81.7 54.3 (89) 73.0 37.1 (95) 72.6 49.5

家族旅行(小学生以下の子供連れ) (89) 74.2 59.6 (65) 67.7 46.2 (89) 73.0 40.4 (68) 58.8 51.5 (70) 71.4 44.3 (75) 62.7 48.0 (140) 76.4 55.0 (148) 82.4 62.2 (65) 67.7 44.6 (85) 70.6 57.6

家族旅行(中学生以上の子供連れ) (54) 74.1 55.6 (45) 75.6 46.7 (50) 68.0 46.0 (44) 56.8 52.3 (43) 81.4 39.5 (45) 71.1 51.1 (77) 80.5 59.7 (79) 79.7 63.3 (43) 74.4 30.2 (50) 76.0 44.0

家族旅行(親と) (62) 75.8 56.5 (52) 65.4 44.2 (59) 67.8 37.3 (46) 56.5 45.7 (48) 72.9 54.2 (49) 69.4 53.1 (100) 77.0 65.0 (100) 88.0 68.0 (52) 73.1 36.5 (64) 79.7 53.1

その他家族旅行 (31) 61.3 45.2 (22) 54.5 22.7 (31) 48.4 38.7 (30) 36.7 43.3 (25) 52.0 44.0 (29) 41.4 48.3 (48) 72.9 56.3 (50) 70.0 56.0 (29) 58.6 24.1 (27) 51.9 48.1

友人と(2～3人) (57) 77.2 56.1 (42) 64.3 45.2 (57) 71.9 38.6 (44) 61.4 52.3 (50) 76.0 42.0 (50) 68.0 58.0 (100) 86.0 66.0 (98) 87.8 64.3 (50) 80.0 48.0 (60) 73.3 61.7

友人と(4～5人) (29) 79.3 58.6 (21) 57.1 57.1 (27) 74.1 33.3 (19) 57.9 63.2 (23) 69.6 56.5 (25) 84.0 64.0 (52) 82.7 71.2 (52) 88.5 59.6 (25) 80.0 48.0 (30) 76.7 66.7

ツアー・団体旅行 (15) 86.7 53.3 (8) 50.0 37.5 (11) 72.7 27.3 (8) 62.5 37.5 (7) 57.1 71.4 (6) 83.3 33.3 (20) 90.0 75.0 (20) 95.0 55.0 (9) 88.9 44.4 (10) 90.0 90.0

その他 (3) 100.0 33.3 (0) 0.0 0.0 (3) 33.3 33.3 (1) 100.0 0.0 (1) 100.0 0.0 (2) 100.0 0.0 (7) 85.7 57.1 (7) 57.1 57.1 (2) 50.0 0.0 (0) 0.0 0.0

全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度

(210) 61.9 42.9 (178) 71.9 44.4 (347) 86.5 59.9 (297) 78.1 50.5 (182) 72.0 45.6 (156) 69.9 45.5 (311) 82.0 57.2 (308) 82.8 57.8 (187) 66.3 43.3 (282) 79.4 54.6

1都3県(東京都・神奈川県・千葉県・埼玉県) (108) 52.8 49.1 (89) 71.9 50.6 (176) 86.4 56.8 (148) 75.0 53.4 (89) 66.3 51.7 (79) 72.2 53.2 (157) 83.4 56.7 (159) 80.5 62.3 (94) 70.2 50.0 (148) 77.7 57.4

中部(愛知県・静岡県・長野県) (52) 65.4 38.5 (49) 71.4 42.9 (87) 82.8 59.8 (73) 78.1 50.7 (47) 72.3 38.3 (38) 63.2 28.9 (83) 77.1 54.2 (78) 85.9 44.9 (48) 62.5 37.5 (69) 79.7 47.8

山梨県 (50) 78.0 34.0 (40) 72.5 32.5 (84) 90.5 66.7 (76) 84.2 44.7 (46) 82.6 41.3 (39) 71.8 46.2 (71) 84.5 62.0 (71) 84.5 62.0 (45) 62.2 35.6 (65) 83.1 55.4

男性・計 (119) 65.5 47.9 (108) 73.1 44.4 (174) 83.9 57.5 (175) 77.7 49.7 (108) 71.3 45.4 (98) 71.4 49.0 (179) 82.1 54.2 (159) 80.5 53.5 (118) 69.5 45.8 (164) 79.9 55.5

　男性20～34歳 (46) 63.0 52.2 (48) 68.8 41.7 (52) 73.1 55.8 (56) 73.2 53.6 (46) 65.2 50.0 (44) 68.2 50.0 (57) 73.7 64.9 (52) 73.1 53.8 (46) 60.9 45.7 (52) 76.9 55.8

　男性35～49歳 (44) 70.5 47.7 (39) 76.9 41.0 (64) 85.9 57.8 (61) 77.0 49.2 (40) 75.0 40.0 (36) 72.2 55.6 (62) 90.3 51.6 (57) 86.0 49.1 (42) 71.4 50.0 (55) 87.3 49.1

　男性50歳以上 (29) 62.1 41.4 (21) 76.2 57.1 (58) 91.4 58.6 (58) 82.8 46.6 (22) 77.3 45.5 (18) 77.8 33.3 (60) 81.7 46.7 (50) 82.0 58.0 (30) 80.0 40.0 (57) 75.4 61.4

女性・計 (91) 57.1 36.3 (70) 70.0 44.3 (173) 89.0 62.4 (122) 78.7 51.6 (74) 73.0 45.9 (58) 67.2 39.7 (132) 81.8 61.4 (149) 85.2 62.4 (69) 60.9 39.1 (118) 78.8 53.4

　女性20～34歳 (24) 62.5 41.7 (27) 70.4 51.9 (57) 87.7 52.6 (38) 71.1 55.3 (27) 63.0 55.6 (21) 71.4 42.9 (39) 79.5 64.1 (50) 84.0 66.0 (22) 45.5 36.4 (34) 70.6 58.8

　女性35～49歳 (30) 60.0 33.3 (23) 69.6 34.8 (60) 86.7 66.7 (38) 76.3 55.3 (26) 76.9 34.6 (22) 54.5 36.4 (48) 81.3 54.2 (53) 83.0 54.7 (22) 72.7 31.8 (39) 79.5 51.3

　女性50歳以上 (37) 51.4 35.1 (20) 70.0 45.0 (56) 92.9 67.9 (46) 87.0 45.7 (21) 81.0 47.6 (15) 80.0 40.0 (45) 84.4 66.7 (46) 89.1 67.4 (25) 64.0 48.0 (45) 84.4 51.1

一人旅 (51) 62.7 54.9 (46) 76.1 45.7 (73) 87.7 52.1 (76) 81.6 52.6 (48) 75.0 45.8 (38) 73.7 60.5 (76) 88.2 55.3 (68) 85.3 47.1 (55) 69.1 45.5 (72) 77.8 59.7

恋人 (43) 58.1 34.9 (42) 66.7 45.2 (61) 77.0 52.5 (55) 72.7 49.1 (42) 66.7 47.6 (37) 62.2 48.6 (58) 81.0 46.6 (55) 69.1 54.5 (42) 57.1 38.1 (55) 78.2 40.0

夫婦2人 (92) 56.5 35.9 (76) 71.1 44.7 (151) 84.8 55.6 (126) 73.8 43.7 (77) 67.5 42.9 (66) 63.6 34.8 (137) 77.4 51.1 (134) 79.1 59.0 (85) 61.2 31.8 (127) 76.4 50.4

家族旅行(小学生以下の子供連れ) (77) 61.0 40.3 (69) 72.5 49.3 (121) 81.8 59.5 (102) 71.6 48.0 (72) 66.7 48.6 (66) 65.2 43.9 (106) 76.4 58.5 (111) 79.3 57.7 (65) 56.9 43.1 (97) 76.3 51.5

家族旅行(中学生以上の子供連れ) (46) 54.3 28.3 (40) 72.5 45.0 (73) 82.2 61.6 (59) 78.0 44.1 (41) 75.6 46.3 (39) 69.2 38.5 (65) 75.4 60.0 (70) 80.0 52.9 (43) 53.5 30.2 (59) 71.2 57.6

家族旅行(親と) (48) 56.3 39.6 (51) 76.5 45.1 (86) 79.1 58.1 (68) 79.4 42.6 (50) 78.0 42.0 (44) 68.2 50.0 (66) 81.8 59.1 (78) 78.2 56.4 (49) 59.2 46.9 (62) 77.4 53.2

その他家族旅行 (32) 46.9 31.3 (24) 58.3 29.2 (41) 75.6 41.5 (34) 58.8 38.2 (25) 56.0 40.0 (22) 45.5 22.7 (37) 62.2 54.1 (36) 63.9 44.4 (26) 42.3 42.3 (35) 51.4 54.3

友人と(2～3人) (46) 56.5 32.6 (40) 67.5 45.0 (78) 80.8 55.1 (68) 75.0 51.5 (41) 68.3 48.8 (38) 68.4 47.4 (64) 79.7 59.4 (69) 78.3 50.7 (45) 60.0 35.6 (60) 75.0 60.0

友人と(4～5人) (21) 57.1 61.9 (19) 68.4 63.2 (38) 84.2 60.5 (32) 75.0 59.4 (17) 76.5 58.8 (17) 76.5 70.6 (37) 81.1 59.5 (33) 81.8 54.5 (21) 61.9 38.1 (33) 75.8 66.7

ツアー・団体旅行 (11) 54.5 18.2 (7) 85.7 42.9 (16) 93.8 62.5 (15) 86.7 53.3 (5) 100.0 60.0 (4) 100.0 100.0 (14) 92.9 71.4 (14) 78.6 64.3 (8) 75.0 50.0 (13) 92.3 61.5

その他 (2) 100.0 50.0 (0) 0.0 0.0 (4) 100.0 75.0 (3) 66.7 33.3 (0) 0.0 0.0 (0) 0.0 0.0 (6) 66.7 50.0 (5) 80.0 80.0 (0) 0.0 0.0 (4) 75.0 50.0

Q10(経験者の期待度＆満足度)

　　　過去１０年以内にやまなし県央連携中枢都市圏(甲府市／韮崎市／南アルプス市／北杜市／甲斐市／中央市／昭和町／山梨市／笛吹市／甲州市の１０市町を指す名称です)に訪れたことがある方にお聞きします。

　　　以下の観光スポットや祭り・イベント・食べ物・物販等のうち、「訪れたことのあるもの ｏｒ 体験したことのあるもの ｏｒ見たり、食べたり、購入したことのあるもの」を選び、それぞれについて期待・満足度をお答えください。

　　　[この項目はあてはまらない]を除いた、 [期待している]の合計値＝期待度　 [満足した]の合計値＝満足度

全体

エリア別

性年代別

ヴァンフォーレ甲府 武田神社 ジュエリー 湯村温泉

全体

エリア別

性年代別

昇仙峡

同行者別

同行者別

鵜飼い ワイン ぶどう狩り 大菩薩峠 ワイナリー水晶 FUJIYAMAツインテラス 桃・ぶどう 石和温泉 さくら温泉通り

山梨県立美術館 ほうとう 信玄餅 甲州印伝 いちご狩り

全体+10ポイント

全体+5ポイント

全体-5ポイント

全体-10ポイント

（n=30以上の場合）



(C) Recruit Co.,Ltd. ●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査● 175175

Ｑ１０＆１１．山梨県の観光/食資源に関する期待度・満足度[クロス集計(2/3)]

全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度

(180) 71.1 40.0 (185) 67.0 41.1 (203) 75.9 44.8 (161) 64.6 37.3 (201) 71.1 47.8 (202) 71.3 49.0 (329) 78.7 46.2 (288) 77.1 54.5 (239) 74.5 40.6 (172) 69.2 44.8

1都3県(東京都・神奈川県・千葉県・埼玉県) (97) 73.2 43.3 (96) 63.5 45.8 (99) 76.8 47.5 (85) 58.8 43.5 (97) 69.1 52.6 (107) 72.0 49.5 (149) 75.2 50.3 (141) 77.3 53.9 (116) 71.6 46.6 (85) 62.4 50.6

中部(愛知県・静岡県・長野県) (47) 70.2 31.9 (47) 63.8 36.2 (49) 71.4 30.6 (40) 70.0 27.5 (50) 64.0 42.0 (49) 69.4 40.8 (88) 75.0 43.2 (71) 67.6 52.1 (59) 66.1 37.3 (42) 69.0 40.5

山梨県 (36) 66.7 41.7 (42) 78.6 35.7 (55) 78.2 52.7 (36) 72.2 33.3 (54) 81.5 44.4 (46) 71.7 56.5 (92) 88.0 42.4 (76) 85.5 57.9 (64) 87.5 32.8 (45) 82.2 37.8

男性・計 (109) 76.1 40.4 (115) 69.6 42.6 (124) 78.2 46.8 (99) 67.7 39.4 (115) 72.2 44.3 (125) 73.6 52.0 (172) 76.7 44.2 (150) 76.0 52.7 (133) 75.2 39.8 (106) 72.6 47.2

　男性20～34歳 (45) 73.3 37.8 (43) 55.8 44.2 (48) 70.8 43.8 (44) 56.8 45.5 (45) 64.4 51.1 (47) 59.6 59.6 (52) 67.3 42.3 (51) 64.7 60.8 (44) 72.7 47.7 (42) 71.4 52.4

　男性35～49歳 (38) 73.7 42.1 (41) 78.0 58.5 (43) 81.4 46.5 (37) 81.1 32.4 (41) 73.2 39.0 (46) 73.9 41.3 (62) 79.0 48.4 (58) 82.8 48.3 (47) 78.7 36.2 (38) 71.1 42.1

　男性50歳以上 (26) 84.6 42.3 (31) 77.4 19.4 (33) 84.8 51.5 (18) 66.7 38.9 (29) 82.8 41.4 (32) 93.8 56.3 (58) 82.8 41.4 (41) 80.5 48.8 (42) 73.8 35.7 (26) 76.9 46.2

女性・計 (71) 63.4 39.4 (70) 62.9 38.6 (79) 72.2 41.8 (62) 59.7 33.9 (86) 69.8 52.3 (77) 67.5 44.2 (157) 80.9 48.4 (138) 78.3 56.5 (106) 73.6 41.5 (66) 63.6 40.9

　女性20～34歳 (24) 58.3 37.5 (22) 54.5 31.8 (23) 82.6 43.5 (24) 54.2 25.0 (31) 74.2 41.9 (25) 64.0 32.0 (47) 83.0 55.3 (39) 76.9 61.5 (29) 62.1 51.7 (21) 61.9 23.8

　女性35～49歳 (22) 59.1 36.4 (26) 57.7 38.5 (29) 62.1 31.0 (20) 65.0 30.0 (32) 71.9 56.3 (25) 64.0 44.0 (50) 82.0 58.0 (50) 82.0 58.0 (34) 82.4 41.2 (21) 61.9 42.9

　女性50歳以上 (25) 72.0 44.0 (22) 77.3 45.5 (27) 74.1 51.9 (18) 61.1 50.0 (23) 60.9 60.9 (27) 74.1 55.6 (60) 78.3 35.0 (49) 75.5 51.0 (43) 74.4 34.9 (24) 66.7 54.2

来訪者 (180) 71.1 40.0 (185) 67.0 41.1 (203) 75.9 44.8 (161) 64.6 37.3 (201) 71.1 47.8 (202) 71.3 49.0 (329) 78.7 46.2 (288) 77.1 54.5 (239) 74.5 40.6 (172) 69.2 44.8

非来訪者 (0) 0.0 0.0 (0) 0.0 0.0 (0) 0.0 0.0 (0) 0.0 0.0 (0) 0.0 0.0 (0) 0.0 0.0 (0) 0.0 0.0 (0) 0.0 0.0 (0) 0.0 0.0 (0) 0.0 0.0

一人旅 (49) 69.4 44.9 (49) 69.4 51.0 (52) 76.9 48.1 (42) 71.4 38.1 (53) 67.9 45.3 (56) 73.2 58.9 (82) 75.6 42.7 (69) 69.6 58.0 (59) 74.6 39.0 (48) 72.9 47.9

恋人 (39) 56.4 38.5 (41) 61.0 34.1 (43) 69.8 46.5 (40) 60.0 35.0 (42) 73.8 47.6 (44) 59.1 54.5 (57) 73.7 49.1 (51) 72.5 41.2 (48) 70.8 33.3 (40) 72.5 40.0

夫婦2人 (78) 70.5 33.3 (87) 67.8 29.9 (92) 75.0 45.7 (67) 56.7 28.4 (91) 68.1 44.0 (86) 72.1 41.9 (142) 75.4 41.5 (122) 73.0 50.0 (103) 72.8 40.8 (74) 71.6 40.5

家族旅行(小学生以下の子供連れ) (65) 69.2 41.5 (70) 57.1 45.7 (73) 72.6 50.7 (65) 61.5 36.9 (76) 64.5 52.6 (69) 58.0 42.0 (103) 71.8 50.5 (105) 73.3 54.3 (81) 64.2 45.7 (66) 57.6 50.0

家族旅行(中学生以上の子供連れ) (40) 70.0 32.5 (42) 54.8 38.1 (45) 73.3 46.7 (41) 53.7 34.1 (48) 62.5 41.7 (40) 55.0 42.5 (64) 76.6 51.6 (56) 71.4 64.3 (54) 70.4 48.1 (42) 66.7 47.6

家族旅行(親と) (49) 61.2 36.7 (47) 61.7 42.6 (52) 67.3 51.9 (47) 57.4 38.3 (57) 70.2 47.4 (51) 64.7 47.1 (75) 74.7 49.3 (71) 74.6 53.5 (53) 75.5 43.4 (48) 70.8 45.8

その他家族旅行 (29) 55.2 20.7 (28) 39.3 28.6 (26) 46.2 34.6 (25) 32.0 40.0 (29) 44.8 37.9 (24) 45.8 37.5 (41) 58.5 39.0 (30) 50.0 50.0 (34) 50.0 38.2 (25) 48.0 36.0

友人と(2～3人) (45) 71.1 28.9 (39) 59.0 41.0 (45) 66.7 44.4 (39) 51.3 35.9 (51) 66.7 49.0 (45) 62.2 46.7 (77) 70.1 44.2 (64) 71.9 62.5 (51) 74.5 43.1 (42) 66.7 42.9

友人と(4～5人) (21) 71.4 38.1 (17) 58.8 58.8 (19) 73.7 63.2 (17) 47.1 47.1 (25) 72.0 44.0 (20) 70.0 45.0 (39) 74.4 51.3 (31) 80.6 67.7 (26) 73.1 50.0 (17) 70.6 52.9

ツアー・団体旅行 (10) 100.0 20.0 (8) 75.0 50.0 (6) 83.3 50.0 (7) 57.1 42.9 (10) 90.0 50.0 (9) 88.9 44.4 (14) 64.3 57.1 (12) 75.0 66.7 (10) 100.0 30.0 (5) 100.0 60.0

その他 (3) 100.0 33.3 (3) 66.7 33.3 (2) 50.0 50.0 (1) 0.0 0.0 (1) 100.0 0.0 (1) 100.0 0.0 (5) 100.0 40.0 (3) 100.0 66.7 (3) 66.7 33.3 (0) 0.0 0.0

全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度

(214) 72.0 51.4 (149) 65.1 39.6 (169) 64.5 47.9 (142) 67.6 36.6 (166) 65.7 37.3 (169) 68.0 37.3 (251) 79.7 58.2 (183) 71.0 47.0 (248) 76.6 57.3 (147) 59.2 37.4

1都3県(東京都・神奈川県・千葉県・埼玉県) (105) 72.4 53.3 (78) 64.1 43.6 (82) 65.9 48.8 (75) 69.3 36.0 (76) 69.7 40.8 (76) 68.4 42.1 (120) 80.8 56.7 (93) 75.3 54.8 (129) 79.1 60.5 (78) 59.0 39.7

中部(愛知県・静岡県・長野県) (53) 64.2 47.2 (38) 63.2 31.6 (36) 61.1 47.2 (37) 64.9 37.8 (36) 61.1 38.9 (37) 67.6 37.8 (68) 82.4 55.9 (48) 64.6 37.5 (69) 72.5 59.4 (36) 55.6 41.7

山梨県 (56) 78.6 51.8 (33) 69.7 39.4 (51) 64.7 47.1 (30) 66.7 36.7 (54) 63.0 31.5 (56) 67.9 30.4 (63) 74.6 63.5 (42) 69.0 40.5 (50) 76.0 46.0 (33) 63.6 27.3

男性・計 (133) 71.4 57.9 (95) 68.4 43.2 (107) 64.5 49.5 (94) 69.1 38.3 (104) 67.3 38.5 (103) 68.0 35.9 (138) 74.6 52.9 (121) 71.1 47.1 (147) 77.6 55.1 (94) 60.6 42.6

　男性20～34歳 (50) 70.0 62.0 (41) 63.4 41.5 (47) 63.8 46.8 (41) 73.2 41.5 (47) 66.0 34.0 (45) 71.1 28.9 (47) 66.0 48.9 (48) 70.8 52.1 (53) 66.0 64.2 (43) 55.8 37.2

　男性35～49歳 (45) 71.1 60.0 (39) 71.8 43.6 (39) 71.8 53.8 (37) 67.6 37.8 (40) 65.0 42.5 (40) 65.0 50.0 (51) 74.5 56.9 (45) 68.9 42.2 (51) 78.4 49.0 (36) 63.9 52.8

　男性50歳以上 (38) 73.7 50.0 (15) 73.3 46.7 (21) 52.4 47.6 (16) 62.5 31.3 (17) 76.5 41.2 (18) 66.7 22.2 (40) 85.0 52.5 (28) 75.0 46.4 (43) 90.7 51.2 (15) 66.7 33.3

女性・計 (81) 72.8 40.7 (54) 59.3 33.3 (62) 64.5 45.2 (48) 64.6 33.3 (62) 62.9 35.5 (66) 68.2 39.4 (113) 85.8 64.6 (62) 71.0 46.8 (101) 75.2 60.4 (53) 56.6 28.3

　女性20～34歳 (21) 61.9 38.1 (22) 54.5 31.8 (22) 54.5 36.4 (18) 55.6 27.8 (24) 62.5 29.2 (23) 69.6 26.1 (43) 86.0 60.5 (24) 62.5 25.0 (32) 68.8 34.4 (22) 63.6 13.6

　女性35～49歳 (27) 81.5 51.9 (15) 73.3 33.3 (23) 69.6 56.5 (14) 85.7 21.4 (20) 65.0 40.0 (23) 73.9 52.2 (33) 84.8 72.7 (16) 81.3 62.5 (32) 75.0 78.1 (17) 52.9 52.9

　女性50歳以上 (33) 72.7 33.3 (17) 52.9 35.3 (17) 70.6 41.2 (16) 56.3 50.0 (18) 61.1 38.9 (20) 60.0 40.0 (37) 86.5 62.2 (22) 72.7 59.1 (37) 81.1 67.6 (14) 50.0 21.4

一人旅 (53) 77.4 58.5 (37) 75.7 35.1 (46) 65.2 52.2 (39) 71.8 33.3 (48) 64.6 37.5 (47) 66.0 25.5 (57) 68.4 63.2 (50) 76.0 48.0 (67) 77.6 62.7 (38) 60.5 31.6

恋人 (48) 64.6 45.8 (39) 59.0 35.9 (43) 55.8 44.2 (36) 69.4 27.8 (41) 65.9 22.0 (42) 71.4 23.8 (51) 70.6 54.9 (43) 65.1 44.2 (53) 69.8 52.8 (36) 55.6 36.1

夫婦2人 (98) 68.4 49.0 (65) 58.5 40.0 (74) 58.1 45.9 (61) 60.7 32.8 (68) 63.2 33.8 (73) 63.0 34.2 (109) 77.1 46.8 (76) 64.5 46.1 (105) 72.4 51.4 (64) 51.6 29.7

家族旅行(小学生以下の子供連れ) (75) 62.7 50.7 (65) 56.9 33.8 (67) 62.7 40.3 (60) 70.0 35.0 (68) 57.4 35.3 (72) 69.4 40.3 (92) 77.2 56.5 (69) 69.6 42.0 (85) 69.4 48.2 (65) 58.5 29.2

家族旅行(中学生以上の子供連れ) (46) 60.9 47.8 (38) 52.6 31.6 (45) 60.0 37.8 (36) 66.7 27.8 (39) 51.3 38.5 (44) 68.2 34.1 (57) 71.9 57.9 (41) 65.9 46.3 (52) 65.4 51.9 (38) 52.6 23.7

家族旅行(親と) (46) 67.4 60.9 (41) 58.5 39.0 (48) 60.4 45.8 (41) 73.2 34.1 (41) 61.0 34.1 (47) 72.3 36.2 (68) 73.5 67.6 (48) 70.8 54.2 (60) 76.7 65.0 (42) 57.1 35.7

その他家族旅行 (30) 33.3 50.0 (22) 40.9 22.7 (27) 33.3 29.6 (21) 57.1 42.9 (25) 48.0 24.0 (24) 50.0 8.3 (30) 53.3 46.7 (25) 52.0 44.0 (30) 40.0 50.0 (23) 39.1 13.0

友人と(2～3人) (45) 53.3 51.1 (36) 66.7 30.6 (45) 66.7 55.6 (34) 67.6 41.2 (41) 61.0 41.5 (42) 54.8 31.0 (64) 75.0 64.1 (44) 63.6 59.1 (57) 73.7 56.1 (35) 48.6 37.1

友人と(4～5人) (23) 65.2 65.2 (15) 73.3 26.7 (20) 70.0 65.0 (14) 64.3 42.9 (16) 62.5 56.3 (19) 63.2 42.1 (26) 73.1 69.2 (19) 63.2 63.2 (23) 82.6 69.6 (16) 43.8 50.0

ツアー・団体旅行 (9) 66.7 66.7 (5) 80.0 20.0 (6) 66.7 66.7 (7) 57.1 14.3 (4) 75.0 25.0 (5) 60.0 40.0 (11) 90.9 54.5 (7) 85.7 28.6 (9) 77.8 77.8 (5) 80.0 40.0
その他 (4) 75.0 0.0 (0) 0.0 0.0 (0) 0.0 0.0 (0) 0.0 0.0 (0) 0.0 0.0 (0) 0.0 0.0 (1) 100.0 100.0 (0) 0.0 0.0 (1) 0.0 100.0 (0) 0.0 0.0

全体

竜門狭 武田家　終焉の地 恵林寺 栖雲寺 名水の里

全体

エリア別

性年代別

来訪歴別

同行者別

Q10(経験者の期待度＆満足度)

　　　過去１０年以内にやまなし県央連携中枢都市圏(甲府市／韮崎市／南アルプス市／北杜市／甲斐市／中央市／昭和町／山梨市／笛吹市／甲州市の１０市町を指す名称です)に訪れたことがある方にお聞きします。

　　　以下の観光スポットや祭り・イベント・食べ物・物販等のうち、「訪れたことのあるもの ｏｒ 体験したことのあるもの ｏｒ見たり、食べたり、購入したことのあるもの」を選び、それぞれについて期待・満足度をお答えください。

　　　[この項目はあてはまらない]を除いた、 [期待している]の合計値＝期待度　 [満足した]の合計値＝満足度

同行者別

エリア別

性年代別

赤坂台総合公園

(ドラゴンパーク)

個性豊かな山岳景観

南アルプス山脈 高尾穂見神社夜祭
サントリー　登美の丘

ワイナリー
弥三郎岳 お食事処ぼんち 御獄古道 竜王駅舎

清里 野菜(米、大根など) 小淵沢 増富エリア

さくらんぼ 北岳

全体+10ポイント

全体+5ポイント

全体-5ポイント

全体-10ポイント

（n=30以上の場合）



(C) Recruit Co.,Ltd. ●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査● 176176

Ｑ１０＆１１．山梨県の観光/食資源に関する期待度・満足度[クロス集計(3/3)]

全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度

(151) 70.9 43.7 (243) 77.4 51.4 (250) 74.8 51.6 (181) 70.7 49.7 (139) 66.2 36.7 (146) 65.8 36.3 (145) 62.1 39.3 (159) 66.7 37.1 (178) 71.9 49.4 (162) 69.1 45.7
1都3県(東京都・神奈川県・千葉県・埼玉県) (80) 68.8 45.0 (126) 77.8 57.1 (118) 74.6 55.9 (93) 67.7 51.6 (75) 69.3 36.0 (77) 63.6 42.9 (78) 64.1 43.6 (79) 69.6 39.2 (87) 71.3 51.7 (77) 70.1 37.7

中部(愛知県・静岡県・長野県) (39) 69.2 46.2 (51) 68.6 43.1 (52) 57.7 51.9 (38) 68.4 44.7 (33) 69.7 42.4 (37) 64.9 35.1 (35) 62.9 31.4 (42) 66.7 28.6 (46) 69.6 47.8 (38) 60.5 44.7
山梨県 (32) 78.1 37.5 (66) 83.3 47.0 (80) 86.3 45.0 (50) 78.0 50.0 (31) 54.8 32.3 (32) 71.9 21.9 (32) 56.3 37.5 (38) 60.5 42.1 (45) 75.6 46.7 (47) 74.5 59.6
男性・計 (94) 72.3 44.7 (145) 77.2 48.3 (141) 75.2 46.8 (106) 69.8 55.7 (88) 70.5 39.8 (92) 72.8 38.0 (95) 64.2 40.0 (100) 69.0 37.0 (110) 74.5 53.6 (98) 70.4 45.9
　男性20～34歳 (41) 73.2 51.2 (55) 74.5 47.3 (51) 70.6 52.9 (41) 65.9 51.2 (41) 70.7 39.0 (39) 64.1 41.0 (42) 64.3 47.6 (43) 65.1 37.2 (44) 65.9 59.1 (41) 63.4 43.9
　男性35～49歳 (37) 67.6 37.8 (53) 77.4 45.3 (55) 76.4 52.7 (42) 71.4 61.9 (33) 72.7 42.4 (37) 78.4 35.1 (37) 67.6 37.8 (39) 71.8 38.5 (41) 75.6 51.2 (38) 71.1 50.0

　男性50歳以上 (16) 81.3 43.8 (37) 81.1 54.1 (35) 80.0 28.6 (23) 73.9 52.2 (14) 64.3 35.7 (16) 81.3 37.5 (16) 56.3 25.0 (18) 72.2 33.3 (25) 88.0 48.0 (19) 84.2 42.1
女性・計 (57) 68.4 42.1 (98) 77.6 56.1 (109) 74.3 57.8 (75) 72.0 41.3 (51) 58.8 31.4 (54) 53.7 33.3 (50) 58.0 38.0 (59) 62.7 37.3 (68) 67.6 42.6 (64) 67.2 45.3
　女性20～34歳 (23) 60.9 26.1 (38) 73.7 50.0 (33) 66.7 63.6 (27) 70.4 29.6 (22) 54.5 22.7 (23) 47.8 17.4 (20) 50.0 30.0 (25) 48.0 32.0 (24) 54.2 41.7 (21) 61.9 33.3

　女性35～49歳 (16) 75.0 50.0 (35) 82.9 60.0 (41) 78.0 68.3 (19) 73.7 42.1 (15) 73.3 40.0 (16) 56.3 50.0 (17) 64.7 52.9 (13) 84.6 53.8 (19) 73.7 47.4 (21) 76.2 57.1
　女性50歳以上 (18) 72.2 55.6 (25) 76.0 60.0 (35) 77.1 40.0 (29) 72.4 51.7 (14) 50.0 35.7 (15) 60.0 40.0 (13) 61.5 30.8 (21) 66.7 33.3 (25) 76.0 40.0 (22) 63.6 45.5
一人旅 (39) 79.5 43.6 (67) 82.1 52.2 (64) 81.3 43.8 (48) 77.1 50.0 (35) 62.9 34.3 (36) 75.0 30.6 (37) 64.9 43.2 (43) 72.1 41.9 (45) 77.8 44.4 (39) 64.1 51.3

恋人 (37) 75.7 43.2 (50) 70.0 50.0 (51) 72.5 52.9 (43) 69.8 41.9 (36) 66.7 27.8 (38) 55.3 34.2 (34) 50.0 47.1 (41) 65.9 34.1 (40) 67.5 52.5 (36) 61.1 33.3
夫婦2人 (68) 72.1 45.6 (101) 71.3 43.6 (101) 73.3 44.6 (79) 69.6 41.8 (62) 59.7 29.0 (65) 60.0 30.8 (64) 57.8 31.3 (69) 63.8 30.4 (79) 70.9 40.5 (74) 68.9 37.8
家族旅行(小学生以下の子供連れ) (62) 64.5 37.1 (88) 76.1 47.7 (95) 70.5 58.9 (69) 66.7 43.5 (62) 67.7 30.6 (66) 59.1 30.3 (59) 61.0 37.3 (67) 64.2 32.8 (67) 64.2 47.8 (68) 61.8 42.6

家族旅行(中学生以上の子供連れ) (36) 63.9 38.9 (51) 72.5 47.1 (56) 71.4 57.1 (43) 65.1 48.8 (38) 65.8 31.6 (40) 52.5 25.0 (37) 54.1 43.2 (40) 60.0 35.0 (45) 60.0 53.3 (42) 52.4 45.2
家族旅行(親と) (41) 73.2 46.3 (59) 76.3 54.2 (66) 72.7 56.1 (48) 77.1 50.0 (41) 56.1 36.6 (43) 58.1 32.6 (40) 57.5 52.5 (43) 72.1 37.2 (47) 72.3 57.4 (46) 63.0 52.2
その他家族旅行 (24) 50.0 25.0 (35) 51.4 37.1 (34) 61.8 44.1 (28) 53.6 42.9 (23) 43.5 21.7 (24) 37.5 16.7 (26) 38.5 34.6 (23) 52.2 26.1 (27) 44.4 33.3 (25) 32.0 32.0

友人と(2～3人) (36) 72.2 50.0 (62) 79.0 56.5 (55) 60.0 47.3 (41) 68.3 48.8 (34) 70.6 44.1 (35) 68.6 42.9 (36) 55.6 52.8 (38) 68.4 39.5 (40) 70.0 47.5 (38) 60.5 50.0
友人と(4～5人) (17) 82.4 58.8 (33) 84.8 66.7 (27) 59.3 55.6 (20) 85.0 55.0 (15) 66.7 60.0 (14) 71.4 57.1 (16) 68.8 68.8 (14) 71.4 42.9 (18) 77.8 55.6 (19) 63.2 63.2
ツアー・団体旅行 (6) 83.3 50.0 (10) 70.0 50.0 (8) 75.0 37.5 (9) 77.8 55.6 (4) 75.0 50.0 (5) 80.0 20.0 (7) 57.1 28.6 (6) 100.0 33.3 (6) 100.0 33.3 (6) 83.3 100.0

その他 (0) 0.0 0.0 (3) 66.7 33.3 (2) 50.0 0.0 (0) 0.0 0.0 (0) 0.0 0.0 (0) 0.0 0.0 (1) 100.0 100.0 (0) 0.0 0.0 (0) 0.0 0.0 (0) 0.0 0.0

全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度 全体 期待度 満足度

(149) 65.1 46.3 (143) 65.0 37.1 (155) 69.7 42.6 (171) 65.5 42.7 (151) 66.9 37.7 (151) 70.9 39.1 (156) 67.3 48.7 (153) 69.3 48.4 (180) 67.2 46.1 (148) 65.5 40.5
1都3県(東京都・神奈川県・千葉県・埼玉県) (78) 64.1 52.6 (72) 66.7 38.9 (80) 71.3 42.5 (83) 61.4 43.4 (76) 67.1 42.1 (76) 72.4 40.8 (78) 69.2 47.4 (79) 67.1 51.9 (91) 63.7 45.1 (73) 69.9 42.5
中部(愛知県・静岡県・長野県) (35) 60.0 34.3 (35) 60.0 28.6 (38) 60.5 44.7 (41) 63.4 39.0 (34) 64.7 29.4 (36) 66.7 30.6 (37) 59.5 48.6 (36) 66.7 44.4 (42) 71.4 40.5 (39) 61.5 33.3

山梨県 (36) 72.2 44.4 (36) 66.7 41.7 (37) 75.7 40.5 (47) 74.5 44.7 (41) 68.3 36.6 (39) 71.8 43.6 (41) 70.7 51.2 (38) 76.3 44.7 (47) 70.2 53.2 (36) 61.1 44.4
男性・計 (96) 65.6 47.9 (91) 64.8 40.7 (96) 69.8 49.0 (102) 63.7 42.2 (91) 70.3 38.5 (91) 72.5 42.9 (99) 68.7 47.5 (96) 70.8 50.0 (103) 66.0 45.6 (92) 70.7 40.2
　男性20～34歳 (43) 60.5 44.2 (41) 63.4 39.0 (40) 65.0 57.5 (41) 65.9 41.5 (42) 71.4 35.7 (40) 72.5 45.0 (43) 65.1 48.8 (42) 71.4 50.0 (45) 62.2 46.7 (39) 69.2 35.9

　男性35～49歳 (35) 68.6 51.4 (35) 65.7 48.6 (38) 73.7 44.7 (39) 69.2 48.7 (35) 71.4 45.7 (37) 67.6 43.2 (40) 70.0 52.5 (38) 65.8 50.0 (41) 65.9 48.8 (38) 68.4 50.0
　男性50歳以上 (18) 72.2 50.0 (15) 66.7 26.7 (18) 72.2 38.9 (22) 50.0 31.8 (14) 64.3 28.6 (14) 85.7 35.7 (16) 75.0 31.3 (16) 81.3 50.0 (17) 76.5 35.3 (15) 80.0 26.7
女性・計 (53) 64.2 43.4 (52) 65.4 30.8 (59) 69.5 32.2 (69) 68.1 43.5 (60) 61.7 36.7 (60) 68.3 33.3 (57) 64.9 50.9 (57) 66.7 45.6 (77) 68.8 46.8 (56) 57.1 41.1

　女性20～34歳 (20) 55.0 45.0 (25) 60.0 36.0 (24) 66.7 20.8 (27) 63.0 48.1 (23) 52.2 34.8 (23) 65.2 34.8 (21) 66.7 47.6 (23) 65.2 30.4 (28) 60.7 35.7 (24) 41.7 37.5
　女性35～49歳 (15) 73.3 40.0 (15) 73.3 40.0 (18) 77.8 44.4 (24) 70.8 54.2 (20) 75.0 50.0 (17) 70.6 41.2 (17) 64.7 41.2 (17) 64.7 52.9 (26) 73.1 61.5 (16) 68.8 37.5

　女性50歳以上 (18) 66.7 44.4 (12) 66.7 8.3 (17) 64.7 35.3 (18) 72.2 22.2 (17) 58.8 23.5 (20) 70.0 25.0 (19) 63.2 63.2 (17) 70.6 58.8 (23) 73.9 43.5 (16) 68.8 50.0
一人旅 (37) 70.3 40.5 (33) 75.8 30.3 (40) 72.5 42.5 (43) 74.4 48.8 (37) 75.7 29.7 (37) 70.3 43.2 (41) 65.9 51.2 (41) 78.0 46.3 (46) 65.2 45.7 (36) 77.8 38.9
恋人 (37) 56.8 45.9 (38) 63.2 42.1 (37) 75.7 32.4 (42) 57.1 40.5 (35) 65.7 31.4 (40) 67.5 37.5 (35) 68.6 42.9 (36) 75.0 41.7 (45) 66.7 40.0 (37) 59.5 29.7

夫婦2人 (66) 60.6 45.5 (62) 58.1 32.3 (68) 61.8 32.4 (76) 57.9 38.2 (63) 60.3 30.2 (63) 71.4 33.3 (66) 63.6 37.9 (65) 64.6 44.6 (74) 67.6 40.5 (66) 62.1 37.9

家族旅行(小学生以下の子供連れ) (61) 59.0 45.9 (60) 61.7 33.3 (65) 64.6 38.5 (69) 63.8 44.9 (68) 64.7 42.6 (66) 66.7 37.9 (62) 64.5 46.8 (63) 66.7 42.9 (75) 64.0 44.0 (64) 57.8 37.5
家族旅行(中学生以上の子供連れ) (40) 65.0 45.0 (38) 60.5 44.7 (39) 66.7 41.0 (40) 60.0 52.5 (37) 56.8 32.4 (37) 62.2 29.7 (40) 65.0 42.5 (40) 67.5 37.5 (41) 63.4 39.0 (38) 57.9 36.8

家族旅行(親と) (43) 60.5 48.8 (40) 55.0 52.5 (42) 71.4 47.6 (46) 69.6 52.2 (45) 64.4 33.3 (45) 71.1 42.2 (43) 62.8 44.2 (44) 75.0 45.5 (49) 63.3 44.9 (42) 59.5 38.1
その他家族旅行 (23) 39.1 43.5 (24) 41.7 20.8 (23) 34.8 30.4 (26) 46.2 30.8 (23) 43.5 30.4 (22) 45.5 40.9 (23) 47.8 39.1 (24) 45.8 33.3 (28) 39.3 28.6 (24) 45.8 29.2
友人と(2～3人) (38) 55.3 52.6 (35) 60.0 51.4 (35) 65.7 54.3 (40) 65.0 50.0 (35) 65.7 28.6 (35) 65.7 37.1 (42) 69.0 50.0 (37) 73.0 51.4 (41) 73.2 34.1 (34) 64.7 47.1

友人と(4～5人) (19) 68.4 52.6 (16) 56.3 81.3 (16) 62.5 93.8 (21) 71.4 61.9 (17) 64.7 47.1 (15) 66.7 53.3 (18) 66.7 61.1 (16) 81.3 68.8 (22) 77.3 45.5 (14) 64.3 57.1
ツアー・団体旅行 (4) 75.0 50.0 (5) 60.0 40.0 (7) 57.1 42.9 (8) 62.5 25.0 (5) 80.0 0.0 (5) 100.0 60.0 (6) 83.3 66.7 (5) 80.0 60.0 (7) 85.7 28.6 (5) 60.0 60.0
その他 (0) 0.0 0.0 (0) 0.0 0.0 (0) 0.0 0.0 (1) 100.0 0.0 (1) 100.0 100.0 (0) 0.0 0.0 (0) 0.0 0.0 (0) 0.0 0.0 (1) 100.0 100.0 (0) 0.0 0.0

同行者別

全体

エリア別

性年代別

全体

エリア別

性年代別

同行者別

広河原 ほったらかし温泉 笛吹川フルーツ公園 西沢渓谷 ホトリニテ

Q10(経験者の期待度＆満足度)

　　　過去１０年以内にやまなし県央連携中枢都市圏(甲府市／韮崎市／南アルプス市／北杜市／甲斐市／中央市／昭和町／山梨市／笛吹市／甲州市の１０市町を指す名称です)に訪れたことがある方にお聞きします。

　　　以下の観光スポットや祭り・イベント・食べ物・物販等のうち、「訪れたことのあるもの ｏｒ 体験したことのあるもの ｏｒ見たり、食べたり、購入したことのあるもの」を選び、それぞれについて期待・満足度をお答えください。

　　　[この項目はあてはまらない]を除いた、 [期待している]の合計値＝期待度　 [満足した]の合計値＝満足度

山の神千本桜 湯殿館 桜湯
ＪＡ山梨みらい　農産物

直売所　い～なとうぶ
フカサワ温泉

一之釜男滝 八丁堀 茅ヶ岳 新府桃源郷 わに塚の桜

大村記念公園 アメリカヤ 甘利山
四季新鮮収穫広場

「た・から」農産物直売所
玉穂ふるさとふれあい広場

全体+10ポイント

全体+5ポイント

全体-5ポイント

全体-10ポイント

（n=30以上の場合）
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Ｑ１２＆Q１３．山梨県の観光/食資源に関する推奨度について

Q12&Q13 過去１０年以内にやまなし県央連携中枢都市圏(甲府市／韮崎市／南アルプス市／北杜市／甲斐市／中央市

　　            ／昭和町／山梨市／笛吹市／甲州市の１０市町を指す名称です)に訪れたことがある方にお聞きします。

                 推奨する資源をこの中から最大５つまで選択下さい。

　　　　　　　　(※Q12とQ13あわせて60資源から10資源まで選択可)
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Ｑ１２＆Q１３ ．山梨県の観光/食資源に関する推奨度
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推奨度 44.1 41.7 40.7 38.5 33.3 30.2 29.1 29.1 28.5 28.3 26.5 23.5 22.2 22.0 20.4 20.4 17.8 17.0 14.8 12.6 12.4 12.4 11.5 11.3 10.0 9.3 9.1 9.1 8.9 8.9 8.7 8.3 8.0 7.4 6.7 6.3 6.1 6.1 5.9 5.9 5.7 5.7 5.7 5.7 5.4 5.4 5.0 5.0 4.8 4.6 4.3 4.1 4.1 4.1 3.5 3.5 2.4 2.0 2.0 1.3

全数(n) 491 491 491 460 491 460 491 491 460 491 460 491 491 460 460 460 460 460 491 491 491 460 491 460 491 491 491 491 491 460 491 460 491 460 460 460 460 460 491 491 491 491 491 460 491 460 460 460 460 491 460 491 491 460 460 460 460 491 460 460
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[Q12&Q13]経験者の推奨度順(60資源のうち推奨する10資源を選択 ※"推奨するものは無い"を除く)

山梨県の観光/食資源に関する推奨度ついては、

「信玄餅」が最も高く、 次いで「桃・ぶどう」、 「ほうとう」 、「ほったらかし温泉」、 「ぶどう狩り」 となっている。
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Ｑ１２＆Q１３ ．山梨県の観光/食資源に関する推奨度[クロス集計(1/4)]

全体 昇仙峡

ヴァン

フォーレ甲

府

武田神社 ジュエリー 湯村温泉
山梨県立

美術館
ほうとう 信玄餅 甲州印伝 いちご狩り 水晶

FUJIYA

MAツイン

テラス

桃・ぶどう 石和温泉
さくら温泉

通り

(524) 25.6 3.6 13.0 4.0 5.2 7.8 35.7 38.7 8.8 8.0 8.0 8.2 36.6 20.6 5.2
1都3県(東京都・神奈川県・千葉県・埼玉県) (262) 22.5 2.3 11.1 3.4 5.3 5.3 35.9 41.6 5.3 10.3 8.0 5.3 34.7 21.8 5.0
中部(愛知県・静岡県・長野県) (156) 23.1 2.6 14.1 2.6 6.4 7.7 39.7 39.7 7.1 6.4 5.1 12.8 35.3 18.6 7.1
山梨県 (106) 36.8 8.5 16.0 7.5 2.8 14.2 29.2 30.2 19.8 4.7 12.3 8.5 43.4 20.8 2.8
男性・計 (262) 27.9 5.3 14.1 3.1 6.9 7.3 37.8 34.0 8.4 5.7 6.9 8.0 33.6 23.3 5.3
　男性20～34歳 (88) 14.8 5.7 9.1 2.3 12.5 5.7 30.7 44.3 8.0 6.8 8.0 12.5 31.8 19.3 4.5
　男性35～49歳 (88) 26.1 6.8 15.9 3.4 5.7 4.5 37.5 27.3 10.2 6.8 8.0 5.7 30.7 23.9 5.7
　男性50歳以上 (86) 43.0 3.5 17.4 3.5 2.3 11.6 45.3 30.2 7.0 3.5 4.7 5.8 38.4 26.7 5.8
女性・計 (262) 23.3 1.9 11.8 5.0 3.4 8.4 33.6 43.5 9.2 10.3 9.2 8.4 39.7 17.9 5.0
　女性20～34歳 (88) 10.2 1.1 8.0 4.5 1.1 2.3 40.9 48.9 9.1 13.6 6.8 5.7 37.5 14.8 8.0
　女性35～49歳 (88) 25.0 2.3 9.1 3.4 3.4 9.1 37.5 53.4 9.1 9.1 11.4 8.0 39.8 19.3 3.4
　女性50歳以上 (86) 34.9 2.3 18.6 7.0 5.8 14.0 22.1 27.9 9.3 8.1 9.3 11.6 41.9 19.8 3.5
一人旅 (120) 25.0 7.5 11.7 4.2 7.5 7.5 34.2 36.7 11.7 5.8 10.8 5.0 35.0 25.8 5.8
恋人 (91) 22.0 4.4 11.0 5.5 8.8 7.7 33.0 36.3 6.6 5.5 4.4 6.6 31.9 20.9 3.3
夫婦2人 (206) 27.7 4.4 13.1 3.4 5.8 12.1 33.0 37.4 8.3 8.7 7.3 7.3 36.4 18.0 7.3
家族旅行(小学生以下の子供連れ) (164) 17.1 1.2 9.1 3.7 3.7 4.3 34.8 38.4 6.1 9.1 8.5 10.4 37.2 18.3 7.3
家族旅行(中学生以上の子供連れ) (87) 27.6 6.9 8.0 6.9 6.9 10.3 35.6 32.2 6.9 8.0 6.9 6.9 34.5 17.2 9.2
家族旅行(親と) (112) 20.5 4.5 8.9 4.5 4.5 4.5 41.1 40.2 7.1 7.1 9.8 8.0 35.7 20.5 7.1
その他家族旅行 (54) 18.5 0.0 5.6 9.3 5.6 11.1 31.5 29.6 9.3 5.6 7.4 9.3 35.2 18.5 7.4
友人と(2～3人) (114) 23.7 4.4 7.9 6.1 8.8 7.0 41.2 35.1 13.2 7.9 10.5 10.5 33.3 17.5 5.3
友人と(4～5人) (60) 26.7 6.7 11.7 3.3 8.3 5.0 43.3 38.3 8.3 6.7 6.7 10.0 31.7 16.7 8.3
ツアー・団体旅行 (25) 28.0 8.0 12.0 4.0 8.0 4.0 36.0 36.0 4.0 20.0 12.0 8.0 32.0 32.0 4.0
その他 (9) 44.4 11.1 0.0 11.1 11.1 22.2 55.6 55.6 22.2 0.0 0.0 0.0 55.6 33.3 11.1

Q12　過去10年以内にやまなし県央連携中枢都市圏(甲府市／韮崎市／南アルプス市／北杜市／甲斐市／中央市／昭和町／山梨市／笛吹市／甲州市の１０市町を指す名称です)に訪れたことがある方にお聞きします。

　　　　推奨する資源をこの中から最大５つまで選択下さい。

同行者別

全体

エリア別

性年代別

全体+10ポイント

全体+5ポイント

全体-5ポイント

全体-10ポイント

（n=30以上の場合）
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全体 鵜飼い ワイン ぶどう狩り 大菩薩峠 ワイナリー 竜門狭
武田家

終焉の地
恵林寺 栖雲寺 名水の里

個性豊か

な山岳景

観

清里

野菜

(米、大

根など)

小淵沢
増富エリ

ア

1~30に

は推奨す

る資源が

ない

(524) 5.0 25.6 29.2 4.8 24.8 7.6 5.0 7.1 1.7 10.9 10.1 19.5 11.1 5.0 3.6 6.3
1都3県(東京都・神奈川県・千葉県・埼玉県) (262) 4.6 20.2 30.2 4.6 24.8 9.9 6.5 8.8 1.5 11.1 11.8 19.5 12.6 6.9 3.4 6.9
中部(愛知県・静岡県・長野県) (156) 6.4 30.1 31.4 5.8 21.8 8.3 4.5 2.6 2.6 11.5 9.0 17.3 9.6 1.9 2.6 6.4
山梨県 (106) 3.8 32.1 23.6 3.8 29.2 0.9 1.9 9.4 0.9 9.4 7.5 22.6 9.4 4.7 5.7 4.7
男性・計 (262) 5.0 25.2 24.4 7.3 24.4 9.9 6.9 9.5 2.7 7.3 11.5 17.6 9.9 3.8 2.7 6.1
　男性20～34歳 (88) 6.8 18.2 19.3 9.1 15.9 18.2 3.4 3.4 4.5 6.8 9.1 11.4 13.6 3.4 2.3 8.0
　男性35～49歳 (88) 5.7 27.3 28.4 8.0 26.1 3.4 10.2 9.1 2.3 5.7 12.5 20.5 9.1 2.3 2.3 8.0
　男性50歳以上 (86) 2.3 30.2 25.6 4.7 31.4 8.1 7.0 16.3 1.2 9.3 12.8 20.9 7.0 5.8 3.5 2.3
女性・計 (262) 5.0 26.0 34.0 2.3 25.2 5.3 3.1 4.6 0.8 14.5 8.8 21.4 12.2 6.1 4.6 6.5
　女性20～34歳 (88) 3.4 28.4 37.5 1.1 21.6 1.1 1.1 2.3 1.1 12.5 5.7 15.9 17.0 5.7 3.4 10.2
　女性35～49歳 (88) 4.5 21.6 29.5 1.1 25.0 4.5 1.1 2.3 0.0 12.5 10.2 22.7 12.5 5.7 2.3 4.5
　女性50歳以上 (86) 7.0 27.9 34.9 4.7 29.1 10.5 7.0 9.3 1.2 18.6 10.5 25.6 7.0 7.0 8.1 4.7
一人旅 (120) 5.0 30.0 25.0 7.5 26.7 7.5 4.2 10.0 4.2 6.7 10.8 15.0 5.8 4.2 3.3 5.0
恋人 (91) 5.5 17.6 18.7 5.5 17.6 13.2 3.3 7.7 3.3 14.3 11.0 15.4 7.7 4.4 1.1 11.0
夫婦2人 (206) 4.9 29.1 32.5 4.9 29.6 7.3 6.8 7.3 2.4 12.1 9.7 21.4 12.1 7.3 2.9 3.9
家族旅行(小学生以下の子供連れ) (164) 6.7 24.4 30.5 3.7 24.4 5.5 3.7 4.9 3.0 10.4 6.1 20.1 15.9 4.3 3.0 7.3
家族旅行(中学生以上の子供連れ) (87) 10.3 16.1 33.3 6.9 19.5 8.0 5.7 3.4 3.4 11.5 3.4 25.3 13.8 5.7 4.6 2.3
家族旅行(親と) (112) 7.1 21.4 35.7 6.3 24.1 6.3 2.7 7.1 3.6 10.7 9.8 18.8 15.2 6.3 6.3 2.7
その他家族旅行 (54) 5.6 20.4 33.3 7.4 29.6 7.4 1.9 3.7 3.7 11.1 3.7 14.8 14.8 3.7 5.6 7.4
友人と(2～3人) (114) 8.8 23.7 30.7 5.3 24.6 13.2 4.4 4.4 2.6 13.2 7.9 15.8 15.8 2.6 10.5 3.5
友人と(4～5人) (60) 6.7 25.0 35.0 5.0 38.3 15.0 3.3 5.0 1.7 5.0 8.3 21.7 16.7 0.0 11.7 1.7
ツアー・団体旅行 (25) 12.0 20.0 36.0 8.0 40.0 12.0 8.0 4.0 0.0 8.0 8.0 16.0 4.0 0.0 8.0 8.0
その他 (9) 0.0 11.1 22.2 0.0 33.3 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0

全体

エリア別

性年代別

同行者別

全体+10ポイント

全体+5ポイント

全体-5ポイント

全体-10ポイント

（n=30以上の場合）

Ｑ１２＆Q１３ ．山梨県の観光/食資源に関する推奨度[クロス集計(2/4)]
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全体

サントリー

登美の丘

ワイナリー

弥三郎岳
お食事処

ぼんち
御獄古道 竜王駅舎

赤坂台総

合公園

(ドラゴン

パーク)

さくらんぼ 北岳
南アルプ

ス山脈

高尾穂見

神社夜祭
広河原

ほったらか

し温泉

笛吹川フ

ルーツ公

園

西沢渓谷 ホトリニテ

(524) 23.3 1.7 5.3 4.4 3.1 4.4 25.0 15.6 26.5 4.2 7.8 33.8 19.3 17.9 2.1
1都3県(東京都・神奈川県・千葉県・埼玉県) (262) 20.6 1.5 5.0 5.0 2.3 2.3 26.3 13.7 27.9 4.6 5.3 32.1 18.7 15.3 1.9
中部(愛知県・静岡県・長野県) (156) 23.1 1.9 5.1 5.1 4.5 5.1 23.1 17.9 34.0 4.5 11.5 30.8 14.1 15.4 2.6
山梨県 (106) 30.2 1.9 6.6 1.9 2.8 8.5 24.5 17.0 12.3 2.8 8.5 42.5 28.3 28.3 1.9
男性・計 (262) 27.1 1.9 6.9 4.2 3.4 5.0 21.8 16.8 26.7 4.6 8.4 30.9 20.6 19.1 2.7
　男性20～34歳 (88) 19.3 3.4 10.2 3.4 4.5 10.2 20.5 10.2 14.8 6.8 6.8 28.4 17.0 13.6 3.4
　男性35～49歳 (88) 26.1 1.1 6.8 6.8 4.5 3.4 19.3 18.2 23.9 4.5 6.8 30.7 25.0 21.6 2.3
　男性50歳以上 (86) 36.0 1.2 3.5 2.3 1.2 1.2 25.6 22.1 41.9 2.3 11.6 33.7 19.8 22.1 2.3
女性・計 (262) 19.5 1.5 3.8 4.6 2.7 3.8 28.2 14.5 26.3 3.8 7.3 36.6 17.9 16.8 1.5
　女性20～34歳 (88) 13.6 2.3 4.5 4.5 2.3 2.3 36.4 10.2 17.0 4.5 2.3 40.9 17.0 9.1 2.3
　女性35～49歳 (88) 20.5 2.3 5.7 2.3 2.3 9.1 26.1 17.0 25.0 2.3 8.0 42.0 22.7 19.3 0.0
　女性50歳以上 (86) 24.4 0.0 1.2 7.0 3.5 0.0 22.1 16.3 37.2 4.7 11.6 26.7 14.0 22.1 2.3
一人旅 (120) 25.0 1.7 7.5 5.0 4.2 7.5 18.3 19.2 31.7 5.8 10.0 36.7 20.8 22.5 0.8
恋人 (91) 20.9 3.3 5.5 7.7 3.3 5.5 20.9 9.9 18.7 4.4 6.6 31.9 16.5 16.5 4.4
夫婦2人 (206) 26.7 1.0 6.3 3.4 3.4 3.9 25.2 17.0 29.6 2.9 9.7 32.5 15.0 19.9 1.9
家族旅行(小学生以下の子供連れ) (164) 23.2 1.8 7.3 4.3 4.3 7.3 25.6 11.0 19.5 4.9 4.9 34.1 24.4 14.6 3.7
家族旅行(中学生以上の子供連れ) (87) 23.0 1.1 10.3 4.6 2.3 6.9 25.3 13.8 23.0 4.6 13.8 31.0 23.0 17.2 2.3
家族旅行(親と) (112) 18.8 1.8 5.4 6.3 2.7 8.0 29.5 16.1 21.4 5.4 8.0 38.4 24.1 14.3 2.7
その他家族旅行 (54) 16.7 3.7 9.3 1.9 3.7 7.4 20.4 9.3 25.9 0.0 11.1 27.8 22.2 18.5 3.7
友人と(2～3人) (114) 19.3 2.6 7.0 4.4 3.5 5.3 28.9 19.3 28.9 5.3 11.4 41.2 17.5 16.7 1.8
友人と(4～5人) (60) 25.0 3.3 5.0 5.0 5.0 3.3 30.0 20.0 16.7 5.0 11.7 46.7 20.0 18.3 1.7
ツアー・団体旅行 (25) 36.0 4.0 0.0 8.0 8.0 0.0 32.0 16.0 20.0 0.0 4.0 32.0 16.0 16.0 0.0
その他 (9) 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 22.2 11.1 11.1 0.0 0.0 22.2 11.1 11.1 0.0

全体

エリア別

性年代別

同行者別

全体+10ポイント

全体+5ポイント

全体-5ポイント

全体-10ポイント

（n=30以上の場合）

Ｑ１２＆Q１３ ．山梨県の観光/食資源に関する推奨度[クロス集計(3/4)]
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全体
一之釜男

滝
八丁堀 茅ヶ岳

新府桃源

郷

わに塚の

桜

大村記念

公園
アメリカヤ 甘利山

四季新鮮

収穫広場

「た・から」

農産物直

売所

玉穂ふる

さとふれあ

い広場

山の神千

本桜
湯殿館 桜湯

ＪＡ山梨

みらい　農

産物直売

所　い～

なとうぶ

フカサワ温

泉

31~60に

は推奨す

る資源が

ない

(524) 6.5 1.1 5.5 17.9 14.9 4.8 3.6 3.1 5.9 3.8 9.9 10.9 7.3 5.3 5.0 12.2
1都3県(東京都・神奈川県・千葉県・埼玉県) (262) 7.3 1.5 5.3 17.9 10.7 6.1 2.3 1.9 6.5 4.6 8.0 12.6 7.3 6.5 4.6 12.6
中部(愛知県・静岡県・長野県) (156) 7.7 0.6 5.1 17.9 16.0 0.6 3.2 3.2 5.8 3.2 11.5 9.0 7.1 3.8 7.7 14.7
山梨県 (106) 2.8 0.9 6.6 17.9 23.6 7.5 7.5 5.7 4.7 2.8 12.3 9.4 7.5 4.7 1.9 7.5
男性・計 (262) 6.1 1.5 5.7 16.4 9.5 4.6 3.1 3.8 5.7 3.8 9.2 10.7 7.6 5.7 5.3 12.6
　男性20～34歳 (88) 8.0 3.4 5.7 19.3 6.8 3.4 1.1 4.5 6.8 3.4 3.4 13.6 11.4 4.5 8.0 14.8
　男性35～49歳 (88) 6.8 0.0 4.5 13.6 11.4 4.5 6.8 1.1 3.4 8.0 12.5 10.2 5.7 6.8 4.5 12.5
　男性50歳以上 (86) 3.5 1.2 7.0 16.3 10.5 5.8 1.2 5.8 7.0 0.0 11.6 8.1 5.8 5.8 3.5 10.5
女性・計 (262) 6.9 0.8 5.3 19.5 20.2 5.0 4.2 2.3 6.1 3.8 10.7 11.1 6.9 5.0 4.6 11.8
　女性20～34歳 (88) 2.3 0.0 3.4 15.9 15.9 3.4 6.8 1.1 8.0 4.5 4.5 8.0 12.5 3.4 3.4 17.0
　女性35～49歳 (88) 5.7 1.1 3.4 9.1 21.6 4.5 3.4 0.0 6.8 4.5 11.4 6.8 5.7 6.8 3.4 11.4
　女性50歳以上 (86) 12.8 1.2 9.3 33.7 23.3 7.0 2.3 5.8 3.5 2.3 16.3 18.6 2.3 4.7 7.0 7.0
一人旅 (120) 5.8 2.5 5.0 21.7 10.0 4.2 3.3 2.5 8.3 3.3 5.0 9.2 10.0 4.2 10.8 7.5
恋人 (91) 8.8 3.3 7.7 22.0 6.6 11.0 3.3 0.0 7.7 3.3 6.6 8.8 12.1 4.4 6.6 12.1
夫婦2人 (206) 2.9 1.0 6.8 21.8 16.0 6.8 2.9 5.3 6.3 2.9 14.1 8.3 5.3 4.9 4.9 9.2
家族旅行(小学生以下の子供連れ) (164) 7.3 0.0 3.7 15.2 12.2 3.7 3.7 1.8 5.5 8.5 11.0 8.5 4.3 4.9 4.9 14.6
家族旅行(中学生以上の子供連れ) (87) 9.2 1.1 10.3 16.1 16.1 5.7 4.6 2.3 5.7 4.6 16.1 9.2 10.3 6.9 5.7 6.9
家族旅行(親と) (112) 7.1 0.0 8.9 24.1 17.9 5.4 4.5 0.0 6.3 5.4 8.0 7.1 7.1 4.5 4.5 8.0
その他家族旅行 (54) 1.9 1.9 3.7 18.5 7.4 1.9 3.7 1.9 1.9 7.4 7.4 7.4 5.6 5.6 5.6 14.8
友人と(2～3人) (114) 8.8 1.8 6.1 26.3 14.0 5.3 3.5 2.6 5.3 3.5 9.6 19.3 8.8 4.4 10.5 7.0
友人と(4～5人) (60) 3.3 0.0 6.7 20.0 15.0 5.0 5.0 3.3 8.3 3.3 6.7 10.0 3.3 6.7 6.7 10.0
ツアー・団体旅行 (25) 4.0 0.0 4.0 32.0 20.0 0.0 4.0 4.0 16.0 0.0 8.0 8.0 0.0 4.0 16.0 16.0
その他 (9) 11.1 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 22.2 11.1 22.2 11.1 0.0 11.1 11.1 22.2

全体

エリア別

性年代別

同行者別

全体+10ポイント

全体+5ポイント

全体-5ポイント

全体-10ポイント

（n=30以上の場合）

Ｑ１２＆Q１３ ．山梨県の観光/食資源に関する推奨度[クロス集計(4/4)]
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Ｑ１４．各エリア来訪時の同行者について

Q14 今後、各エリアへ旅行やおでかけ(日帰り含む)をする場合、どなたと行こうと考えているかお答えください。

※あてはまるもの上位３つをお答えください。

【対象エリア】
1. 甲府・湯村・昇仙峡・積翠寺(甲府市・甲斐市・中央市・昭和町)

2. 石和・春日居・勝沼・塩山・山梨(笛吹市・甲州市・山梨市)

3. 八ヶ岳・小淵沢・清里・大泉・増富・韮崎(北杜市・韮崎市)

4. 南アルプス・芦安(南アルプス市)

5. 下部・身延・早川(早川町・富士川町・市川三郷町・身延町・南部町)

6. 河口湖・西湖・富士吉田・精進湖・本栖湖

(富士河口湖町・鳴沢村・富士吉田市・西桂町)

7. 山中湖・忍野(山中湖村・忍野村)

8. 大月・都留(丹波山村・小菅村・大月市・上野原市・都留市)

【同行者】

1 一人旅

2 恋人との旅行

3 夫婦２人での旅行

4 小学生以下の子供を連れての家族旅行

5 中学生以上の子供を連れての家族旅行

6 親を連れた家族旅行

7 その他家族旅行

8 友人との旅行(２～３人)

9 友人との旅行(４人以上のグループで)

10 ツアー・団体旅行

11 その他
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Ｑ１４．各エリア来訪時の同行者

夫
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27.0 20.9 16.4 11.4 10.9 10.5 9.2 6.3 3.7 2.2 1.4

28.0 22.4 15.3 12.8 11.6 12.1 11.1 6.5 4.5 2.6 0.6

28.8 22.3 15.5 12.8 12.1 12.0 10.3 6.3 5.5 2.7 0.5

27.9 20.0 16.3 11.8 12.3 10.9 8.7 5.3 4.7 2.3 1.3

28.3 21.5 16.0 11.3 10.5 10.5 8.8 5.3 4.4 2.5 1.3

28.3 21.3 16.2 11.8 12.0 10.6 11.0 6.1 4.6 2.1 0.8

28.7 21.8 16.6 11.7 13.3 11.2 9.2 5.9 4.3 2.1 0.6

28.8 22.0 17.8 12.0 11.9 11.8 8.9 6.3 4.8 2.5 0.6

南アルプス・芦安(南アルプス市)

八ヶ岳・小淵沢・清里・大泉・増富・韮崎(北杜市・韮崎市)

石和・春日居・勝沼・塩山・山梨(笛吹市・甲州市・山梨市)

甲府・湯村・昇仙峡・積翠寺(甲府市・甲斐市・中央市・昭和町)

大月・都留(丹波山村・小菅村・大月市・上野原市・都留市)

山中湖・忍野(山中湖村・忍野村)

河口湖・西湖・富士吉田・精進湖・本栖湖(富士河口湖町・鳴沢村・富士吉田市・西桂町)

下部・身延・早川(早川町・富士川町・市川三郷町・身延町・南部町)

28.8 22.0 17.8 12.0 11.9 11.8 8.9
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[Q14]n=1,047

各エリア来訪時の同行者については、

「夫婦2人での旅行」が最も高く、

次いで「小学生以下の子供を連れての家族旅行」、

「一人旅」 となっている。
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Ｑ１４．各エリア来訪時の同行者[クロス集計(1/2)]

全体 一人旅
恋人との

旅行

夫婦２人

での旅行

小学生以

下の子供

を連れて

の家族旅

行

中学生以

上の子供

を連れて

の家族旅

行

親を連れ

た家族旅

行

その他家

族旅行

友人との

旅行(２

～３人)

友人との

旅行(４

人以上の

グループ

で)

ツアー・団

体旅行
その他 全体 一人旅

恋人との

旅行

夫婦２人

での旅行

小学生以

下の子供

を連れて

の家族旅

行

中学生以

上の子供

を連れて

の家族旅

行

親を連れ

た家族旅

行

その他家

族旅行

友人との

旅行(２

～３人)

友人との

旅行(４

人以上の

グループ

で)

ツアー・団

体旅行
その他

(1047) 17.8 11.8 28.8 22.0 8.9 11.9 6.3 12.0 4.8 2.5 0.6 (1047) 16.6 11.2 28.7 21.8 9.2 13.3 5.9 11.7 4.3 2.1 0.6

1都3県(東京都・神奈川県・千葉県・埼玉県) (530) 15.8 12.1 28.7 22.5 8.5 12.1 6.8 12.6 4.7 2.8 0.2 (530) 15.1 11.7 28.3 22.5 9.4 13.0 6.8 11.5 4.2 2.5 0.2

中部(愛知県・静岡県・長野県) (312) 17.6 9.6 29.2 22.4 9.9 11.9 3.8 13.5 5.1 2.9 0.3 (312) 16.7 9.0 30.1 22.8 9.3 12.5 2.9 13.8 4.5 2.2 0.3

山梨県 (205) 22.9 14.6 28.8 20.0 8.3 11.7 8.8 8.3 4.4 1.0 2.0 (205) 20.5 13.2 27.8 18.5 8.3 15.1 8.3 8.8 4.4 1.0 2.0

男性・計 (523) 25.8 12.2 28.5 19.1 6.9 9.9 5.2 9.4 6.3 1.5 0.2 (523) 23.5 12.2 27.9 19.5 7.8 12.4 4.4 9.8 5.7 1.1 0.2

　男性20～34歳 (175) 32.6 24.0 14.9 21.1 1.7 11.4 4.6 12.6 9.1 1.1 0.0 (175) 29.1 22.9 12.0 20.6 3.4 14.9 4.0 13.1 6.9 0.6 0.0

　男性35～49歳 (176) 23.3 5.7 19.9 32.4 11.9 13.6 4.0 8.5 5.7 1.1 0.0 (176) 21.6 6.8 19.3 33.5 13.6 14.8 3.4 10.2 5.7 1.1 0.0

　男性50歳以上 (172) 21.5 7.0 51.2 3.5 7.0 4.7 7.0 7.0 4.1 2.3 0.6 (172) 19.8 7.0 52.9 4.1 6.4 7.6 5.8 5.8 4.7 1.7 0.6

女性・計 (524) 9.7 11.5 29.2 24.8 10.9 13.9 7.4 14.7 3.2 3.4 1.0 (524) 9.7 10.1 29.6 24.0 10.5 14.1 7.4 13.5 2.9 3.1 1.0

　女性20～34歳 (176) 12.5 19.3 22.2 30.7 2.8 22.2 4.5 17.6 4.5 2.3 0.0 (176) 13.1 16.5 23.3 29.0 1.1 21.0 4.5 14.8 4.0 2.3 0.0

　女性35～49歳 (176) 6.3 8.0 25.6 38.6 13.6 10.8 4.0 10.8 3.4 1.7 2.3 (176) 7.4 6.3 26.7 38.6 13.1 13.1 4.0 9.7 1.7 2.3 1.7

　女性50歳以上 (172) 10.5 7.0 40.1 4.7 16.3 8.7 14.0 15.7 1.7 6.4 0.6 (172) 8.7 7.6 39.0 4.1 17.4 8.1 14.0 16.3 2.9 4.7 1.2

来訪者 (524) 16.6 11.8 30.3 23.9 8.4 12.4 4.6 12.4 5.7 2.9 0.4 (524) 15.3 10.3 30.9 23.7 7.8 14.3 4.8 12.2 5.0 2.3 0.4

非来訪者 (523) 18.9 11.9 27.3 20.1 9.4 11.5 8.0 11.7 3.8 2.1 0.8 (523) 18.0 12.0 26.6 19.9 10.5 12.2 7.1 11.1 3.6 1.9 0.8

全体 一人旅
恋人との

旅行

夫婦２人

での旅行

小学生以

下の子供

を連れて

の家族旅

行

中学生以

上の子供

を連れて

の家族旅

行

親を連れ

た家族旅

行

その他家

族旅行

友人との

旅行(２

～３人)

友人との

旅行(４

人以上の

グループ

で)

ツアー・団

体旅行
その他 全体 一人旅

恋人との

旅行

夫婦２人

での旅行

小学生以

下の子供

を連れて

の家族旅

行

中学生以

上の子供

を連れて

の家族旅

行

親を連れ

た家族旅

行

その他家

族旅行

友人との

旅行(２

～３人)

友人との

旅行(４

人以上の

グループ

で)

ツアー・団

体旅行
その他

(1047) 16.2 10.6 28.3 21.3 11.0 12.0 6.1 11.8 4.6 2.1 0.8 (1047) 16.0 10.5 28.3 21.5 8.8 10.5 5.3 11.3 4.4 2.5 1.3

1都3県(東京都・神奈川県・千葉県・埼玉県) (530) 16.2 10.8 27.9 21.5 10.8 12.3 6.4 12.8 3.6 2.5 0.2 (530) 15.7 11.9 27.9 20.8 8.9 10.6 6.4 11.5 3.6 2.8 0.6

中部(愛知県・静岡県・長野県) (312) 15.4 8.3 28.5 22.4 11.2 11.5 4.5 11.2 5.1 2.2 1.3 (312) 15.4 8.0 29.2 24.0 9.6 10.6 2.6 12.5 4.5 3.2 1.9

山梨県 (205) 17.6 13.7 28.8 19.0 11.2 12.2 7.8 10.2 6.3 1.0 1.5 (205) 18.0 10.7 27.8 19.5 7.3 10.2 6.8 8.8 6.3 0.5 2.4

男性・計 (523) 24.3 10.5 27.7 18.4 9.6 10.5 4.4 9.0 5.5 1.5 0.6 (523) 24.5 10.5 27.5 18.9 6.5 9.0 3.8 9.6 5.5 1.7 1.0

　男性20～34歳 (175) 29.7 19.4 14.9 20.0 7.4 12.6 4.0 12.0 5.7 1.7 0.6 (175) 27.4 18.9 17.1 20.0 2.9 9.1 5.1 12.0 6.9 1.7 0.6

　男性35～49歳 (176) 21.0 6.3 20.5 31.8 11.4 13.6 3.4 8.0 6.3 1.1 0.0 (176) 23.3 5.7 19.3 32.4 10.2 12.5 3.4 8.5 5.1 1.1 0.6

　男性50歳以上 (172) 22.1 5.8 48.3 2.9 9.9 5.2 5.8 7.0 4.7 1.7 1.2 (172) 22.7 7.0 46.5 4.1 6.4 5.2 2.9 8.1 4.7 2.3 1.7

女性・計 (524) 8.2 10.7 28.8 24.2 12.4 13.5 7.8 14.7 3.6 2.7 1.0 (524) 7.6 10.5 29.0 24.0 11.1 12.0 6.9 13.0 3.2 3.2 1.7

　女性20～34歳 (176) 11.4 17.6 24.4 27.8 4.5 21.0 5.1 14.2 4.5 2.3 0.0 (176) 9.7 17.0 22.7 27.8 3.4 20.5 4.0 14.8 5.7 1.7 0.6

　女性35～49歳 (176) 6.3 7.4 24.4 39.2 15.3 10.8 3.4 10.8 3.4 1.7 1.7 (176) 5.7 6.8 24.4 39.2 14.2 9.7 2.8 9.1 2.8 2.3 2.8

　女性50歳以上 (172) 7.0 7.0 37.8 5.2 17.4 8.7 15.1 19.2 2.9 4.1 1.2 (172) 7.6 7.6 40.1 4.7 15.7 5.8 14.0 15.1 1.2 5.8 1.7

来訪者 (524) 15.1 10.3 28.6 23.9 10.3 12.2 4.8 12.0 5.5 2.3 0.8 (524) 14.7 9.9 29.4 23.1 8.0 10.3 4.6 11.1 5.0 2.3 1.3
非来訪者 (523) 17.4 10.9 27.9 18.7 11.7 11.9 7.5 11.7 3.6 1.9 0.8 (523) 17.4 11.1 27.2 19.9 9.6 10.7 6.1 11.5 3.8 2.7 1.3

全体

エリア別

性年代別

来訪歴別

Q14　今後、各エリアへ旅行やおでかけ(日帰り含む)をする場合、どなたと行こうと考えているかお答えください。　※あてはまるもの上位３つをお答えください。

甲府・湯村・昇仙峡・積翠寺(甲府市・甲斐市・中央市・昭和町)

八ヶ岳・小淵沢・清里・大泉・増富・韮崎(北杜市・韮崎市)

全体

エリア別

性年代別

来訪歴別

石和・春日居・勝沼・塩山・山梨(笛吹市・甲州市・山梨市)

南アルプス・芦安(南アルプス市)

全体+10ポイント

全体+5ポイント

全体-5ポイント

全体-10ポイント

（n=30以上の場合）
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Ｑ１４．各エリア来訪時の同行者[クロス集計(2/2)]

全体 一人旅
恋人との

旅行

夫婦２人

での旅行

小学生以

下の子供

を連れて

の家族旅

行

中学生以

上の子供

を連れて

の家族旅

行

親を連れ

た家族旅

行

その他家

族旅行

友人との

旅行(２

～３人)

友人との

旅行(４

人以上の

グループ

で)

ツアー・団

体旅行
その他 全体 一人旅

恋人との

旅行

夫婦２人

での旅行

小学生以

下の子供

を連れて

の家族旅

行

中学生以

上の子供

を連れて

の家族旅

行

親を連れ

た家族旅

行

その他家

族旅行

友人との

旅行(２

～３人)

友人との

旅行(４

人以上の

グループ

で)

ツアー・団

体旅行
その他

(1047) 16.3 10.9 27.9 20.0 8.7 12.3 5.3 11.8 4.7 2.3 1.3 (1047) 15.5 12.0 28.8 22.3 10.3 12.1 6.3 12.8 5.5 2.7 0.5

1都3県(東京都・神奈川県・千葉県・埼玉県) (530) 15.8 11.3 26.8 19.8 8.9 13.2 5.7 11.7 4.5 3.0 0.9 (530) 14.9 12.3 27.9 22.5 9.2 12.6 7.0 13.8 5.1 2.8 0.2

中部(愛知県・静岡県・長野県) (312) 16.7 8.3 29.2 21.5 9.6 10.6 2.9 13.5 4.2 2.2 1.3 (312) 14.7 10.6 29.5 24.4 10.6 11.5 4.5 11.9 4.8 2.6 0.3

山梨県 (205) 17.1 13.7 28.8 18.0 6.8 12.7 8.3 9.8 5.9 0.5 2.4 (205) 18.0 13.7 30.2 19.0 12.7 11.7 7.3 11.7 7.8 2.4 1.5

男性・計 (523) 24.5 10.5 27.2 17.2 7.5 11.1 3.6 9.6 5.7 1.9 0.8 (523) 24.1 12.6 27.3 19.5 9.4 10.1 5.2 10.3 6.5 1.9 0.2

　男性20～34歳 (175) 28.6 18.9 14.3 18.3 4.0 16.6 2.3 10.9 8.0 1.1 0.6 (175) 29.7 22.3 13.1 19.4 5.1 13.1 4.0 14.3 6.9 1.7 0.0

　男性35～49歳 (176) 23.3 6.8 18.2 29.5 11.4 11.4 2.8 10.2 6.3 2.3 0.0 (176) 23.9 8.5 19.9 33.5 12.5 13.1 4.0 10.8 5.7 2.3 0.0

　男性50歳以上 (172) 21.5 5.8 49.4 3.5 7.0 5.2 5.8 7.6 2.9 2.3 1.7 (172) 18.6 7.0 49.4 5.2 10.5 4.1 7.6 5.8 7.0 1.7 0.6

女性・計 (524) 8.2 11.3 28.6 22.7 9.9 13.5 7.1 14.1 3.6 2.7 1.9 (524) 6.9 11.5 30.3 25.2 11.3 14.1 7.4 15.3 4.6 3.4 0.8

　女性20～34歳 (176) 10.8 17.6 22.7 27.3 2.8 19.9 5.1 17.6 4.5 1.7 0.6 (176) 8.5 18.8 26.1 28.4 2.3 21.6 5.1 17.0 5.7 2.8 0.0

　女性35～49歳 (176) 5.7 8.0 25.0 37.5 11.9 11.4 1.7 9.1 4.0 2.3 3.4 (176) 4.5 8.0 26.1 40.3 13.1 11.9 2.8 11.9 5.1 2.8 1.7

　女性50歳以上 (172) 8.1 8.1 38.4 2.9 15.1 9.3 14.5 15.7 2.3 4.1 1.7 (172) 7.6 7.6 39.0 6.4 18.6 8.7 14.5 16.9 2.9 4.7 0.6

来訪者 (524) 15.3 10.7 29.4 21.4 6.7 13.4 4.6 12.2 5.2 2.3 1.3 (524) 14.3 11.6 29.8 24.6 10.7 11.3 4.8 13.9 6.7 2.9 0.4

非来訪者 (523) 17.4 11.1 26.4 18.5 10.7 11.3 6.1 11.5 4.2 2.3 1.3 (523) 16.6 12.4 27.9 20.1 9.9 13.0 7.8 11.7 4.4 2.5 0.6

全体 一人旅
恋人との

旅行

夫婦２人

での旅行

小学生以

下の子供

を連れて

の家族旅

行

中学生以

上の子供

を連れて

の家族旅

行

親を連れ

た家族旅

行

その他家

族旅行

友人との

旅行(２

～３人)

友人との

旅行(４

人以上の

グループ

で)

ツアー・団

体旅行
その他 全体 一人旅

恋人との

旅行

夫婦２人

での旅行

小学生以

下の子供

を連れて

の家族旅

行

中学生以

上の子供

を連れて

の家族旅

行

親を連れ

た家族旅

行

その他家

族旅行

友人との

旅行(２

～３人)

友人との

旅行(４

人以上の

グループ

で)

ツアー・団

体旅行
その他

(1047) 15.3 12.1 28.0 22.4 11.1 11.6 6.5 12.8 4.5 2.6 0.6 (1047) 16.4 10.5 27.0 20.9 9.2 10.9 6.3 11.4 3.7 2.2 1.4

1都3県(東京都・神奈川県・千葉県・埼玉県) (530) 15.8 12.3 26.2 23.2 10.6 12.5 6.8 12.8 4.7 2.5 0.2 (530) 15.8 10.9 26.0 20.9 8.7 12.5 6.8 11.7 4.0 2.5 1.1

中部(愛知県・静岡県・長野県) (312) 13.5 9.6 30.4 23.4 11.2 11.5 5.8 12.8 3.5 3.2 0.6 (312) 15.7 8.3 28.2 23.1 9.6 10.3 5.1 11.5 3.5 2.6 1.0

山梨県 (205) 16.6 15.6 28.8 19.0 12.2 9.3 6.8 12.7 5.4 2.0 1.5 (205) 19.0 12.7 27.8 17.6 9.8 7.8 6.8 10.2 3.4 1.0 2.9

男性・計 (523) 23.3 12.0 27.0 19.9 10.5 9.9 5.9 10.1 5.9 2.1 0.2 (523) 25.4 10.3 27.5 18.5 7.8 9.2 4.8 8.4 5.0 1.1 1.0

　男性20～34歳 (175) 28.0 21.7 13.1 19.4 8.0 12.6 6.3 12.6 5.7 1.7 0.0 (175) 30.3 18.3 14.9 20.6 5.1 11.4 5.7 11.4 5.7 1.1 0.0
　男性35～49歳 (176) 23.3 6.3 21.6 34.7 12.5 13.1 4.0 9.7 6.3 2.3 0.0 (176) 24.4 6.3 19.3 30.7 11.9 12.5 3.4 7.4 4.5 1.1 0.0

　男性50歳以上 (172) 18.6 8.1 46.5 5.2 11.0 4.1 7.6 8.1 5.8 2.3 0.6 (172) 21.5 6.4 48.8 4.1 6.4 3.5 5.2 6.4 4.7 1.2 2.9

女性・計 (524) 7.3 12.2 29.0 25.0 11.6 13.2 7.1 15.5 3.1 3.1 1.0 (524) 7.4 10.7 26.5 23.3 10.5 12.6 7.8 14.3 2.5 3.2 1.9

　女性20～34歳 (176) 8.5 19.3 22.2 29.5 3.4 21.6 4.5 18.2 2.8 2.3 0.0 (176) 8.5 17.0 19.9 27.3 4.0 22.7 8.0 17.0 2.8 2.3 0.0

　女性35～49歳 (176) 5.1 8.5 27.3 39.8 13.1 9.1 3.4 11.4 4.0 2.8 1.7 (176) 5.7 7.4 22.2 37.5 12.5 9.1 2.8 9.1 2.8 2.3 4.0

　女性50歳以上 (172) 8.1 8.7 37.8 5.2 18.6 8.7 13.4 16.9 2.3 4.1 1.2 (172) 8.1 7.6 37.8 4.7 15.1 5.8 12.8 16.9 1.7 5.2 1.7

来訪者 (524) 13.7 11.5 29.2 24.4 11.6 11.8 5.5 13.0 5.2 2.3 0.6 (524) 15.1 10.9 28.2 22.5 8.4 11.3 5.3 10.7 4.0 1.7 1.5

非来訪者 (523) 16.8 12.8 26.8 20.5 10.5 11.3 7.5 12.6 3.8 2.9 0.6 (523) 17.8 10.1 25.8 19.3 9.9 10.5 7.3 12.0 3.4 2.7 1.3

エリア別

性年代別

来訪歴別

エリア別

性年代別

来訪歴別

全体

全体

河口湖・西湖・富士吉田・精進湖・本栖湖(富士河口湖町・鳴沢村・富士吉田市・西桂町)

大月・都留(丹波山村・小菅村・大月市・上野原市・都留市)

下部・身延・早川(早川町・富士川町・市川三郷町・身延町・南部町)

山中湖・忍野(山中湖村・忍野村)

全体+10ポイント

全体+5ポイント

全体-5ポイント

全体-10ポイント

（n=30以上の場合）
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Q14
今後、各エリアへ旅行やおでかけ（日帰り含む）をする場合、どなたと行こうと考えているかお答えください。
※あてはまるもの上位３つをお答えください。

甲府・湯村・昇仙峡・積翠寺（甲府市・甲斐
市・中央市・昭和町）／その他【　　　】

石和・春日居・勝沼・塩山・山梨（笛吹市・甲
州市・山梨市）／その他【　　　】

八ヶ岳・小淵沢・清里・大泉・増富・韮崎（北
杜市・韮崎市）／その他【　　　】

南アルプス・芦安（南アルプス市）／その他【
】

住んでる 県民 県民 行きたくない

特になし 特になし 特になし 行かない

訪れない 通りすがり なし 県民

通りすがり 行っていない 特になし 特になし

生活圏 生活圏 訪れない ペット

友人と親と 友人と親と 通りすがり なし

行っていない 特になし

友人と親と なし

訪れない

通りすがり

行っていない

行かない

生活圏

友人と親と

Ｑ１４．各エリア来訪時の同行者[自由記述回答]



(C) Recruit Co.,Ltd. ●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査● 188188

Q14
今後、各エリアへ旅行やおでかけ（日帰り含む）をする場合、どなたと行こうと考えているかお答えください。
※あてはまるもの上位３つをお答えください。

下部・身延・早川（早川町・富士川町・市川三
郷町・身延町・南部町）／その他【　　　】

河口湖・西湖・富士吉田・精進湖・本栖湖（富
士河口湖町・鳴沢村・富士吉田市・西桂町）／

その他【　　　】
山中湖・忍野（山中湖村・忍野村）／その他【

】
大月・都留（丹波山村・小菅村・大月市・上野

原市・都留市）／その他【　　　】

行きたくない 県民 県民 行きたくない

行かない 特になし 特になし 行かない

県民 訪れない 訪れない 県民

特になし 通りすがり 通りすがり 特になし

行きたくない 友人と親と 行っていない 法事

特になし 友人と親と なし

なし 行きたくない

訪れない なし

とおり 訪れない

特になし 通りすがり

行っていない 友人に会いに

行かない 特になし

帰省 行っていない

友人と親と 不明

友人と親と

Ｑ１４．各エリア来訪時の同行者[自由記述回答]



(C) Recruit Co.,Ltd. ●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査● 189189

Ｑ１５．やまなし県央連携中枢都市圏の魅力について[自由記述回答]

Q15
先ほどご覧いただいた60個の観光資源以外でおすすめのもの、行ったことがあるもの、またここが魅力的などの点、
やまなし県央連携中枢都市圏をこう打ち出していった方が良い等のご意見があればご記入ください。

特にないです

特になし

特になし

富士急ハイランド

早川町はアクセスの不便さがありますが、奈良田温泉が1番なおすすめスポットです。
お湯の質が他の温泉と比べてとろみがあり、お肌がスベスベになります。

牧場でのアイスクリーム

うどん

特になし

お土産が信玄餅しか有名な物が無い

知らない、聞いたことない人にもっと知ってもらう為に、インパクトのある名物を作っ
たり、TVや雑誌などで取り上げてもらうとより知れ渡ると思う

富士急ハイランドが有名なのでその周辺で打ち出した方が良いと思う

ないです

特になし

特にありません

県外の方にとても有名な信玄餅、桃、ワインという食を中心に、温泉や山、湖などの自
然を絡めてアピールした方が良いと思う。

とくになし

ない

あまりピンとこない

富士山を見渡す景色が素敵だと思います

ない

特には思いつきません。

特になし

たくさんの日替わり温泉があり、湯質も様々なので、それをもっとアピールしたほうが
よい

空気も澄んでいて、自然に触れ合えることが多いので小さな子供も普段できないような
体験が出来て、思い出になると思う。

自然が魅力的なのでそこをうちだす

わからない

とにかくお蕎麦が美味しかったです、

お酒で売る

なし

観光地のおすすめをもっとアピールしてほしい

特になし

パインウッドキャンプ場は富士山が見える見晴らしのいいキャンプ地で良かったです。

昭和町にある、イオンモール甲府昭和が商業施設としてとても魅力的です。小さい子が
いても楽しめるし飽きません。あとは県内にある各道の駅も、その土地の名産物があり
とても楽しいです。

お腹いっぱいです。スタンプカードで、集客計れませんか？

桃源郷とジュエリー、食べ物ではほうとうと信玄餅がおススメです

特になし

山梨県でしか食べれないグルメがもっと沢山有ると良いな！

なし

ワイナリー

清里は良かったです

ハイジの村はとても楽しめた。
花がたくさんあり妻が喜んでくれた。

特にない



(C) Recruit Co.,Ltd. ●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査● 190190

Ｑ１５．やまなし県央連携中枢都市圏の魅力について[自由記述回答]

Q15
先ほどご覧いただいた60個の観光資源以外でおすすめのもの、行ったことがあるもの、またここが魅力的などの点、
やまなし県央連携中枢都市圏をこう打ち出していった方が良い等のご意見があればご記入ください。

もっと知ってもらう為に情報を発信してほしい

富士急ハイランドは子供がいる家庭は楽しめると思います

わからない

ない

無し

富士急ハイランド

おいしいほうとうの店がたくさんあるので、
それぞれの店のほうとうの魅力が伝わるようなパンフレットなどがあったら、比較しや
すく行きやすい。

とくになし

リゾナーレ八ヶ岳がとても良かったです。
このアンケートで知ったものも多数あったので、エリア毎に分かりやすく観光スポット
がまとまったサイトや冊子があったらいいなぁ、と思いました。

愛知県からのアクセスが以前より良くなったので、また訪れたいと思う。

富士ハイランドバーく

昇仙峡の景色が忘れられない。残念ながら紅葉時期には未だ訪問していないので死ぬま
でにもう一度行きたい場所。現在住んでいる愛知県からだと微妙な近さなので、候補に
挙げても却下されがちなのが残念。名古屋の脳みそスカスカの連中でも注目しそうなグ
ランピング施設でも近場に作って欲しい。

ほったらかし温泉は実際に行ってみて、朝日を見ながら入る温泉は最高だった

特になし

具体的なルートプラン
また各エリアがどれくらい離れているのか地理感が分からない

新幹線や電車などお得なチケットがあれば行ってみるキッカケになりそう

大人や小さい子が自然やワインなどを楽しめるものが多いが、学生や若者に向けた観光
資源がないと思う、アウトレットや買い物をして楽しめる場所があるといい

観光資源をしぼったほうがいいだろう。いろいろあるとわかりにくい。

さくらんぼは送って貰ってます

清里。
八ケ岳を観光の中心において子供を対象のレジャー施設、女性目線の宿泊施設の紹介で
充実した方がよいのでは。

石和温泉。15年くらい前に富士登山の帰りに宿泊しましたが、疲れた体を癒してくれる
良い湯でした。富士山を訪れる観光客が増えすぎて困っているという話をよく聞きます
が、富士山＋もう一つのセットで「推しのお決まりのルート」として観光客に認知さ
れ、流行るようなパターンが幾つかあると良いですね。

憶えていない…&#12316;&#12316;

ほったからしの湯で眺めがよかった

残念ながら住んでいる所からは遠いためあまり情報が得られません。
交通の便も良くないので行ったという人もあまり聞きません。

子供達が遊べる所が沢山ある

萌木の村

甲府市内のB級グルメ鳥もつ煮、草津温泉をはじめとする温泉銭湯群、笛吹川上流部に
広がる扇状地頂上からの景色

なし

特にない。

山岳地帯の売り込み

行った事ないのでわからない

特になし



(C) Recruit Co.,Ltd. ●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査● 191191

Ｑ１５．やまなし県央連携中枢都市圏の魅力について[自由記述回答]

Q15
先ほどご覧いただいた60個の観光資源以外でおすすめのもの、行ったことがあるもの、またここが魅力的などの点、
やまなし県央連携中枢都市圏をこう打ち出していった方が良い等のご意見があればご記入ください。

そもそも山梨をよく知らない。
今回のアンケートでいろいろあることを知った。
行ってみたいとは思っているが、決定的な魅力が弱い気がする…

特にありません。

PRが足りない

山梨の信玄餅詰め放題が魅力的だと聞きました

お野菜果物が豊富

特にない

なし

グルメと絶景

昇仙峡は良かったです。

なし

大切にしたいから

富士山や富士急ハイランド、ブドウや桃、信玄餅など、単品で有名なものはたくさんあ
ると思うので、それと絡んでアピールをどんどんしていくのが良いかと思います。小さ
くても良いので、ちょこちょこ目に入れば刷り込みで覚えると思います。

特になし

特になし

ドライブするだけでも魅力だと思います。

自然と果物がとてもいい

分かりません

温泉や果物狩り、グルメをセットにした誘致ツアーを企画してほしい

アクセスの改善

自然と歴史と文化に溢れる地域なのでそこが魅力。花の都公園から見える晴天の富士
山、部屋の温泉の窓から満月がきれいに見えたこと、山梨県立美術館、キースへリング
美術館が特に思い出。

mottowakaihitomukeno supottowohuyasitahougayoi

山梨は好き

思っていた以上に観光資源が多く驚いています。引き続き魅力の発信をお願いします。

特にない、今のままで十分キレイです

特になし

河口湖周辺のキャンプ場、山中湖のカババスが子連れ旅行で楽しかったです。

ダムを見に行ったりしていて、あまり観光はしたことがないかもしれません。富士急ハ
イランドにはよくいきました。

特になし

石和温泉の宿泊施設に泊まったことがあるが、駅中に山梨の特産ワインショップがあ
り、日本酒の飲み比べ体験などがあって面白かった。同じようにお土産や野菜、果物の
試食や食べ比べなどが体験できたら子供も参加できて楽しそうだと思った。

特にない

ワイナリーでは試飲ができるため自分好みのワインを見つけることができる

特にない

とくにない

甲府鳥もつ煮

やはり富士急ハイランドが好きです！

なし

なし

なし

歴史を学びたいです

ワイナリー見学に行ってみたい。



(C) Recruit Co.,Ltd. ●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査● 192192

Ｑ１５．やまなし県央連携中枢都市圏の魅力について[自由記述回答]

Q15
先ほどご覧いただいた60個の観光資源以外でおすすめのもの、行ったことがあるもの、またここが魅力的などの点、
やまなし県央連携中枢都市圏をこう打ち出していった方が良い等のご意見があればご記入ください。

魅力的なグルメがない

サントリー白州蒸溜所ウイスキー博物館

石和温泉

特になし

特になし

河口湖など渋滞するところがあるので、道路や交通網を改善してほしい。

ほったらかし温泉は、景色も良いし、気持ち良い。

特に無い

特になし

バスや電車などの公共機関が少ないので、増やしてほしいですね。

ない

ぶどう狩りや温泉のイメージがとても強い山梨ですが、そのほかにも楽しめるスポッ
ト、特に子ども連れには広い公園が楽しむスポットとしてあることを打ち出してほしい
と思います！

3歳の子供がいるが、子連れで行こう、楽しめそうと思うスポットがなかった。
ファミリーの集客は見込めないと思うので、大人向け(高齢者・女子旅)など、そっち方
面で頑張ったほうがいいと思う。

富士山

首都圏からのアクセスの良さをアピールする

ほったらかし温泉大好き

景勝地は、そこでしか味わえない感覚の宝庫だと思います。
宝くじのように少額の投資で、当選者だけが楽しめる旅行くじがコンビニで買えたら、
いつかを夢みながら買うかもしれません。

特になし

特にない

わからない

ペットと一緒に楽しみたい

アニメとのコラボ
ゆるキャンの成功での制作会社の誘致

わからない

今回改めて観光スポットを見ましたが魅力的なのに知らない自然を楽しめたりするス
ポットがあったが、あまり知られていないのでTwitterなどで発信したり、Twitterで発
信していることを伝えたりすることで幅広く浸透させていくことが良いと思います。

なし

B級グルメや地域イベントなど

特にない

まだわからない

長野県松本城は&#127983;見ごたえがあった。

美味しいものを手軽に。温泉は宿泊とセット。お土産は伝統工芸と果物、ワイン。

パン屋　甲府市のじゅんちゃんぱん

特になし

自然とフルーツ、温泉、ワイン

特になし

自家用車で安心して回れるルートをいくつか紹介する。

富士山とキャンプ

山梨県は同じ中部地方ですが行ったことがありません。東海道新幹線、東名高速道路が
通っていないと不便だというイメージがあります。交通の便がよくなればもう少し集客
できるかもしれません。

富士山が見える山の道を宣伝するといい

特になし

特に無い

山梨県は上空からみても雄大な山々に囲まれている。
果物や野菜は正直、日本であればどこでも特産や地域の推しがあるので目新しさを感じ
ない。武田家ゆかりの地や歴史的遺物と南アルプスはこのエリアにしかないので全面に
押し出して良いポイントではないか。ハードな登山をしなくても景観の得られる低山を
含め、癒しの里という良さを訴求すると良いのではないか。



(C) Recruit Co.,Ltd. ●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査● 193193

Ｑ１５．やまなし県央連携中枢都市圏の魅力について[自由記述回答]

Q15
先ほどご覧いただいた60個の観光資源以外でおすすめのもの、行ったことがあるもの、またここが魅力的などの点、
やまなし県央連携中枢都市圏をこう打ち出していった方が良い等のご意見があればご記入ください。

若者に向けたものを作り、発信すべき

自然を活かしていただきたい。

特になし

なし

なし

忍野八海には行ってみたい。

山梨は行った事がないので、。1度は訪れてみたいと思った

有名どころは行ったことがあるが、まだまだ知らない魅力的な場所があるとわかった。
日本の内陸に位置する大自然の良さを前面にだしてもっとマニアックな場所も周知して
ほしい。

幅広い宣伝活動

特にないです

特にない

都心からのアクセスが悪いというイメージがあるので、そんなことないというイメージ
があるとよい。

とくにはない

この地でしか体験できないこと

特になし

温泉が1番興味があるので、温泉をもっと前面に出してくれると行きたいなぁって気持
ちになると思います。

フォッサマグナ

ありません

竜宮穴

あまり行ったことがないので、よくわかりません。

忍野八海

今のままでいい

別荘で宿泊ができて、花火が見れるものがあるとよい

ほったらかし温泉の朝ご飯。ほうとうだけでなく、みみも郷土料理としてすすめて欲し
い。また、あったら申し訳ないですがワイナリーマップなどがあっても良いかと思う。

特に無し

ない

都市圏にもわりと近いことを積極的にアピールして、SNSなどを利用し若い世代に訴求
して行くことが今後の発展にも繋がると思う

とくになし

わかりません

山が綺麗で美しい

ほうとう以外のお蕎麦等の食事処

石和温泉の温泉施設やワイナリーなどはもっと打ち出していった方がよいと思う

山梨の食と自然を一緒に体験できる複合的な観光施設がもっとあればいいと思う
関西方面からのアクセスをもっと良くしてほしい

なし

東京の隣であることは大変強いと思う。東京から一番近い田舎、リゾート地。

私はぶどう狩りが特におすすめだとおもっています。
理由としましては山梨の特産品であり、
その場で食べた時にとてもおいしくて感動したからです

特になし

インスタ映え



(C) Recruit Co.,Ltd. ●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査● 194194

Ｑ１５．やまなし県央連携中枢都市圏の魅力について[自由記述回答]

Q15
先ほどご覧いただいた60個の観光資源以外でおすすめのもの、行ったことがあるもの、またここが魅力的などの点、
やまなし県央連携中枢都市圏をこう打ち出していった方が良い等のご意見があればご記入ください。

富士急ハイランド楽しかったです

山梨は東京から近いのでサクランボやシャインマスカットのこれからに期待していま
す。

食べ物をもっと紹介したらいいと思う

自然と温泉をセットでアピール

特になし

交通の便を提供して欲しい

なし

特になし

特に無し

温泉と「高級」を組み合わせて小金持ちの年寄りを呼ぶ

富士急

特になし

都内ではなかなか見かけない種類の果物が食べられる

ほうとうが美味い

富士五湖は良い所です、特にオートキャンプ・ウインドサーフィンで楽しめます。

特になし

山梨というとあまり印象がないので、テレビとか映画のロケ地とかあるとよいのかも?

利便性

有名人のMVを撮影した場所が多々ある。そういうところを巡るのも楽しい

特にない

ペット同伴可能な施設、飲食店が増えると嬉しいです

身延鉄道の観光か

やまなし県央連携中枢都市圏なのかわかりませんが、山中湖・富士河口湖・西湖を中心
とした忍野八海や風穴・氷穴等の自然を売りにした大人の旅行等はどうでしょうか。夏
場に行きましたが暑さを忘れる観光地でしたよ。

良さそうなイメージはあるが、わざわざ行こうとは思わない。
なんとなくよいイメージはあるが、「ここに行きたい！」と思うような目的の場所がよ
くわからない。

特には無いです。また観光に行くので、楽しみにしています。

神奈川に帰省する時に、山梨県を通るので、その時に寄れそうなところに寄って帰りま
す。定番のほうとうや吉田うどんの行ったことのないお店を探すのも楽しいです。

山中湖近いにある、しのびの里がオススメです。小学生と、幼稚園児の子どもにとって
は非日常を感じられる場所であることと、働いている方のホスピタリティーをとても感
じることができました。

忍野村

特にない。

近いわりに交通の便が悪いので時間がかかりすぎる
気軽に行けない

桔梗屋さんの工場見学が楽しかった

なし

そもそも存在を知らなかったので・・・
自家用車・タクシーを使わないアクセス・周遊方法の紹介があると
個人的にはうれしいです。

市川三郷町や旧鰍沢町の古い街並み

特にない

せっかく良いフルーツがとれる資源があるのだから、甲府市、甲斐市、昭和町辺りで中
規模のフルーツをたっぷり使ったカフェ的なお店があると良いのにと思います。もちろ
ん直売所付きで気持ち格安にすればお客さんも付くのではないでしょうか？

自然豊かな公園
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Ｑ１５．やまなし県央連携中枢都市圏の魅力について[自由記述回答]

Q15
先ほどご覧いただいた60個の観光資源以外でおすすめのもの、行ったことがあるもの、またここが魅力的などの点、
やまなし県央連携中枢都市圏をこう打ち出していった方が良い等のご意見があればご記入ください。

ワイナリーがたくさんあって素敵なのに、そういったワインと合わせたラグジュアリー
路線、おしゃれ路線の宿が少ないと感じる。伊豆高原のように、部屋付き露天風呂で部
屋食がある高級旅館やホテルを増やし、食事内容も山梨ならではのワインとのマリアー
ジュ、というような感じで打ち出して行ったらカップルやレストランで食事がしにくい
子連れのファミリーが東京から押し寄せると思う。ウェルカムドリンクで山梨のスパー
クリングワインを出したり、ラウンジやお風呂上りのところにワインや地ビールのサー
ビスをすると、本当にまた泊まりたいなと思える。東京の人はちょっと移動すればそう
いった自然豊かで非日常な体験をできる、ということに飢えているので、山梨でそれを
やればいいのに、と思う。

桃狩り

ない

食が魅力

特になし

特になし

特になし

勝沼観光センターぶどう狩り

魅力が多いので発信の仕方を考えて頂きたい

特になし

特になし

特になし

特になし

特になし

甲府城跡の公園とか

いまいち花がないというか知られていない

山梨県はまだまだ知らない名所がたくさんあると思いました。
PRの為にも、お得なクーポンなどあると興味を持たれると思います。あと、我が家には
愛犬がいるので、愛犬同伴出来るツアーや、イベントがあるといいと思います。
今は愛犬家も多いので。

自然の美しさ

日本酒の酒蔵(七賢)

特になし

たくさんあります。例えば

清里再開発

子供も楽しめる部分

リニア鉄道に関する新情報など

リニア実験線

なし

富士五湖・ブドウ等ぐだもの・温泉をもっとPRされた方がよい

果物や食べ物が美味しいのでそこをアピールする。

なし

良くも悪くもない

特に無い

わからない。特にない。

特にありません

cmをするといいと思う

野菜や果物が豊富なので、それを利用した二次産品などを充実させるとより良いと思い
ます。
僕はワインが好きなので、ワイナリー巡りなどを主にやりたいと思います。

特になし

富士五湖。
特に夏は涼しくて過ごしやすい。
以前と比較すると宿が高くなっているのが残念。

観光地の駐車場や公衆トイレの整備
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Ｑ１５．やまなし県央連携中枢都市圏の魅力について[自由記述回答]

Q15
先ほどご覧いただいた60個の観光資源以外でおすすめのもの、行ったことがあるもの、またここが魅力的などの点、
やまなし県央連携中枢都市圏をこう打ち出していった方が良い等のご意見があればご記入ください。

北杜市のまきば公園はどの年代にもおすすめだと思います。

去年のGWに富士吉田に行きました。商店街から見える富士山は迫力があって絶景だった
のを覚えています。

特にありません

歴史的価値のある建造物と現代的なカフェなどが合わさったような折衷部分を、もっと
多く作り出して売り出すべきだと思う

道の駅を紹介すると良いと思います。

特にない

ほかに行ったことがあるものはない。

やはりぶどうや桃の名産地であることと、美味しいワインが魅力的です

有名なアニメ作品とのコラボ

山梨は全体的に名所ばかりなので

よくわからない

特に無し

なし

ほったらかし温泉は夜は夜景が一望出来て、広くてとても良い。
甲府駅前は色々な飲食店があって、どれもおいしい。
石和温泉の温泉は肌がすべすべになって、とてもお気に入りです。

紅葉のマップなどあれば色んなところを巡ってみたいと思った。自然豊かな場所に行き
たいとは思っているが、車がなくても行ける場所なのか、道がどれくらい難しいのか、
などわかれば大学生も訪れるきっかけになると思う。

特になし

とくになし

○武田信玄と刀剣乱舞などのアニメとコラボする事で県外の人を集める。

多少地味なイメージがあるので温泉や道の駅のプロモーションをしっかりされた方がい
いと思います

ご当地ならではの食べ物を目当てによく旅行に行くため、県内のどの地域はどの食べ
物・グルメが人気か一目で分かるようなものがあるといい。

車がない人が観光スポットを巡るのにどうアクセスすれば良いのか、どのくらい時間が
かかるのかわかりやすくすると良いと思います。

季節ごとのおすすめを明確にアピールする

特になし

特になし

特になし

県境の山々

自然環境が豊かなので景観のいい場所、飲食店などをアピールした方がいいと思う（湖
越しの富士山を眺めながらランチとか）

なし

特にありませんでした。

特になし

ほったらかし温泉が大好きです。また昇仙峡にも親戚が近場に住んでいるのでよく行き
ます。とっても癒されます

特になし

他の地域からのアクセスの向上

多すぎ

ない

やまなみの湯

富士急ハイランド

地元ワインを旅館などに持ち込めるシステム

郷土なのでもっとアピールしてほしい。

特になし

なし

なし

詳しくなくて興味がなかったけど、豊かな自然が魅力的でした。水や緑が多く人の少な
い場所でのんびりできるなら行ってもよいなあと思いました。車の運転ができません。
東京から現地まで分かりやすく行ける方法や時間の提示があればうれしいです。
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Ｑ１５．やまなし県央連携中枢都市圏の魅力について[自由記述回答]

Q15
先ほどご覧いただいた60個の観光資源以外でおすすめのもの、行ったことがあるもの、またここが魅力的などの点、
やまなし県央連携中枢都市圏をこう打ち出していった方が良い等のご意見があればご記入ください。

ある程度の年代別で推奨行程を案内するとか、アクティブ派にはこれ、とか小さい子ど
も連れはこれ、といった分け方をしてもいいと思う。宿泊か日帰りかでも変わってくる
ので、東京からのアクセスを中心に行程時間で推奨する場所を案内してもらえると分か
りやすいと思う。

なし

道の駅などをもっとアピールした方が良い

あまり行かないのでよく分からないです。

自然が豊かで果物も有名なものが多いから、温泉自然果物を売り出せばいいと思う

ない

特に無し

ホールオブホールズ

山梨の観光地は儲かるせいか、アコギな商売をするいんしょうがあり、ここ何年も行っ
ていないが、アンケートを見て少し関心が湧いた

昇仙峡と武田神社は&#9961;&#65039;行きました。
昇仙峡は素敵だと思う

シャトレーゼの工場に行きたい

観光客の目的や予算に応じて観光地の提案をするサービスがあれば利用したい。

富士急ハイランド、サファリパークは行ったことがあります。
山梨出身の有名な方が思い浮かばないのですが、出身者の方にTV、YouTubeなどで魅力
を発信して頂いてはどうでしょうか。

ケンミンショーやその県独自のテレビ番組を応用してほしいです。

ほとんど知らなかった

自然の景観

自然をもっとアピールしたほうが良いと思う。今の時代だとグランピングとかが良いと
思う。

特になし

なし

昇仙峡での景色が素晴らしく、とても印象に残っています。

観光資源も魅力的だが、子育て世代が住むのにとても魅力的だと感じていた。県内の端
から端まで車で出かけられるコンパクトな土地（県）で、博物館や美術館、公園、動物
園等沢山あり、短時間で目的地まで到着する為、文化的な経験と、自然の中で遊べる経
験とが両立できる点がとても魅力的だと、県外から来て住んでいた者の目線でこそ分か
る、山梨の魅力を声を大にして伝えたい。また、水道水が美味しい。とてつもなく魅力
的です。

武田信玄のゆかりの地をアピールしたら良いです

お蕎麦を食べに行った事があるのですがとても美味しいお蕎麦でした。

行ったことがないので分からない

魅力のあるご飯

楽しそう

特にありません

以前行った忍野八海は今でも忘れられないくらいきれいでした！
自然豊かなイメージがあるのでゆったりとした旅や家族でいくようなイメージがありま
す。

フルーツパフェもっともっと美味しいの作ってほしい
フルーツが美味しいんだから

特にない

なし

アニメとコラボする

特になし

八ヶ岳に行ったことがないので行ってみたいです。
星野リゾートがあるのでそこが魅力的だと思います。

特になし

小瀬スポーツ公園で行われる催し物

自然な場所、地元の人しかしらないような景色だったり絶景

山や温泉などが多いので、旅先としては魅力には感じる。
ただ、普段から山に登らない私からすると勝手なイメージだかアルプスと名前が着くと
ビギナーには難しいと感じるので、車で山の上の方まで行けるとか簡単とかだと行きた
くなるかもしれない。

無料駐車場整備
渋滞のない道路整備

よくわからない

特になし

特にない

どちらかというと年齢が高めの人向けの場所が多いから若い人が楽しめる場所をアピー
ルしたらいいと思う
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Ｑ１５．やまなし県央連携中枢都市圏の魅力について[自由記述回答]

Q15
先ほどご覧いただいた60個の観光資源以外でおすすめのもの、行ったことがあるもの、またここが魅力的などの点、
やまなし県央連携中枢都市圏をこう打ち出していった方が良い等のご意見があればご記入ください。

２次交通の充実さ

特に魅力のあるものはない

特にない

アクセスが良い、という点

sns

サントリー白州蒸留所

特になし

ハイキングをする人にはとても魅力的な観光地だと思います

山梨の誇るフルーツや、山など自然が魅力的なので、その辺を押せば良いと思う

リニアの見学

山梨のフルーツはの魅力を、もっと打ち出してほしい。
一人でも受け入れてくれる宿、施設を整えてほしい。
マイカーで訪れることを前提にしないでほしい。

さくらんぼ　桃　ぶどうなど果物がおいしいのでフルーツ狩りが魅力です

山梨はワインやほうとう、富士山のイメージ。富士五湖も綺麗だったのでまた行きたい
です

リゾナーレ八ヶ岳

忍野八海で食べたほうとうが美味しかった

サクランボかりは美味しいだいたい毎年行く

なし

特になし

温泉

特に無し

四尾連湖の紅葉がキレイ

自然が豊かなところが、魅力的です。

海にも意外と近く、静岡とのセット旅行ができる。

リニアモーターカーを中心とした近未来的な交通手段や社会と移住に適した生活環境

特になし

楽しかった

家族がほったらかし温泉に行ったことがありとてもオススメしていたので、いつか行っ
てみたいと思いました。

清里高原の散策道。最近行っていないので、変わっているもしれませんが、いろんな鳥
が飛んでいて可愛い鳥の鳴き声が聞こえました。

東京・新宿から車や長距離バスなら中央道で、電車なら中央本線一本で1～2時間強で到
着できるので、金・土曜に山梨県内に移動し、休日を年代ごとのアクティビティで過ご
してもらう。
自分も20～30代の若い頃はスキーと温泉、40代以降は温泉と果物目当てになった。
すべての施設や観光資源を万人に一年中紹介するのではなく、ターゲットを絞って告知
方法も変えたほうがよい。
例えば若者向けには、冬のスノボ・スキーと温泉とほうとう、60代は春秋の果物(個人
的にはさくらんぼと桃がとても美味しくて大好き)、葡萄はシャインマスカットと巨
峰、と食事＋ワインや酒、そして温泉のパックにする。60代以上は寒い時は来ないので
冬プランは不要。
レンタカーやタクシー等2～5人の少人数で県内の移動手段が確保しやすいとよいと思
う。

特になし

温泉を前面に出してください

特にない

特には無い。

日本一のワインをもっと全面に押し出して欲しいです
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Ｑ１５．やまなし県央連携中枢都市圏の魅力について[自由記述回答]

Q15
先ほどご覧いただいた60個の観光資源以外でおすすめのもの、行ったことがあるもの、またここが魅力的などの点、
やまなし県央連携中枢都市圏をこう打ち出していった方が良い等のご意見があればご記入ください。

ワイナリーや温泉は言ったことがあるが、基本車移動なので道が悪かったり駐車できな
い場合はいかない

なし

特にない

なし

ない

なし

若者向けにSNSなどを活用したプロモーションが良いと思う

なるべく駐車場の確保をお願いしたいと思います。

通り過ぎるだけで、行ったことがないところばかりですが、自然が多く、温泉も魅力的
だと思う。

温泉や自然が綺麗で楽しめるスポットがいろいろある事がわかった。
機会があれば出かけてみたい。

特にない

鳥モツが美味しかった

なし

名水の里の近辺が一番いいと思います。

興味があったのはフルーツや甲州ワインといった食べ物・飲み物ぐらい、特に興味はな
いが南アルプスの山々ぐらいしか思い当たるものがなかったが、意外と遊べそうなとこ
ろがあった。私は同じ中部地方の愛知県在住だが、生活文化圏も異なり山梨のことを詳
しく「知らない」し、交通アクセスもあまり良くなくそもそも「旅行の候補地」に上が
らない。旅行雑誌は、候補地エリアしか買わないため、新しく山梨のことを知れる機会
がないため、テレビ番組等でたまたま見かけて、さらに興味を持つことができれば山梨
に行くきっかけになると思う。私は温泉が好きではあるが、山梨の温泉地をあまり知ら
なかった。温泉では食事もセットとなるパターンが多いため、豊富な農産物とセットで
PRできるとよいのではと思う。

富士山ホテルの桃パフェ

有名な旅館を入れて欲しい

とくになし

フルーツを前面に出す。

ない

今のままで、充分素敵です。

山梨は野菜が美味しいイメージがあるので、朝採り野菜など採れたて野菜が食べられる
ところがあれば、とても惹かれると思う。

特にありません

なし

特になし

特になし

毎年10月に、山中湖の湖畔で行われる、藤巻フェスティバルが素晴らしいです

２０年以上前ですが、清里にはよく行きました。

武田信玄のゆかりの地ということは知っていたが色々な場所があることを初めて知った
ので関係性のある名所を一気に紹介することによって山梨の色々な場所を訪れるきっか
けになるかもしれないと思う

どこからでも富士山を望めるところがとても魅力的です。
自然も豊かで、果物が美味しい。
旬のものを扱っている物産展に寄るのが楽しいです

楽しめるところがあれば

リーズナブルであれば……

山中湖にある紅富士の湯で、温泉が広くてとてもリラックスできる。

特になし

とくに無いが、富士山のベストスポットがあれば、よりテンションが上がる

詳しくないので特にない。

しまなみ海道ややまなみハイウェイのような打ち出し方をするとよさそう



(C) Recruit Co.,Ltd. ●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査● 200200

Ｑ１５．やまなし県央連携中枢都市圏の魅力について[自由記述回答]

Q15
先ほどご覧いただいた60個の観光資源以外でおすすめのもの、行ったことがあるもの、またここが魅力的などの点、
やまなし県央連携中枢都市圏をこう打ち出していった方が良い等のご意見があればご記入ください。

果物やワインは強みかと思うので、スパや宿泊施設を併設した場所があれば行きたいと
思う方は多いかと思います。

ほうとう　の有名店を出店してほしい

ない

わからないですが、武田信玄には興味があります

温泉

山梨県は東西南からのアクセスが良いので、全国にPRしていくことが重要になっていく
と思う。

竹屋あさかわの和菓子がおいしくておすすめします。

ぶどう狩り

リニア館。小学生の子供の反応がよかった。

特にありません

ほったらかし温泉、桃やブドウなどの果物、清里は山梨のイメージだと思います。

下部温泉、奈良田温泉

特になし

分からない

やまなしにはたくさん魅力がありそうですびっくりしました。

特に思い付かない

特になし

山梨県の温泉は全ていいです。ぶどうや、桃などのフルーツもとても美味しいです

なし

自然豊かで温泉や食事

以前訪れた忍野八海はとても魅力的な観光スポットだと思いました。既にご年配のツ
アーがたくさん来られていた印象ですが、目玉のスポットだと思うので、もっと大々的
にPRされてもいいと思います。

甲府のラーメン屋さん

果物をもっとうっていく。

若者が利用するカルチャー系のお店や施設をアピールした方がいいと思う。

ない

美味しい旬のフルーツが多くあるので、子供連れの家族のフルーツ狩り含めたツアーが
あると楽しめて魅力的だと思う。

中部縦貫道の全線開通と無料化

昇仙峡からロープウェイで簡単に登れる弥三郎岳は、通常何時間も登山しなければ拝め
ないような絶景を簡単に見ることができて驚いた。

まや

ほうとうが美味しかった

特にない

アクセスの良さ

特にない

山梨に良い所無し

子供から大人まで皆が楽しめる自然の中でのイベント等があると魅力的。

無理しない

兎に角、PRです

なし

なし

『ぼんち』以外にも最近TVて紹介された飲食店も大変美味しかったです。ほうとうなら
『古作』がおすすめ。温泉や自然を満喫出来て、東京からのアクセスも悪くないと思い
ます。

きららで行われるLOVE MUSIC FES

武田氏にまつわる史跡が多いので、歴史好きな人には巡ったりすると楽しいと思いま
す。
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Ｑ１５．やまなし県央連携中枢都市圏の魅力について[自由記述回答]

Q15
先ほどご覧いただいた60個の観光資源以外でおすすめのもの、行ったことがあるもの、またここが魅力的などの点、
やまなし県央連携中枢都市圏をこう打ち出していった方が良い等のご意見があればご記入ください。

子供連れでも観光しやすい設備や環境、宿泊施設が増えると良い

果物そのものの魅力は分かるが、その果物を採れたてで使用したメニューがあるカフェ
などがあまり見当たらない気がします。そういうお店をもっと紹介するか増やすかして
もらえると嬉しいです。

特にありません

ない

行ったことない

読んでみたが特に意見はない

ヴァンフォーレに新スタジアム

行ったことはないがフルーツ狩りに興味がある

ほったらかし温泉は眺めがよくて最高だった。

道の駅。

自然がたくさんある

わからない

食べ物が美味しい

分かりません

景色がきれいなところ

特にない

魅力を伝えたいのはわかるが、情報が多すぎる。

わからない

わからない

自然が豊かで素晴らしい

特にありません

富士急ハイランドは昔からあり、老いも若きも楽しめます。

温泉

忍野八海の洞窟も楽しかったように記憶しています。ソフトクリームや牛乳など、行く
度に美味しくいただいています。

興味がない

特に思いつかない

なし

ない

とにかく自然がいっぱいなので空気が美味しいことをアピールするといい。

公共のバス路線などの充実があれば、ちょくちょく訪れたい

なし

ワイナリー巡りが楽しかった

山梨県は私が居る長野県のお隣で、豊かな自然や美味しい食べ物がたくさんある素晴ら
しい県だと思います。
ただ、長野県に比べると印象が薄いイメージがあるので、もっと長野県を意識して観光
策を打ち出していくべきだと思います。

特になし

八ヶ岳のミルクソフト、天体観測は山梨の魅力の一つです。
桜の時期は、わに塚、千代桜、勝沼の桜、毎年行ってます。

とくにない

富士山以外の自然のパノラマをもっと宣伝したらいいと思う

特になし

昇仙峡は岩山が圧巻。それぞれの岩に名前もついていて楽しい

かげろうコーヒーという自然を学べるコーヒー店がある。

地元にない新鮮な食べ物がある
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Ｑ１５．やまなし県央連携中枢都市圏の魅力について[自由記述回答]

Q15
先ほどご覧いただいた60個の観光資源以外でおすすめのもの、行ったことがあるもの、またここが魅力的などの点、
やまなし県央連携中枢都市圏をこう打ち出していった方が良い等のご意見があればご記入ください。

果物

信玄餅、ほうとうは行った時必ず食べます

企業の工場見学

特にありません

美味しいものたくさんだし、温泉もすごく良かったので
もっとアピールすればいい

鵜飼はシーズンに行けなかったので、時期を選んで行けば良かった。

江ノ島がとてもよかった

なし

ワイナリー巡りは面白かったし、大小色々なワイナリーがあって楽しかった、ただ帰り
の交通手段が段取り悪く、ベビーカーを引きながら、約1時間歩いて宿まで行くことに
なってしまった
タクシー以外に交通手段がなく、タクシーを拾うのに今は中々難しいので、もう少し気
軽に回れるといいと思います

なし

特になし

わたしにはとても合っていると感じました。これからも継続していこうと思い、今にい
たります。

特になし

温泉が好き

食べ物を打ち出した方が良い

寿司屋の数が人口あたり全国1位をアピールしたらどうか

特になし

特にない

特になし

山梨ならではの自然や歴史の魅力をもっと伝えてもらえると行きたくなるかなと思いま
した。

シャインマスカット狩り

中部圏からのアクセスの向上をお願いいたします

特になし

酒田市の魅力はもっとあるので、伝統工芸品なども紹介して欲しい

特になし

リニア実験線

ハイジの村

桃が固くて美味しあ

余り知らないので特にありません

町グルメ

車がなくてもアクセスしやすく、周遊しやすいこと

石和温泉に、花火大会を機に家族で旅行しました。
石和温泉はとても気持ちが良く、日々の疲れが癒やされました。
駅の観光案内所がとても親切で温かみがありました。
子どもが小さいので初めてのぶどう狩りを楽しみに行きました。ブドウ農園の方もとて
も優しくて、子どもは緊張せずぶどう狩りや試食を楽しむことができました。
ほうとうを目当ての一つでしたが駅周辺には意外に飲食店が少なかったのが子連れには
残念です。
フルーツが名産だと思うのでその魅力をもっともっと伝えるのが良いと思います。

やはり個人的には甲州ワインのイメージが強いですし、大好きなのでそこを強く打ち出
した方がいいんじゃないですかね、訪れた方にプレゼントとかしてくれると観光客が増
えますよね
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Ｑ１５．やまなし県央連携中枢都市圏の魅力について[自由記述回答]

Q15
先ほどご覧いただいた60個の観光資源以外でおすすめのもの、行ったことがあるもの、またここが魅力的などの点、
やまなし県央連携中枢都市圏をこう打ち出していった方が良い等のご意見があればご記入ください。

サントリー　白州工場

リニアモーターカーが見たい

特になし

道志川

山梨県は長く住んでいたのでおすすめの場所は多いのですが、自然が豊かで温泉なども
多いですし、観光客が行かない場所などでも魅力的な所が多いので、余り人が集まらな
い場所も、そのままにしておいてほしい気持ちもあります。

富士五湖

ほうとうのお店一覧を作って、その違いやおすすめを教えてほしい。ミニほうとうでス
タンプラリーがあったらはしごしてみたい。

河口湖エリアが特に好きでよく訪れているが、ほうとうや紅葉に遊園地、自然がいっぱ
いで空気も良く気持ちの良い地域だと思う。

フルーツを使ったスイーツ

忍野八海は行ったことがあります。

ないです。

なし

特にない

なし

ワイナリーを効率的にまわりたい

駅にポスター大きく貼るといいと思います。

歴史的に由緒ある建造物や特産品、名物は効率的な方法で宣伝すべきだ

もっと食事が楽しめる場所がほしいです。

八ヶ岳のアウトレットがとても良かった。人が少なくて

フルーツの強み

幼少期に甲府に住む親戚を訪ねた際に連れて行ってもらったほったらかし温泉には、大
人になってから自分で2&#12316;3度足を運んでいます。

北杜市の三分一湧水。　ここの蕎麦屋のそばが美味しい。

もっと魅力的なものをアピール

特になし

やまなし県～を知らないため、特にアイデアがない。

とくになし

特になし

ふるさと納税で知ったので、食品以外は思いつかず、、

シャトレーゼ白州工場に訪れた。他にも工場見学ができる企業が豊富にある点も、子ど
もから大人まで楽しめてよいと思った。

特になし

ゆるキャン

ない

バリアフリー化推進。

ゴルフ場などがいい広告になると思う

ありません！

特に思いつかない

特にナシ

一番魅力的なのは桃だと思う。
直売所（道の駅しらね）での桃の食べ放題イベントがとても好きだった。
もっとご当地で桃が食べられるような仕掛けがあると良いと思った。

また、あまりリゾート地感がなく宿泊する機会が少なかったため、宿泊が楽しめること
も認知できると良いと思う。
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Ｑ１５．やまなし県央連携中枢都市圏の魅力について[自由記述回答]

Q15
先ほどご覧いただいた60個の観光資源以外でおすすめのもの、行ったことがあるもの、またここが魅力的などの点、
やまなし県央連携中枢都市圏をこう打ち出していった方が良い等のご意見があればご記入ください。

大善寺

東京に行かなくても済むような街づくり

石和温泉、いホテルがそろっている

ない

甲州市の上条集落

河口湖から眺める富士山は圧巻と絶景なので絶対に訪れるべきだと思う

北斗市台ケ原山梨銘醸清酒七賢の新酒蔵開き。新酒が千円で各種試飲が出来る、是非
行って体験してほしい、

西山温泉

aない

清里はドライブでよく行きます。
春夏秋冬楽しめるスポットだと思います。

特に思い当たらない

ないです

特に無い

特になし

特にない

ほうとうは小作が美味しいです。

武田信玄ゆかりの武田神社を大々的にアピールしてほしい

特になし

地元民は格安で温泉が楽しめるところがもっとたくさんあるといいと思う

温泉

富士五湖は自然豊かで富士山も近く、とても良いです。

自然が多いので天気が良い時に色々な所に行ってリフレッシュしたいと思います

パンフレットにまとめられてるといい

富士吉田の絹産業・吉田のうどん、甲府の甲州鳥もつ煮などもオススメした方が良い。
あとは、「住」にも注目してもいいと思う。

かな桜神社

河口湖の景色

なし

思いつかない

なんとも言えない

身曾岐神社、清泉寮、ひまわり市場

特にない

甲府界隈の温泉銭湯はすべておすすめです。

甲州市のぶどう畑に囲まれた環境が魅力的だと思います。

ラザウォーク双葉

富士五湖周辺

温泉

なし

とくになし

ない

オンライン決済の拡充　SNSでの発信

わからない
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サマリーと考察

サマリーと考察
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【サマリー】県央ネットやまなしの観光/食資源に関する
認知・興味・期待・満足 [TOP10]

●やまなし県央連携中枢都市圏 ＧＡＰ調査●

1 【甲府】信玄餅 92.4％ 【甲府】信玄餅 75.3％ 【笛】桃・ぶどう 86.5％ 【甲府】信玄餅 62.1％

2 【甲府】ほうとう 91.7％ 【笛】桃・ぶどう 73.4％ 【甲府】信玄餅 85.4％ 【甲府】ほうとう 61.1％

3 【甲州】ぶどう狩り 86.2％ 【甲府】ほうとう 71.6％ 【甲州】ぶどう狩り 82.8％ 【笛】桃・ぶどう 59.9％

4 【笛】桃・ぶどう 84.1％ 【甲州】ぶどう狩り 66.0％ 【笛】ワイン 82.0％ 【南】さくらんぼ 58.2％

5 【笛】ワイン 82.6％ 【笛】石和温泉 64.9％ 【甲府】ほうとう 81.9％ 【甲州】ぶどう狩り 57.8％

6 【甲州】ワイナリー 80.7％ 【山】ほったらかし温泉 63.8％ 【南】さくらんぼ 79.7％ 【南】南アルプス山脈 57.3％

7 【南】南アルプス山脈 79.6％ 【南】さくらんぼ 62.6％ 【甲州】ワイナリー 79.4％ 【笛】ワイン 57.2％

8 【北】清里 75.5％ 【北】野菜(米、大根など) 61.7％ 【甲府】昇仙峡 78.9％ 【甲府】いちご狩り 56.0％

9 【笛】石和温泉 69.0％ 【北】清里 61.6％ 【北】清里 78.7％ 【甲州】ワイナリー 54.6％

10 【南】さくらんぼ 66.2％ 【甲府】昇仙峡 58.6％ 【笛】石和温泉 78.1％ 【北】野菜(米、大根など) 54.5％

認知度 興味度 期待度 満足度

山梨県の観光/食資源に関する認知・興味・期待・満足 [TOP10]
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知らないが興味ある

お宝コンテンツ

今後スター選手になる
可能性を秘める。

大きくプロモーションを！

知ってるし興味もある

スターコンテンツ

消費者を動かす力がある
集客コンテンツ。継続的なプロ

モーションを！

期待していなかったが満足

お宝コンテンツ

ポテンシャルが高い！
マーケティングで

仕掛けていくことが重要！

期待通りで満足

スターコンテンツ

理想的な姿ではあるが、時代
にあわせて磨き上げを継続的

に実施する必要有

圏域全体のブランディング内容の決定。そしてターゲットのニーズを踏まえた上でコンテンツを
絞って磨き上げを行い、継続したプロモーションを実施していく必要がある。
①エリアに関するブランディングの中身の決定
②期待度＜認知度＜興味度＜満足度 を意識したコンテンツの整理
③新規性や独自性のあるテーマを設定したコンテンツの磨きあげ
④同行者・交通手段等を踏まえたルート設計
⑤競合エリアを意識した上で差別化した内容を、

情報入手方法の上位手法を用い継続的にプロモーションを行う

認知
×

興味

期待
×

満足
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⚫ 山・川などの自然が豊かであること

⚫ また各種フルーツやワインなどの地元の美味しいものが食べられること

⚫ 各エリアからのアクセスが良いこと

上記を踏まえた上で決定。

①エリアに関するブランディングの中身の決定

②期待度＜認知度＜興味度＜満足度 を意識したコンテンツの整理

⚫ 上記に応じ地域資源をA～Dの４ランク分けし整理。

⚫ 期待度が高いが満足度が低かったものなどはその要因も分析。

③新規性や独自性のあるテーマを設定したコンテンツの磨きあげ

⚫ 同じ県内の競合エリアも意識しつつ、「ほうとう、さくらんぼ、ぶどう狩り、ワイン、もも」等の

期待度・認知度・興味度・満足度の全てが高いスターコンテンツと、

「FUJIYAMAツインテラス」等の満足度・興味度は高いが認知がされていない

お宝コンテンツを組み合わせてテーマ設計を行い磨き上げをする。
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⚫ 中部（愛知・静岡・長野県）と地元山梨県民は車が約９割。

⚫ 一都三県（東京・神奈川・千葉・埼玉）は６割が車、３割が電車でありであり駅経由のルート整備も必須。

⚫ 各エリア来訪時の同行者については、「夫婦2人での旅行」が最も高く、次いで「小学生以下の子供を連れての家族旅

行」、 「一人旅」 となっている。

上記を踏まえた上で、ターゲットを加味し決定する。

④同行者・交通手段等を踏まえたルート設計

⑤競合エリアを意識した上で差別化した内容を、情報入手方法の上位手法を用い継続的にプロモーションを行う

⚫ 旅行の情報源としては居住地、年齢、性別問わず全ての属性において「旅行情報サイト」が圧倒的である。

⚫ それに続き、「旅行ガイドブック・雑誌」「知人・友人の情報」「口コミ」が続く

⚫ 世代別にみると20～34歳の女性では「Instagram」、35～49歳男性では「動画情報サイト」も上位にはいる。

上記を踏まえた上、最も効率的なプロモーション方法を決定する。



【ご参考】海外旅行者の7つのパッション(興味関心)
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観光庁では、グローバルキャンペーンにて、海外旅行者の7つのパッションを提唱し
、プロモーションを実施しています。

観光庁dataより

パッション × 地域の資源 × 資源の魅力 × 各国の志向性

を組み合わせて各地域でコンテンツを造成しています。



【ご参考】旅行形態別ニーズ
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①ファミリー ②女子旅

家族の思い出つくりになる「体験」「アクティビ
ティ」や、自然体験を盛り込んだ旅行を求めてい
る層。 『旅行に行きたいけど、小さい子供がい
て不安…』という家族にも、ファミリーに優しい
宿泊サービスや楽しめる施設、子供に人気のグル
メ情報などを分かりやすく紹介することで、ファ
ミリー層に積極的に訪れてもらうことを狙う。

流行に敏感で写真映えスポット（絶景やグルメ）、おし
ゃれスポットなどを、欲張った旅行のニーズがある層。
ドライブではなく、公共交通機関でも周りやすいルート
を紹介をすることで、ストレスなく周遊してもらう。

③カップル旅 ④ビジネス客

非日常を体験できたり、ロマンチックなスポッ
トや2人でゆっくりと落ち着くことができるス
ポット・旅を求める。2人の思い出に残るよう
な旅を提案することで、周遊を促す。

ビジネスで静岡県にきたが、『せっかくだからちょ
っと観光していこう。静岡らしい美味しいものを食
べていきたい。』という方や、まだ意識的に、静岡
への観光を意識していない潜在的ニーズをもつビジ
ネス客に対し働きかけることで、ビジネス＋αで静
岡県での観光を促進する。

旅行
形態別
ニーズ



【ご参考】ミレニアル世代(Y世代）、Z世代について
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ミレニアル世代（Y世代） Z世代

生まれ 1989年～1995年生まれ 1996年～2005年生まれ

年齢 24歳～30歳 14歳～23歳

背景 インターネットとともに成長 生まれたときからインターネットが成熟

別名 デジタルパイオニア デジタルネイティヴ

価値観
多様性を受け入れ、

仲間とのつながりを大切にする価値観。
所有から共有する価値観へ転換。

ブランドより本質を気にする価値観。
日常に根差した「本物」「リアルさ」を

好んで選ぶ。

強み

情報リテラシーが高く、情報収集力に優れているため、
周囲と共感する能力が高い

→仲間のクチコミ、Web広告よりもインフルエンサー
に共感して購買行動を起こしやすい

ネットリテラシーが高い。
社会課題に対する意識が高く、

オンタイムでのコミュニケーションタイミングを体得している。

志向性

「モノ消費」よりも「コト消費」傾向。
会社での出世を望まず、副業をして副収入を得たり、

スキルアップしてフリーランスとして独立。
→自己実現に対する欲求が強く、お金より満足度を追及。

自分自身もいろいろな体験をすることで
人間性を高めたい。

→サブスクリプションサービスを活用

特徴

生まれた瞬間にバブル崩壊、就活中にリーマンショックなど
不景気のど真ん中で育ち、

仕事やお金に対する価値観が他世代と異なる。
また、SNSを普及させた世代でもある。

生まれたときから様々なデジタルデバイスに
囲まれた生活を送ってきた世代。

＝アナログなものが新鮮に映る（チェキ）



Appendix
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コロナを経て、
変化した旅行マーケットにつきまして



【時代の変化をとらえる】新型コロナウイルスによる旅行価値観への影響
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リモートの発展

漠然とした不安
メンタルが落ち込む

別居家族と会わない

家族との時間が増える

一人の時間が増える

内消費が増える

外消費が減る

仕事ができない・減る

収入が減る・格差増

忙しくなる

逃げ場がない

ストレス増

貯蓄が増える

相手を選ぶ

人間関係が整理される

出会いが減る

家族の絆が深まる

孤独感が増す知らない人への警戒

複数人集まる不安

消毒・除菌の習慣化

複数人旅行の減少

家族旅行のシェア増

新しい趣味

外出頻度の減少
外出しない、家にいる

人との接触機会の
減少

会わない、他人を避け
る、距離を取る

衛生意識の高まり
除菌、消毒、不特定多

数との接点回避

環境の大きな変化
世界的な非常事態

混雑を避ける プライベート感重視

Private spaceの拡大

人間関係の悪化

カップル旅行の減少

個室のスペース増加

公共スペースの需要減

ストレス解消需要増

全体的な旅行減

ひとり旅のシェア増

コロナ対策の影響 対策により起きる現象

休日の旅行減

通勤がなくなる

DUALライフ増加

ワーケーション・
ブレジャーの増加

郊外への移住

旅の近場化

人間関係再構築の旅

サードプレイスの需要

趣味旅の増加

ハイクラス旅の増加

旅
の
二
極
化

旅
の
分
散
化

旅
の
個
人
化

旅
の
内
包
化Oneteam感 共助・ボランタリー

旅
の
若
年
化

旅
の
長
期
化



【時代の変化をとらえる】コロナ禍の旅行影響
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旅の近場化

• 地元の良さを知る・地元

への愛着が増す

旅の若年化

• シニア層が旅行を控え若

年層のシェア増

旅の二極化

• お金をかける贅沢な旅と、

気にしない節約旅

旅の個人化

• より個人的な旅が増え、

同行者人数は減る

旅の分散化

• 混雑を回避し、人の少な

い地域を選ぶ

旅の長期化

• ワーケーションなど滞在期

間の長期化

旅の内包化

• 同行者との絆を深める旅

へ



⚫ 地域住民を巻き込み、住民、
地域（自治体・観光事業者）と
旅行者の「３方よし」の
観光地経営の実現

今後の旅行マーケットに必要なこと
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地域側の意識改革
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多くの人が気にしている
「周りの目や、地域住民の受け入れ」

「新型コロナウイルス感染症による旅行市場への影響」調査より

他県民への誹謗中
傷などがあるので、ま
だ怖くて気軽に行け

ない

地方の受け入れ態
勢が不安。
快く出迎えて
欲しい

（女性30代） （男性60歳以上）



地域住民の影響力の大きさ
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「じゃらん宿泊旅行調査2023」より

＜上位に挙がる県の特徴＞

⚫観光事業者のサービスレベル
が高い

⚫地域住民（の県民性）が
明るい・気さく

⚫地域住民が親切
⚫地域住民の方言が和む
⚫地域住民が観光客に慣れて

いる

↑

地域住民の
果たす役割が大きい

◼地元の人のホスピタリティを感じた



ハワイの事例
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レスポンシブル・ツーリズム
⚫ 旅行者が地元の考え方を尊重し、観光することを推奨するもの
⚫ 地元の意向を反映し、旅行者にも協力を促す

写真：海外旅行情報サイト『エイビーロード』



ドイツ ベルリンの事例
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⚫ 行政職員が市民にインタビューを実施
⚫ 閑散期に住民向けに廉価な宿泊プランを提供

写真：海外旅行情報サイト『エイビーロード』

国土交通省 国土交通制作研究所「持続可能な観光政策のあり方に関する調査研究Ⅱ」より
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